

DEL VALLIN, Rosario.

P. 5.699

BREZA, Michel.

SVARC, Rudolf.

Método sencillo para determinar la cantidad de
huevos de estrombilos del aparato digestivo en las
heces de los rumiantes.

La Habana. 1972. 27,5 cm. ill.

Academia de Ciencias de Cuba.

Serie Biologica n° 46.

de MACAR, J. ~~de~~,
MALHERBE, R., STEVART, A.
FIRKET, A. & SCHERPENZEEL-
THIM, J. VAN

B 28421

Rapport de la commission nommée par la section de Liège pour étudier l'organisation du service d'une carte géologique à grande échelle.

Liège, J. Desoer, s. d.

3 p., 22,5 x 15,5 cm.

(dans Annual- re de l'Assoc. Ing.
sortis de l' Ecole de Liège,

de MACEDO, F.Ferraz, DE.

C 7857

Etnogénie brésilienne.-Essai critique
sur les âges préhistoriques du Brésil et
l'autochtonie polygéniste d'après les déco-
vertes archéologiques récentes en Amérique

Lisbonne, Impr.Nat., 1886.

127p., 8pl., 28x18,5cm

DEMACHY, Edouard

E 14.015

Notes d'entomologie scientifique.

4e note : L'Instinct, l'Intelligence,
L'Habitude.

5e note: Le problème des Fourmis.

Amélie-les-Bains, 1918

16 p., 21,5X13,5 cm.

DEMACHY, Edouard.

A 1989

L'évolution. Notes de biologie scientifique.

Bordeaux, F. Pech & Cie, 1918.
28p., 21x13,5cm.

DEMACHY, Edouard

B 30.410

Essai sur une théorie générale de la
matière - première note.

Montpellier, Roumégous & Déhan, 1918.
26p., 22x14cm.

DEMACHY, Edouard

B 30.418

La matière à l'état vivant et la cellule

Bordeaux, F.Pech & Cie, 1918.

24p., 21,5x13,5cm.

DEMADE, Paul.

C 2305

Le Statoblaste des Phylactolémates
(bryozoaires d'eau douce) étudié chez
l'*Alcyonella fungosa* et la *Cristatella*
mucedo.

(Lierre), (J. Van In); (Louvain), (A. Peeters);
(1891).

41p., 2pl., 28,5x21cm.

(dans *La Cellule*, t. VIII, 2e fasc.)

de MAERE d'AERTRYCKE.

B38.239

Quelques stations néolithiques découvertes
dans la Flandre occidentale.

s. l. éd., n. d.

8 p., 23,5X17 cm.

DE MAERE D'AERTRYCKE, X.
DOGNIAUX, R.

P. 2.323

Considérations sur le climat solaire à
la Base Roi Baudouin d'après les
résultats obtenus par l'expédition
Antarctique Belge (1957-1958)

Uccle, Bruxelles, 1961



de MAERE, M. de


C 13794

Stations préhistoriques de la ligne de
faite Ichteghem-Zedelghem.

s.l.ed., 1912.

8 n., 2 pl., 25,5 x 16,5 cm.

(dans "Annales Soc. Emul. étude hist.
antiq. Flandre 2e fasc. 1912.")



de MAERE, Maurice ~~de~~.

C 4383

La formation physique de la Flandre maritime Belge, 3e partie.

(Namur), (Wesemael-Charlier), (1930).
34p., 25,5x16,5cm.

DE MAESSCHALCK, M.
MALCORPS, H.
VAN DE VELDE, H.

P. 2.323

Een "Solid State" Elektrometer voor het Meten van het
Elektrisch potentiaal van de Lucht op 1 meter boven
het Aardoppervlak.

Uccle/Ukkel (Bruxelles). 1975. 24 cm. ill.

Institut Royal Météorologique de Belgique. Publications,
Série B, n° 79./ Koninklijk Meteorologisch Instituut
~~van België. Publicaties Serie B. nr 79.~~

DE MAEYER, A.

B.47.811

Aardrykskunde van België en west-europese
gemeenschappen. Nieuw programma.

Gent, Wetenschapp.uitgev.Story-Scientia,1962
24cm., ill.

DE MAEYER, P.

C.24.407

WARTEL, S.

C.24.408

DE MOOR, G.

Internal structures of the Nieuwpoort Bank
(Southern North Sea).

Den Helder. 1985. 26,5 cm. ill.

From Netherlands Journal of Sea Research. vol.19
n° 1, pp. 15/18.

DE MAGALHAES, Hugo
DE LIZ FERREIRA, Antonia, J.
ATHAYDE, Alfred

P 1.554

Gorillas do Maiombe Portugêes.

Lisboa, 1945.

155 p., fig., pl., 26 x 19 cm.

dans : "Mem.Minist.Colonias" sér. zool. I.

DE MAGALHAES, P.S.

P 4.289

Contribution à l'histoire naturelle des phlées

Paris, 1909, 24.

in Mé;Sté.Zool.^France, XXII, 234-260.

DE MAGNEE, I.

B. 54.901

Contribution à l'étude génétique des gisements belges
de plomb, zinc et barytine.

Washington. 1967. 24 cm.

Economie Geology Monographs. 3, pp. 255-266.

DE MAGNEE, Ivan

P.4.063

Volume en Hommage/Herdenkingsnummer.

Brussel. 1997/ 29 cm. ill.

Bulletin van de Belgische Vereniging voor
Geologie, vol. 105, delen 1 en 2.

DE MAGNEE, Ivan

P.4.063

Volume en Hommage/Herdenkingsnummer.

Brussel. 1997. 29 cm. ill.

Bulletin van de Belgische Vereniging voor
Geologie. vol. 104, delen 3 en 4.

de MAGNEE J.
DENAeyer, M.E.

B. 54.436

Tectonique récente, seismologie et
volcanisme.

Bruxelles, 1962, 24cm.

Livre blanc de l'Académie royale des
Sciences d'Outre-Mer T. II pp. 555-565.

DEMAGNEE, I.
ADERCA, B.

P. 4045.

Contribution à la connaissance du
Tungsten-belt ruandais.

Bruxelles, 1960.

de MAGNEE, I. &
de HEINZELIN, J.

C 15.967

Le sable bruxellien.

s.l.éd.,(1947)

2 p., 1 fig., 29,5X21 cm.

ext." Cong. Cent. A.I. Lg", 1947

DE MAHIEU, Genoveva C.

P. 5.941

Variaciones en la concentracion de proteina total y de las fracciones de proteinas del suero separadas por electroforesis en relacion con el desarrollo sexual en *Squatina argentina*, Marini.

Valparaiso. 1972. 24 cm. ill.

Investigaciones Marinas. vl. 3(2).

DE MAHIEU, W.
DEVISCH, R.

P. 929

Mort, Deuil et Compensations Mortuaires
chez les Komo et les Yaka du Nord au Zaïre

Tervuren. 1979. 26,5 cm. ill.

Musée Royal de l'Afrique Centrale. Annales
Serie in-8°. Sciences Humaines. n° 96.

DEMAIFFE, D. ed.

B.60.617

Petrology and Geochemistry of magmatic suites of rocks in the continental and oceanic crusts. A volume dedicated to Professor Jean Michot.

Bruxelles. U.L.B. Dept.Sc.Terre et de l'Environnement . 1996. 24,5 cm. ill.

DEMAIN, Emil S.

P. 403

The anatomy of the alimentary system of
marisa Cornuarietis (L).

Göteborg, 1964, 24,5cm., ill.

Meddelanden Göteborgs musei zoologiska
avdelning 138, ser.B. Band 9, n°7.

DEMAIN, Emil S.

P. 403

The anatomy of the alimentary system of
marisa Cornuarietis (L.).

Göteborg, 1964, 24,5cm., ill.

Meddelanden Göteborgs Musei zoologiska
Avdelning 138, Ser.B. Band 9, n°7.

DEMIAN, Emile S.

P. 415

The respiratory system and the mechanism
of respiration in *Marisa cornuarietis*
(L.)

Stockholm, 1965, 24cm., ill.

Arkiv für Zoologi, serie 2, Band 17, nr.8.

DEMAIO, A.

P. 5641

Atlante del mare Tirreno. Isotherme ed Isoaline dedotte dalle misure eseguite durante le crociere per l'anno geofisico internazionale 1957-1958 di G. ALIVERTI, M. PICOTTI, L. TROTTI, A. DEMAIIO, O. LAURETTA, M. MORETTI.

Roma. 1968. 37 cm. ill.

in: Servizio Nazionale raccolta dati Oceanografici
Commissione di Studio per la Oceanografia & la
limnologia, Consiglio Nazionale delle Ricerche,
Serie A., no. 6.

DEMAISON, A.

§ 2.155

La vie privée des bêtes sauvages.
6e édition.

Paris, Edit. Bourellier, 1953
119 p., fig., 19,5 x 13,5 cm.

DEMAISON, G.
MURRIS, R.J.

P.2.924

Petroleum Geochemistry and Basin Evaluation.

Oklahoma, U.S.A. 1984. 27,5 cm. ill.
American Association of Petroleum Geologists.
Memoir 35.

DEMAL, Jean.

S. 3960.

Biologie.

Tournai. Casterman.

1967, ill.

Collection: Sciences et Humanités.

DEMAL Jean +
WAUCOMONT Louise-Marie

A.6.I22

Zoologie

s.l.e., 1963, 21 cm., ill.

Sciences et humanités

DEMAL, Jean

S. 3.190

DEMAL, Jean + WAUCOMONT, Marie-Louise.

Zoologie.

Tournai, Casterman, 1963, 21,5 cm., ill.

DEMAL Jean +

B.48.554

WAUCOMONT Louise-Marie

Zoologie

Tournai, Casterman, 1963, 21,5 cm., ill.

Sciences et humanités.

DEMAL, Jean

S 3.565

DEMAL, Jean + WAUCOMONT, Louise-Marie

Anatomie

Tournai, Casterman, 1964, 21 cm., ill.

(Sciences et humanités)



de MALZINE, F. ~~DE~~.

B 33

Essai sur la faune malacologique de Belgique, ou Catalogue des mollusques qui se trouvent dans ce pays.

Bruxelles, G.-A. Van Tricht, 1867.

99p., 3pl., 24x16cm.

de MALZINE, F. ~~DE~~

B 41

Essai sur la faune malacologique de Belgique; ou Catalogue des mollusques qui se trouvent dans ce pays.

Bruxelles, G.A. Van Tricht, 1867.

99p., 3pl., 23x15,5cm.

de MALZINE, F. ~~DE~~

A 1486

Littorina robianii Nob.

(Bruxelles), s.d.

3p., 21x13,5cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 2e sér., t. XIV
n° 7)

d MALZINE, M.F. DE

B 3814

Littorina robianii Nob.

(Bruxelles), s.d.

3p., 1pl., 21,5x13,5cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 2e sér., t. XIV,
n°7)

de MALZINE, F. ~~DE~~

B 12640

Littorina robianii Nob.

(Bruxelles), s.d.

3p., 1pl., 21,5x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 2e sér., t. XII
n°7)

de MALZINE, F. ~~DE.~~

B 14560

Description de trois coquilles fossiles
nouvelles.

Bruxelles, J. Nys, (1867).

4p., 1pl., 24,5x16,5cm.

(dans Ann. Soc. Malac. Belg., t. II, 1866-
1867)

de MALZINE, F. ~~DE~~.

B 27333

Littorina Robianii Nob.

Bruxelles, Hayez, s. d.

3 p., 22 x 14,5 cm.

(dans Bull. Ac. Roy. de Belg..

2ème sér., t. XIV, n° 7)

de MAN, J.C. ~~DE~~

B 12742

Een elandshoorn opgevischt in de Schelde
Mededeeling over eenige beenderen in of
nabij Zeeland. gevonden.

Middelburg, J.C. & W. Altorffer, 1877.

22p., 1pl., 22,5x14cm.

(dans Arch. Zeeuwsch. Genootsch. Wetensch.,
IIIe deel, 3e stuk)

de MAN, J.C.

B.25.524

Les tertres de refuge de la Zélande.
Traduction par G.Cumont et conclusions
tirées de la géologie par A.Rutot.

Bruxelles, A.Vromont & Cie., 1899.
18 p., 24.

ex : "Annales Soc.d'Archéol.de Bruxelles,
XIII, 2e.livr., (1899).

DE MAN, Johannes Cornetis.

B.45.391

Over aardappelvezel en haar toepassing bij
het ensileren van gras - Proefschrift.

Delft, W.D. Meinema, 1957.

141 p., fig., 24 x 16 cm.

de MAN, J.G. ~~DE~~

B 9154

Vergelijkende myologische en neurologische studien über amphibiën en vogels.

Leiden, S.C. Van Doesburgh, 1873.
148p., 4pl., 24,5x16,5cm.

de MAN, J.G. ~~DE.~~

B 1726

On some species of the genus Palaemon
fabr., with descriptions of two new forms.

(Leyden), (1879):

20p., 22,5x15cm.

(dans Notes from the Leyden Museum, 1879)

de MAN, J.G. ~~DE~~.

B 1314

On some new or imperfectly known podophthalmous crustacea of the Leyden Museum.

(Leyden), (1879).

21p., 23,5x15,5cm.

(dans Notes from the Leyden Museum,
1879)

de MAN, J.G. ~~DE.~~

B 3490

On some species of the genus *Sesarma*
Say. and *Cardisoma* Latr.

(Leyden), (1879) /

16p., 23x14,5cm.

(dans Notes from the Leyden Museum, vol.
II)

de MAN, J.G. ~~DE~~.

B 3170

On some podophthalmous crustacea, presented to the Leyden Museum by Mr. J.A. Kruyt, collected in the Red sea near the city of Djeddah.

(Leyden), (1880).

15 p., 22,5x15,5 cm.

(dans notes from the Leyden Museum, vol. II).

de MAN, J.G. ~~DE.~~

B 3509

On some species of Gelasimus Latr. and
Macrophthalmus Latr.

(Leyden), (1880).

6p., 21,5x15cm.

(dans Notes from the Leyden Museum, vol.
II)

de MAN, J.G. DE.

B 2707

On a new collection of Podophthalmous crustacea, presented by Mr. J.A. Kruyt, collected in the Red Sea near the town of Djeddah.

(Leyden), (1881).

15p., 23,5x15,5cm.

(dans Notes from the Leyden Museum, vol. III)

de MAN, J.G. DE.

B 3486

Remarks on the species of *Matuta* Fabr.
in the collection of the Leyden Museum.

(Leyden), (1881).

12p., 23x14,5cm.

(dans Notes from the Leyden Museum, vol.
III)

d MAN, J.G. ~~DE~~

B 2998

On the genus *Araeosternus* de M.

(Leyden), (1882).

2p., 23,5x16cm.

(dans Notes from the Leyden Museum, vol.
IV)

de MAN, J.G. ~~DE.~~

D 272

Die frei in der reinen erde und im süs-
sen Wasser lebenden Nematoden der Nieder-
ländischen fauna. *text & Planches*

Leiden, E.J. Brill, 1884.

VI-, 206p., 34pl., 38x28cm.

2 vol.

de MAN, J.G., DE.

D 291

Anatomische untersuchungen über Freilebenden Nordsee-Nematoden.

Leipzig, P. Froberg, 1886.
82p., 13pl., 39x28cm.

DE MAN, J.G.

P 4.289

Sur quelques nématodes libres de la Mer
du Nord, nouveaux ou peu connus.

Paris, 1888, 24, ill.

in : Mém.Sté.Zool.France, I, 1-51.

DE MAN, J.G.

P 4.289

Troisième note sur les nématodes libres
de la Mer du Nord et de la Manche.

Paris, 1889, 24, ill.

in : Mém.Sté.Zool.France, II, 182-216.

DE MAN, J.G.

P 4.289

Quatrième note sur les nématodes libres
de la Mer du Nord et de la Manche.

Paris, 1889, 24, ill.

in : Mém.Sté.Zool.France, III, 169-194.

DE MAN, J.G.

P 4.289

Espèces et genres nouveaux de nématodes
libres de la Mer du NOrd et de la Manche.

Paris, 1889, 24.

in : Mém.Sté.Zool.France, II, 1-10.

de MAN, J.G. DE.

B 2578

Sur quelques nématides libres de la mer
du Nord, nouveaux ou peu connus.

(Paris), 1888.

49p., 4pl., 25x16,5cm.

(dans Mém.Soc.Zool.France, t.I, 1888)

de MAN, J.C. DE.

B 16869

Douze crânes de Reimerswale et la population de la Zélande. Abrégé.

Middelbourg, D.G. Kröber, 1893.
28p., 21,5x14cm.

de MAN, J.G. ~~DE.~~

B 16870

Twaalf schedels van Reimerswale en de
bevolking van Zeeland.

Middelburg, D.G. Kröber, 1893.

93p., 22x14cm.

DE MAN, J.G.

P 4.289

Cinquième note sur les nématodes libres de
la mer du Nord et de la Manche.

Paris, 1893, 24, ill.

in: Mém.Sté.Zool.France, VI, 81-125.

DE MAN, J.G.

P 4.289

Note supplémentaire sur la RHABDITIS JANETT LAO
DUTH.

Paris, 1894, 24.

in : Mém.Sté.Zool.France, VII, 363-371.

de MAN, J.G. DE.

B 3482

Platychirograpsus spectabilis, nov.gen.
n.sp., eine neue Form der Grapsidae vom
Gabun, Westküste von Afrika.

s.1.éd.,1896.

3p., 1fig., 23x16cm.

(dans Zoolog.Anzeig.,n°506,1896)

de MAN, J.G. ~~DE~~

B 3533

Heteropenaeus longimanus nov.gen.n.sp.,
eine neue Penaeide aus der Java-See.

s.1.éd., 1896.

2p., 23x15,5cm.

(dans Zoolog.Anzeig., n°498, 1896)

d MAN, J.G. ~~DE~~

C 455

Ueber neue und wenig bekannte Brachyurer
des Hamburger und Pariser Museums.

Hamburg, L.Gräfe & Sillem, 1896.

44 p., 3 pl., 25,5x17,5 cm.

(dans Mitth.Naturhist.Museum Hamburg,XII

DE MAN, J.G.

P 4.289

Note sur quelques espèces du genre ALPHEUS
Fabr. appartenant à la section dont l'Alpheus
Edwardsi And. est le représentant.

Paris, 1898, 24, ill.

in : Mém.Sté.Zool.France, XI,309-325.

ab MAN, J.G. DE.

B 2997

On *Alpheus hippothoe*, de M. var.?

(Leyden), (1898).

1p., 21,5x14cm.

(dans Notes from the Leyden Museum, vol.
XX)

de MAN, J.G. DE.

B 750

Zoological results of the Dutch Scientific Expedition to Central Borneo. The Crustacea. Part II. Brachyura.

s.1.éd., 1899.

92p., 8pl., 23,5x15cm.

(dans Notes Leyden Mus., vol. XXI)

DE MAN, J.G.

P 4.289

Note sur une petite collection de crustacés décapodes, provenant de la côte d'Angola (Afrique occidentale).

Paris, 1900, 24, ill.

in : Mém.Sté.Zool.France, XIII, 31-65.

de MAN, J.G. ~~DE.~~

C 436

Note sur une petite collection de crustacés décapodes, provenant de la côte d'Angola (Afrique occidentale).

Paris,

35 p., 2 pl., 25,5x17 cm.

(dans Mém.Soc.Zool.France, t.XIII, p.31,
1900)

de MAN, J.G. <DE.

C 6897

Dekapoden und Stamatopoden.

(Frankfurt a.M.), (M. Diesterweg), (1902).

463p., 9pl., 29x23cm.

(dans Abhandl. Senckenb. Naturf. Gesellsch
Bd. XXV, Ht. 3)

d MAN, J.G. ~~DE~~→

B 3467

On Potamon (Potamonautes) latidactylum,
a new freshwater crab from Upper Guinea.

(London), 1903.

7p., 1pl., 23x16cm.

(dans Proc. Zool. Soc. Lond., 1903)

de

MAN, J.G. ~~DE~~

B 20070

Beschreibung einigen Brachyuren Krebse
aus posttertiären Schichten der Minahassa
Celebes.

Leiden, E.J. Brill, 1904
25 p., 2 pl., 25 X 16 cm
(dans Samml. Geol. Reichs-Mus. Leiden,
Ser. I, Bd. VII)

de MAN, J.G.DE.

C 4060

On some species of the genus Palaemon,
Fabr. from Tahiti, Shangai, New Guinea and
West-Africa.

(London), (Langmans, Green & Co), (1904).

37 p., 3 pl., 30,5x24cm.

(Trans.Linn.Soc.London, 2e ser., Zool.,
vol.IX, p.8).

DE MAN, J.G.

D 2.249

Nématodes libres.

Anvers, 1904.

51 p., 11 pl., 34x28cm.

dans: "Rés; Voy. " Belgica " 1897/99.

Zool. R.22.

de MAN, J.G. DE.

B 3466

Note sur Callianassa Fihloli A.M.-Edw.
de l'île Stewart.

(Paris), 1905.

2p., 23x15,5cm.

(dans Bull.Mus.Hist.Natur.Paris, 1905,
n°6, p.416)

DE MAN, J.G.

P 4.289

Sur quelques espèces nouvelles ou peu connues
de nématodes libres habitant les côtes de la
Zélande.

Paris, 1907, 24, ill.

in Mém.Sté.Zool.France, XX, 33-90.

de MAN, J.G. DE.

B 2577

..Sur quelques espèces nouvelles ou peu connues de nématodes libres habitant les côtes de la Zélande.

Paris, 1907.

58p., 4pl., 25x16cm.

(dans Mém.Soc.Zool.France, t.XX, 1907,
p.33)

de MAN, J.G. ~~DE~~.

B 1390

Diagnoses of new species of macrurous
decapod crustacea from the "Siboga-Expe-
dition". III.

(Leyden), (1908).

15p., 23x15cm.

(dans Notes from the Leyden Museum,
vol.XXX)

de MAN, J.G. DE.

B 3534

Description of a new species of the genus *Alpheus* Fabr. from the Bay of Batavia.

(London), 1909.

4p., 1pl., 22x16cm.

(dans Proc. Zool. Soc. Lond., 1909)

de MAN, J.G. ~~DE~~.

C 313

Note sur quelques espèces du genre Alpheus Fabr. appartenant au groupe Brevirostris de M.

Paris, 1909.

19p., 2pl., 25,5x17cm.

(dans Mém. Soc. Zool. France, t. XXII, 1909, p. 146)

DE MAN, J.G.

P 4.289

Note sur quelques espèces du genre Alpheus
Fabr. appartenant au groupe Brevirostris
de M.

Paris, 1909, 24, ill.

in : Mém.Sté.Zool.France, XXII, 146-164.

de MAN, J.G. DE.

B 1046

Beiträge zur Kenntnis der in dem weissen
Schleimfluss der Fischen lebenden Anguillu-
liden, nebst Untersuchungen über den Bau
des Essigkählchens und der Gattung Anguillu-
la Khrz.

Jena, G. Fischer, 1910.

36p., 3pl., 23,5x15,5cm.

(dans Zool. Jahrb., Abt. f. Syst., Bd. 99,
Ht. 3/4)

DE MAN, J.G.

D 2.317

The Decapoda of the Siboga - Expedition.
Parts: I, II, III, IV, VI, VII.

Leiden, E.J. Brill, 1911, 1928.
6 vol., pl., 32,5x27,5cm.

dans: "Siboga - Expeditie" Monog.
XXXIX a, XXXIX^{a1}, A2, a3, a5, a6.

de MAN, J.G. DE.

B 4458

Odontopharynx longicaudatus n.g.n.sp.
Eine neue Form von Anguilluliden.

Jena, G. Fischer, 1912.

6 p., 1 pl., 24x16,5cm.

(dans Zoolog.Jahrb., Abt.f.Syst., Bd.33,
Ht.6).

ok MAN, J.G. DE.

B 4459

Helminthologische Beiträge.

Jena, Fischer, 1912.

26 p., 2 pl., 22,5x15,5cm.

(dans Zool.Jahrb., Suppl.XV, Bd.I, 1912)

de MAN, J.G. DE.

B 4460

Description d'une espèce nouvelle du genre *Diplogaster* Max Schultze, *Diplogaster consobrinus*, nov.sp.

(Bruxelles), 1920.

8 p., 10 fig., 25x16,5cm.

(dajs Ann.Soc.Roy.Zool.& Malac.Belg., t.LI, 1920, pp.47-54).

de MAN, J.G. ~~DE~~.

B 11550

Description d'une espèce nouvelle du genre *Diplogaster* Max Schultze : *Diplogaster consobrinus*, nov. sp.

(Bruxelles), 1920.

8p., 10fig., 25x16cm.

(dans Ann.Soc.Roy.Zool.et Malac.Belg.,
t.LI, 1920, pp.47-54)

DE MAN, J.G.

D.2.518.

Nouvelles recherches sur les Nématodes
libres terricoles de la Hollande.

' s- Gravanhage, 1921.
62 p., **1**ll. -, 33.

(Capita Zoologica, Vol. I, (I)).

DE MAN, J.G.

D 2.317

The Decapoda of the Siboga Expedition.
V.- On a collection of Macrurous Decapod
crustaceae of the Siboga Expedition, Chiefly
Penacidae and Alpheididae.

Leiden, E.J. Brill, 1922.

49 p., 4 pl., 32,5x27,5cm.

dans: "Siboga - Expeditie" Monogr. XXXIX a⁴.

DE MAN, J.G.

P 4.053

Contribution à l'étude des Décapodes
Macroures marins et fluviatiles du Bassin
du Congo belge.

Bruxelles, 1925

1 vol., 37 x 25 cm.

(dans : Annales du Musée R. du Congo
Belge - C - série III, III, vol. I,
fasc. 1)

de MAN, J.G. DE.

B 11.401

Dans Männchen der Rhabditis monhystera
Bütschli.

Leipzig, Akad. Verlagsgesellsch., 1927.

8 p., 6 fig., 23,5x16cm.

(dans Zoolog. Anzeig., Bd. LXX, Ht. 1/2,
1927).

DE MAN, J.G.

D.2.5I8.

A Contribution to the Knowledge of
twenty-one species of the genus *Upogebia*
leach.

's - Gravenhage, 1927.

56 p., ill. -, 33.

(Capita Zoologica, vol.II, (5)).

DE MAN , J.G.

D.2.518.

A contribution to the knowledge of t
twenty-two species and three varieties
of the genus *Callinassa* leach.

' s - Gravenhage, 1928.
56 p., ill. -, 33.

(Capita Zoologica, Vol.II, (6)).

d. MAN, J.G. ~~DE.~~

B 11.463

Sur quatre espèces de nématodes libres observées aux environs de Caen dans un canal d'eau saumâtre à Ouistreham.

s.1.éd., 1928.

8 p., 7 fig., 24x15,5cm.

(dans Bull.Soc.Zool.de France, t.LIII, 1928, p.96).

de MAN, J.G. ~~DE.~~

B 11526

On four species of crabs of the families Inachidae and Xanthidae, two of which are new to science.

(Copenhagen), (1928).

19p., 4fig., 2 $\bar{\sigma}$, 5x15cm.

(dans Vidensk.Medd.fra Dansk.Naturh.
Foren., Bd.85, 1928)

de MAN, G.J. ~~DE~~.

C 261

On some European species of the genus
Leander desm., also a contribution to the
fauna of Dutch waters.

s.l.éd.n.d.

63p., 3pl., 25,5x16cm.

(dans Tijdschr.Nederl.Dierk.Vereen.,
2e sér.,deel XIV,afl.2)

de MAN, J. G. DE.

B 1617

Araeosternus wienecke n.g.n.sp.: een
nieuwe vorm in de familie der Loricata.

s.l.éd.n.d.

6p., 2pl., 24x15,5cm.

(dans Tijdschr.v.Entomol.,deel XXV)

d MAN, J.G. DE.

B 1712

Synonymical remarks about Palaemon neglectus nov. nom. and Palaemon reunionnensis Hoffm.

(Leyden), s.d.

6p., 1pl., 23,5x15cm.

(dans Notes from the Leyden Museum,
vol. XXVI)

de MAN, J.G. DE.

B 1786

Diagnoses of new species of macrurous
decapod crustacea from the "Siboga-Expe-
dition".

s.l.éd.n.d.

4vol., 25x15,5cm.

de MAN, J.G. ~~Dr.~~

C 2001

Description d'une espèce nouvelle du
genre Potamon sav. provenant du pays des
Somalis.

s.l.éd.n.d.

11p., 1pl., 26x17cm.

de MAN, J.-G. ~~DE.~~

C 2567

Beschreibung zweier Arten von Decapoda
macrura von der Inseln Buka (Salomon-
inseln).

s.l.éd.n.d.

5 p., 28,5x19,5cm.

(dans Mitt.Zool.Mus.Berlin, Bd.12, Ht.2)

de MAN, J.G. ~~DE.~~

B 3508

Ueber einige neue oder seltene indopacifische Brachyuren.

Jena, G. Fischer, s.d.

44p., 2pl., 23x15,5cm.

(dans Zoologisc. Jahrb., Abt. f. Syst., Bd. IV)

de MAN, J.G. ~~EE~~.

B 4461

Beschreibung einer neuen Art der Gattung
Craspedonema Richters, *Craspedonema zae-*
landicum n.sp.

s.l.éd., n.d.

8 p., 12 fig., 25x16,5cm.

(dans *Archiv.f.Hydrobiol.*, Bd?XVII/3,
pp.507-514).

de MAN, J.G. ~~DE~~

B 4462

Sur quelques espèces nouvelles ou peu
connues de nématodes libres vivant sur les
côtes de la Zélande.

s.l.éd.n.d.

18 p., 25x16,5cm.

(dans Tijdschr. d. Ned. Dierk. Vereen.,
2e ser., dl.X, Afl.3).

de MAN, J.G. DE.

B 11532

Beschreibung einer neuen Art der Gattung Craspedonema Richters, *Craspedonema zeelandicum* n.sp.

s.l.éd.n.d.

8p., 12fig., 24,5x16cm.

(dans Arch.f.Hydrobiol., Bd.XVII, Ht.3,
pp.507-514)

DEMANDER, M.

P. 5149

1966. Les enclaves dans le gravite à albite de Montebbras (Creuse) par G. AUBERT, M. DEMANDER, M.ROQUES

Paris. 1966. 27 cm., ill.

in: Bulletin du Bureau de Recherches Géologiques et Minières. n° 3. 1966. pp. 1-10.

DEMANDT, Carl.

E. 20.559

Der Geschlechtsapparat von *Dytiscus*
Marginalis L.

Marburg. 1912. 23,5 cm.ill.

in: Zeitschrift für wissenschaftl. Zoologie.
Bd. CIII. Heft. 2. 1912.

DEMANET, Ch.

B 33031

& DUFRANE-DEMANET, A.

Traité d'exploitation des mines de
houille. Tomes I, II et III.

Bruxelles, Manceaux, 1898.

1356p., 750fig., 23x14,5cm.

DEMANET, F.

P. 5639

La coupe de la ravale du puits no. 1 d'Harchies
aux Charbonnages de Bernissart, avec la collabo-
ration de F. DEMANET, et F. HOBSON (faune marine)
A. PASTIELS(lingules et faune non marine) Y.WIL-
LIERE(flore).

(pl. Beloeil 139 W., nr. 173).

Bruxelles. 1968. 29 cm. ill.

in: Service Geologique de Belgique. Aardkundige
Dienst van België. Professional Paper,
1968, no. 6.

DEMANET, F.

B 9470

Sur l'âge des calcaires waulsortiens de
la Vallée de la Molinee.

(Bruxelles), 1920.

7p., 24,5x16,5cm.

(dans Ann.Soc.Scient.Brux., 1920, 3e sect.

DEMANET, F.

B 9472

Sur l'âge des calcaires waulsortiens de
la vallée de la Molinee.

(Bruxelles), 1920.

7p., 24x16,5cm.

(dans Ann.Soc.Scient.Brux., 1920, 3e sect.

DEMANET, F.

B 9487

Sur l'âge des calcaires waulsortiens de
la vallée de la Molinee.

s.l.ed., 1920.

7p., 24,5x16,5cm.

(dans Ann. Soc.Scient.Brux., 1920,3e
sect.)

DEMANET, F.

B 9491

Sur l'âge des calcaires waulsortiens de
la vallée de la Molinee.

s. l. éd., 1920.

7p., 24,5x16,5cm.

(dans Ann. Soc. Scient. Brux., 1920, 3e sect.

DEMANET, F.

B 9704

Sur l'âge des calcaires waulsortiens
de la Vallée de la Molinee.

s.1.ed.,1920.

7p., 24x16cm.

(dans Ann.Soc.Scient.Brux., 1920,
3e sess.)

DEMANET, Félix

C 12.827

Sur l'âge des calcaires Waulsortiens de
la Vallée de la Mollignée.

(Louvain, Centerick, 1920).

8 p., 25X16 cm.

(dans " Ann. Soc. Sc. Br., 1920 ")

DEMANET, F.

B 18815

Sur l'âge des calcaires waulsortiens de
la vallée de la Molinee.

s.l.ed., 1920.

7p., 24, x16,5cm.

(dans Ann.Soc.Scient.Bruxelles, 1920).

DEMANET, F.

B 18816

Sur l'âge des calcaires waulsortiens de
la vallée de la Molinee.

s.l.ed., 1920.

7p., 24x16,5cm.

(dans Ann.Soc.Scient.Bruxelles, 1920).

DEMANET, F.

B 18817

Sur l'âge des calcaires waulsortiens de
la vallée de la Molinee.

s.1.ed.,1920.

7P., 24x16,5cm.

(dans Ann.Soc.Scient.Bruxelles,1920).

DEMANET, F.

B 18818

Sur l'âge des calcaires waulsortiens de
la vallée de la Mollignée.

s.l.éd., 1920.

7p., 24, ⁰x16,5cm.

(dans Ann.Soc.Scient.Bruxelles, 1920).

DEMANET, F.

B 30959

Sur l'âge des calcaires waulsortiens
de la vallée de la Molinee.

(Louvain), (F. Ceuterick), (1920).

7p., 24,5x17cm.

(dans Annales Soc. Scient. de Bruxelles,
3e sect. 1920).

DEMANET, F.

C 16412

1954. Le Bassin Houiller d'Anhée. Note préliminaire

Bruxelles. 1954. 27.

Livre jubilaire Victor Van Straelen. 1954. pp 217-223

DEMANET, Félix.

P. 1.337

Au chanoine Félix DEMANET.

Bruxelles. 1955. 30,5 cm. ill.

Publ. Ass. Etud. Paléont. Strat. Houill. n° 21.

Hors série.

DEMANET, Felix.

D. 1.784

Les horizons marins du Wesphalien de la Belgique
et leurs faunes.

Bruxelles. 1943. 33 cm. ill.

Mémoires Musée Royal Histoire Naturelle de Belgique.
n° 101.

DEMANET, FELIX

P 4.166

Le Waulsortien de Sosoye et ses rapports
fauniques avec le Waulsortien d'âge tour-
naisien supérieur.

Louvain, 1921-23, 29, ill.

in : Mém.Inst.géologique de l Univ. de Lou-
vain, II, 3, 37-285.

DEMANET, F.

P 4085

Les Lamellibranches du Marbre noir de
Dinant (Viséen inférieur).

Bruxelles, Hayez, 1929

80 p., 2 pl.h.t. tabl.,

dans: " Mém. M.R.H.N.B. " - lère série -
n° 40.

DEMANET, F.

B 10.718

Spiriferina peracuta De Koninck, espèce autonome, distincte de *Spiriferina octoplicata* Sowerby.

Bruxelles, 1931.

22p., 1pl., 25x17cm.

(dans Bull.Mus.Roy.Hist.Natur.Belg.,
t.VII, n°18, 1931)

DEMANET, F.

B 14916

Lovenechinus jacksoni nov. sp., paléchi-
nide nouveau du dinantien inférieur.

Bruxelles, 1931.

9p., 7fig., 24,5x16,5cm.

(dans Bull.Mus.Roy.Hist.Natur.Belg., t.VI:
n°8, 1931)

DEMANET, F.

D 1533

Les brachiopodes du dinantien de la Belgique. Premier volume.

Bruxelles, 1934.

116p., 8pl., 32,5x25,5cm

(dans "Mém. Mus. Hist. Natur. Belg. T. 61.")

DEMANET, F.

P 4085

Les Branchiopodes du Dinantien de la
Belgique.

1er vol.: Atremata, Neotremata, Protremata
(pars)

Bruxelles, Hayez, 1934

116 p., 17 fig., tabl., 10 pl.h.t.

dans: " Mém. M.R.H.N.B. " - 1ère série -
n° 61.

DEMANET, Félix.

B 23694

Compte rendu de la session extraordinaire de la Société Belge de Géologie, de Paléontologie et d'Hydrologie et de la Société Géologique de Belgique tenue à Maredsous les 18, 19 et 20 septembre 1933.

Bruxelles, Hayez, 1934.

16p., 2fig., 25x16,5cm.

DEMANET, F.

C 3950

Sur la présence de *Tylonautilus nodiferus*
(Armstrong) dans les schistes de Baudour et
sur l'âge de ces couches.

(Bruxelles), (Goemaere), (1936).

10 p., 2 pl., 26x17cm.

(dans Bull.Mus.Roy.Hist.Nat.Belg.,
t.XII, n° 44, 1936).

DEMANET, FELIX

P 4.166

Les pectinidés du terrain houiller de la Belgique.

Louvain, 1936, 29, ill.

in : Mém.Inst.géologique de l'Univ. de Louvain, X (Jubilé Félix Kaisin) 3,113-149.

DEMANET, F.

B 36963

Sur la présence de *Tylonantilus Nodiferus* (Armstrong) dans les schistes de Baudour et sur l'âge de ces couches.

Bruxelles, Goemaere, 1936.

10p, 5f, 24.5x16cm.

(dans "Bull.M.R.H.N.B." XII,44).

DEMANET, F.

B 36970

Sur la présence de *Tylonantilius Nodiferus* (Armstrong) dans les schistes de Baudour et sur l'âge de ces couches.

Bruxelles, Goemaere, 1936.

Iop, 2pl, 24.5x16cm.

(dans "Bull.M.R.H.N.B." XII,44).

DEMANET, F.

P 4085

La Faune des Couches de passage du
Dinantien au Namurien dans le synclino-
rium de Dinant.

Bruxelles, Hayez, 1938

201 p., 39 fig., tabl., 14 pl.h.t.

dans: " Mém. M.R.H.N.B. " - 1ère série -
n° 84.

DEMANET, F.

B 24006

Filtering appendices on the branchial
arches of *Coelacanthus lepturus* Agassiz.

London, Dulau, 1939.

5p., 2fig., 21,5x14cm.

(dans *Geolog. Magaz.*, vol. LXXVI, n° 899,
1939)

DEMANET, F.

B 33213

Filtering appendices on the branchial
arches of *Coelacanthus lepturus* Agassiz.

London, Dulau, 1939.

6p., 2fig., 21,5x14cm.

(dans *Geolog. Magaz.*, vol. LXXVI)

DEMANET, F.

B 36914

Filtering appendices on the branchial
arches of *Coelacanthus lepturus* Agassiz.

London, Dulan, 1939.

6p. 2f. 21.5x14cm.

(dans "Géol. Mag." LXXVI, 899).

DEMANET, F.

B 369I5

Filtering appendices on the branchial
arches of *Coelacanthus lepturus* Agassiz.

London, Dulan, 1939.

6p. 2f. 21.5x14cm.

(dans "Geol.Mag. LXXVI, 899).

DEMANET, F.

B 36916

Filtering appendices on the branchial
arches of *Coelecanthus lepturus* Agassiz.

London, Dulan, 1939.

6p. 2f, 21.5x14cm.

(dans "Geol. Mag." LXXVI, 899).

DEMANET, F.

B.36.990

Filtering appendices on the branchial
arched of *Coelacanthus lepturus* Agassiz.

(London) (Dulan) (1939)

6p., 2 fig., 21,5X13,5 cm.

(dans " Geol. Magaz." LXXVI)

DEMANET, F.

B 36.991

Filtering appendices of the branchial
arches of *Coelacanthus lepturus* Agassiz.

(London, Dulan, 1939)

6 p., 2 fig., 21,5X13,5 cm.

(dans " Geol. Magaz., LXXVI)

DEMANET, F.

D 1282

Faune et stratigraphie de l'étage namu-
rien de la Belgique.

Bruxelles, M.R.H.N.B. 1941.

327p., 49fig., 18pl., 33x25,5cm.

(dans Mém. Mus. Hist. Nat. Belg., t. 97, 1941)

DEMANET, F.

P 4085

Faune et stratigraphie de l'étage namurien de la Belgique.

Bruxelles, Hayez, 1941.

327 p., 49 fig., 18 pl.h.t.

dans: " Mém. M.R.H.N.B. " - 1ère série -
n° 97.

DEMANET, Félix

D 2.013

Les Horizons marins du Westphalien de
la Belgique et leurs faunes.

Bruxelles, M.R.H.N.B., 1943
166 p., 9 pl., 33 x 25 cm.

(dans : "Mém. Mus. R.H.N.B., n° 101.")

DEMANET, Félix.

P 4085

Les Horizons marins du Westphalien de
la Belgique et leurs faunes.

Bruxelles, Hayez, 1943
166 p., 7 fig., 9 pl.h.t.,

dans: " Mém. M.R.H.N.B. " - lère série -
n° 101.

DEMANET, Félix

B 33976

A propos d'une récente publication sur
le bassin houiller de Charleroi.

(Bruxelles)(Goemaere)(1948).

15p., 24,5x16cm.

(dans "Bull.Mus.R.Hist.Nat.Belg."T.
XXIV,n°20,1948).

DEMANET, - Félix

B 37636

Contribution à l'étude de la microfaune
marine du Westphalien de la Campine.

Bruxelles, Goemaere, 1949.

16 pl., 2 pl., 24,5 x 16 cm.

(dans: "Bull. Inst. R. Sc. Nat. Belg. T
XXV, n° 37, 1949.")

DEMANET, Félix

B 43.985

Contribution à l'étude de la microfaune
marine du Westphalien de la Campine.

Bruxelles, 1949

16 p., 2 pl.h.t., 24,5X16 cm.

dans " Bull. I.R.Sc.N.B.", t. XXV,n°37

DEMANET, F.

C. 21.447

The Systematic Collecting of fossils. What is the best way of forming a palaeontological Collection?

London. 1935. 25,5 cm.

The Museum Journal 1935. vol. 35. (n° 8). pp. 288-294.

DEMANET, Félix.

C 9I85

Le Waulsortien de Sosoye et ses rapports
fauniques avec le Waulsortien d'âge tour-
naisien supérieur.

(Louvain),

252 p., 11 pl., 29,5x23 cm.

(dans Mem.Inst.Geol.de l'Univ.de Louvain
II)

DEMANET, Félix.
ANCION, Charles.
VAN LECKWYCK, William.
PASTIELS, André.
WILLIERE, Yvonne.

C.I6.992.

Etude du Namurien et du Westphalien
inférieur du Bassin de Huy recoupés par
la Galerie de Java (Couy u |in, Belgique

Bruxelles, 1947.

81 p., ill. -, 3I.

(Publications Associations Etude
Pal. & Stratigraphie Houillère n°40).

DEMANET, Félix.
BIOT, Adhémar.

P 4085

La galerie d'Hordier^N à Spy.

Bruxelles, Hayez, 1951
36 p., 4 fig., 2 tabl.h.t.

dans: " Mém. I.R.Sc.N.B. " - lère série -
n° 119.

DEMANET, F.

P.602

Au chanoine Félix Demanet en hommage à
l'Association pour l'étude de la paléontologie
et de la stratigraphie houillères.

Bruxelles : 1955.

418 p., 28 pl.

Assoc. Etude Paleont. Strat. Houillères.
Publ. 21 (hors série).

DEMANET, Félix.

D 2.251

Au Chanoine Félix Demanet. En hommage.

Bruxelles, 1955

1 vol., pl., 32 x 24,5 cm.

DEMANET, F.

P.4.085

Contribution à l'étude du Dinantien de l
Belgique.

Bruxelles, 1958.

152 p.

dans : Mem. n°141, Inst.R.Sc.Nat.de Belg.

DEMANET, F., KAISIN, F.
& SALEE, A.

B 23972

Compte rendu de la session extraordinaire de la Société Belge de Géologie, de Paléontologie et d'Hydrologie.

Bruxelles, Hayez, 1921.

42p., 24,5x16cm.

(dans Bull. Soc. Belg. de Géol., t. XXX,
1920, p. 162)

DEMANET, F.
MAILLEUX, E.

B +3.700

L'échelle stratigraphique des terrains
primaires de la Belgique.

s.l.éd., 1928

8 p., 3 tableaux, 25 x 17 cm.

ext.: " Bull.Soc.Belge Géologie, Pal. et
Hydrologie ", T. XXXVIII (séance du
18-XII-1928).

DEMANET, F.
& MAILLIEUX, E.

B 18774

L'échelle stratigraphique des terrains
primaires de la Belgique.

Bruxelles, Hayez, 1930.

8p., 2pl., 24,⁵x16,5cm.

(dans Bull.Soc.Belg.de Géol., t.XXXVIII,
1928, pp.124-131)

DEMANET, F. & MAILLIEUX, Eug.

B 23313

L'échelle stratigraphique des terrains
primaires de la Belgique.

Bruxelles, Hayez, 1930.

8p., pl., 24,5x16,5cm.

(dans Bull. Soc. Belg. de Géol., t. XXXVIII,
1928, pp. 124-131)

DEMANET, Félix
& MAILLIEUX, Eug.

B 23622

L'échelle stratigraphique des terrains
primaires de la Belgique.

Bruxelles, Hayez, 1930.

8p., pl., 24,5x16,5cm.

(dans Bull. Soc. Belg. de Géol., t. XXXVIII,
1928, pp. 124-131)

DEMANET, F. & MAILLIEUX, Eug. B 23649

L'échelle stratigraphique des terrains
primaires de la Belgique.

Bruxelles, Hayez, 1930.

8p., pl., 24,5x16,5cm.

(dans Bull. Soc. Belg. de Géol., t. XXXVIII,
1928, pp. 124-131)

DEMANET, F. & MAILLIEUX, E.

C 3146

L'échelle stratigraphique des terrains
primaires de la Belgique.

(Bruxelles), (M. Hayez), (1930).

8p., 3tableaux, 25,5x17cm.

(dans Bull.Soc.Belge Géol., Paléont. &
Hydrol., t.XXXVIII, 1928)

DEMANET, F. & MAILLIEUX, E.

C 3147

L'échelle stratigraphique des terrains
primaires de la Belgique.

(Bruxelles), (M. Hayez), (1930).

8p., 3tableaux, 25,5x17cm.

(dans Bull.Soc.Belge Géol., Pal.& Hydrol.
t.XXXVIII, 1928)

DEMANET, F. & MAILLIEUX, E.

C 3148

L'échelle stratigraphique des terrains
primaires de la Belgique.

(Bruxelles), (M. Hayez), (1930).

8p., 3 tableaux, 25,5x17cm.

(dans Bull. Soc. belge Géol., Pal. & Hydrol.
t. XXXVIII, 1928)

DEMANET, F. & MAILLIEUX, E.

C 3149

L'échelle stratigraphique des terrains
primaires de la Belgique.

(Bruxelles), (M. Hayez), (1930).

8p., 3tableaux, 25,5x17cm.

(dans Bull.Soc.belge Géol., Pal.& Hydrol.
t.XXXVIII, 1928)

DÉMANET, Félix.
LAMBRECHT, Léon.
CHARLIER, Paul et autres.

C 16.319

Etudes géologiques du Bassin houiller
de Liège. - Le Westphalien inférieur et
le Namurien de la région Cheratte-Argen-
teau.

Bruxelles, 1956
98 p., 8 pl., 31 x 23,5 cm.

dans: " Publ.Ass.Et.Paléont. et Stratigr.
houillères ": n° 25.

DEMANET, Félix C 15.579
PASTIELS, André, WILLIERE, Yv.,
ANCION, Charles &
VAN LECKXIJCK, William.

Etude du Namurien et du Wesrphalien inférieure du Bassin de Huy recoupés par la Galerie de Java. (Couthuin, Belgique).

Bruxelles, 1947

79 p., 11 pl., 30x23 cm.

dans " Public. n°1, A.E.P.S.H.)

DEMANET, Felix
PASTIELS, André
WILLIERE, Yvonne
ANCIEN, Charles
VAN LECKWYCK, William

D 1.752

Etude du Namurien et du Westphalien inférieur du Bassin de Huy recoupés par la Galerie de Java. (C. Couthuin, Belgique)

(Bruxelles, M. Hayez,) 1947
81 p., 11 pl., 32 x 23 cm.

(dans : "Ass. Etud. Paléont. Stratig.
houill. Public n° 1 - 1947.")

DEMANET, F.,	D 1.555
PASTIELS, A., WILLIERE, Yv.	D 1.556
ANCION, Ch. & VAN LECKWYCK, W.	D 1.557

Etude du namurien et du westphalien du Bassin de Huy recoupés par la Galerie de Java (Couthuin, Belgique).

Bruxelles, Hayez, 1947
82 p., 1 pl., 31,5X23 cm.

(dans " Publ. Assoc. paléont. Strat. Houi
n° 1 ")


DEMANET, Félix, PASTIELS, André D 1.683
WILLIERE, Yvonne, VAN LECKWIJCK, W.
& BIOT, Adhémar.

Etude géologique du Bassin houiller de
Charleroi.- Concession Tergnée-Aiseau-Presle.
-(1ere partie)

Bruxelles, 1951

155 p., fig., 9 pl., 31,5X23 cm.

(dans " Etude Paléont. stratigraph. houillère
Public. n° 9 ")



DEMANET, Félix, RENIER, Armand, S 545
STOCKIANS, Fr. & STRAELEN, V. VAN.

Flore et faune houillères de la Belgique. Introduction à l'étude paléontologique du terrain houiller. Texte, planches et index.

Bruxelles, Patrimoine M.R.H.N.B., 1938.
3vol., 25x17,5cm.

DEMANET, Félix
VAN STRAELEN, Victor
RENIER, Armand
STOCKMANS, François

B 41.794

Flore et Faune houillères de la Belgique.
Texte et Atlas.

Bruxelles, 1938.

DEMANET, Félix,
VAN STRAELEN, Victor,
RENIER, Armand &
STOCKMANS, François.

C 15.241

Flore et Faune houillères de la Belgique
Introduction à l'étude paléontologique du
Terrain houiller.
Texte, planches et index planches.

Bruxelles, M.R.H.N.B., 1938
3 vol., 26,5X16,5 cm.

DEMANET, Félix
VAN STRAELEN, Victor,
RENIER, Armand &
STOCKMANS, François.

C 13.081

Flore et faune houillères de la Belgique.
Introduction à l'étude paléontologique du
terrain houiller et planches.

Bruxelles, 1938
vol., 25,5X16 cm.

DEMANET, F.,
STRAELEN, VAN, V.
RENIER, A.
& STOCKMANS, F.

C 9793

Flore et Faune houillères de la Belgique.

Bruxelles, Patrim.M.R.H.N.B., 1938.
3vol., 25,5x16,5cm.

DEMANET, Félix ,
WILLIERE, Yvonne,
VAN LECKWYCK, William &
SCHEERE, Jan.

C 14.033

Etude géologique du Bassin houiller de Mons
Lithologie, Flore et Faune du Westphalien C
dans la partie occidentale du Massif du Borinage.

(Bruxelles, M. Hayez,) 1951
58 p., 2 pl., 31x23,5 cm.

(dans "Associat. Paléont. et Strat. Houil.
Public. 10 - 1951")

DEMANET, Félix,
WILLIERE, Yvonne,
CHAUDOIR, Hyacinthe,
VAN LECKWIJCK, William.

C 14.452

Le Namurien dans le bassin d'Andenne.-Etude
géologique du gisement houiller d'Andenne. Huy
Annexe : quelques végétaux de la Galerie de B.
par F. Stockmans et Y. Willière.

(Bruxelles, M. Hayez), 1952
107 p., pl., 31X23,5 cm.

(dans " Publ. n°11 ● A.E.P.S.H., 1952")

DEMANET, F. & al.

B. 49.303

B. 49.304

Hommage à Vicot Emile Van Straelen

Bruxelles, Le Flambeau, 1964, 22,5 cm., ill.

(Le Flambeau 1964, 47ème A., n°2, mars-avril)

DEMANET, F.
WILLIERE, Y.
ANCION, CH.
PASTIELS, A.
VAN LECKWIJK, W.

P.602

Etude du Namutien et du Westphalien inférieur du Bassin de Huy recoupés par la Galerie de Java.

Bruxelles : 1947.

79 p., II pl.

Assoc. Etude Paleont. Strat. Houillières.

Publ. I.

DEMANET, F.
WILLIERE, Y.
VAN LECKWIJK, W.
SCHEERE, J.

P.602

Etude géologiques du Bassin houiller de
Mons. Lithologie, flore et faune du West-
phalien C. dans la partie occidentale du
massif du Borinage.

Bruxelles : 1951.

58 p., 2 pl.

Assoc. etude. Paléont. Strat. Houillères.

Publ. 10.



DEMANET, M.
BRAUMAN, A.

S.5.487

Le Parc Léopold 1850-1950. Le Zoo, la Cité scientifique et la Ville.

Bruxelles. Archives d'Architecture Moderne. 1985.
ill. Edité avec le concours de la Communauté
française. Administration de la Protection du
Patrimoine culturel.

DEMANGE, H.
GERMAIN, G.
NOTIN, M.

S. 4.453

Je cueille des champignons sans danger.

Paris. Ed. Lesot, André Lesot. 1976. 18 cm. ill.
128 pp.

582.28

DEMANGE, Jacques.
+ STIELTJES, Laurent.

P. 5.149

Géologie de la région sud-ouest du T.F.A.I. (région
lac Abhé - lac Asal).

Paris. 1975. 27 cm. ill.

Bulletin du Bureau de Recherches Géologiques et
Minières. (deuxième série). Section IV. n° 2.
pp. 83-119.

DEMANGE, J.M.

P. 4.230

Nouveaux Myriapodes de Tanzanie. Description de deux espèces nouvelles de Diplopodes Affinités de quelques genres d'Oxydesmidae.

Paris. 1977. 24,5 cm. ill.

Bulletin du Muséum National d'Histoire Naturelle.
3e Série, n° 451, mars-avril 1977, Zoologie 314.

DEMANGE, J.M.

P. 4.230

Harpagophoridae (Myriapodes, Diplopodes) de l'Inde
nouveaux ou peu connus.

Paris. 1977. 24,5 cm. ill.

Bulletin du Muséum National d'Histoire Naturelle
4e série, n° 431, janvier-février 1977, Zoologie 301.

DEMANGE, Jean-Marie.

P. 4.230

Anomalie segmentaire chez *Polydesmus angustus* Latzel
(Myriapodes, Diplopodes, Polydesmidae).

Paris.. 1975. 24,5 cm. ill.

Bulletin du Muséum National d'Histoire Naturelle.

3e série. n° 291. mars-avril 1975. Zoologie 201.

pp. 383-385.

DEMANGE, J.M.

PE.30.546

Contribution à la connaissance de la Faune
Myriapodologique du Zaïre (Myriapoda:
Diplopoda).

Paris. 1981. 24 cm. ill.

Pubbl. dell'Istituto di Entomologia
dell'Univ. di Pavia. 1981 (15).



595.6

DEMANGE, J.M.

E.33.179

Les mille-pattes-Myriapodes. Généralités,
Morphologie, Ethologie, Détermination des
espèces de France.

Paris. Soc. Now. Ed. Bou**b**ée. 1981. 25 cm.
ill. 284 pp.

DEMANGE, Jean-Marie.

P. 4.230

Myriapodes récoltés au Dahomey et au Togo par Ch. Gasc.

Paris. 1972. 24,5 cm. ill.

Bulletin du Muséum National d'Histoire Naturelle
3e série. n° 62. Zoologie 48. pp. 723-752.

DEMANGE, Jean-Marie.

P. 4.230

Nouvelle espèce du genre *Tibiozus* Attems récoltée en Ouganda (Diplopoda, Spirostreptoidea, Spirostreptidae).

Paris. 1975. 24,5 cm. ill.

Bulletin du Muséum National d'Histoire Naturelle.

3e série. n° 291. mars-avril 1975. Zoologie 201.

pp. 401-404.

DEMANGE, Jean-Marie.
MAURIES, Jean-Paul.

P. 4.230

Diplopodes de la région d'Abidjan, Côte d'Ivoire.

Paris. 1975. 24,5 cm. ill.

Bulletin du Muséum National d'Histoire Naturelle.
3e série. n° 291. mars-avril 1975. Zoologie 201.
pp. 387-399.

DEMANGE, J.-M.
+ MAURIES, J.-P.

P. 929

Myriapodes - Diplopodes des Monts-Nimba et Tonkoui
(Côte d'Ivoire, Guinée) récoltés par M. Lamotte et
ses collaborateurs de 1942 a 1960. Etude systématique
Caractérisation des Diopsiulides africains, Révision
des Trachystreptini, Essai de classification des
Cordyloporidae.

Tervuren.(Belgique). 1975. 26,5 cm. ill.
Musée Royal de l'Afrique Centrale. Annales - Série
in-8° - Sciences Zoologiques n° 212.

DEMANGE, J.M.

P. 1.510

Les types d'harpagophoridae de R.I.
POCOCK conservés au British Museum
(Natural History) (myriapodes, diplopodes)

London, 1960.

DEMANGE, J.M.

p 1,510

Les types d'Harpagophoridae de R.I.Pocock conservés au British Museum -(Natural History) (Myriapodes, Diplopodes).

London, 1960, 24,5, ill.

Bullerinof the British Museum Nat.Hist. Zoology, vol.7, n°2, 141-179.

DEMANGE, Jean-Marie

P. 4232

1967. Recherches sur la segmentation du tronc des chilopodes et des diplopodes chilognathes (Myriapodes).

Paris, 1967, 27,5 cm., ill.

Mémoires du Muséum National d'Histoire naturelle.
Nouvelle Série. Série A. Zoologie. Tome XLIV,
fascicule unique.

DEMANGE, J.M.

P. 4.232

Materiaux pour servir à une révision des
harpagophoridae (myriapodes-diplopodes).

Paris, 1961, 26cm., ill.

(Memoires museum d'Histoire Naturelle de
Paris, Nlle serie, A., XXIV).

DEMANGE, Jean-Marie.
+ MAURIES, Jean-Paul.

P. 4.230

Données de morphologie, tératologie, développement postembryonnaire, faunistique et écologie des Myriapodes Diplopodes nuisibles aux cultures du Sénégal.

Paris. 1975. 24,5 cm. ill.

Bulletin du Muséum National d'Histoire Naturelle.

3e série. n° 333. nov.-déc. 1975. Zoologie 235.

pp. 1243 - 1256.

DEMANGE, M.

P. 5.149

Contribution à l'étude des gisements plombo-zincifères français.

Paris. 1973. 27 cm. ill.

Bulletin du Bureau de Recherches Géologiques et Minières. Deuxième série. Section II. n° 1.

DEMANGEON, Albert

B 42.044

La Plaine Picarde.- Picardie - Artois -
Cambrésis - Beauvaisis.- Etude de géogra-
phie sur les Plaines de Craie du Nord de
la France.- Thèse pour le doctorat.

Paris, Armand Colin, 1905.
496p., fig., pl., 25x17cm.

DEMANGEON, A.

S. 3.I99

Belgique - Pays-Bas - Luxembourg.

Paris, 1927, 28,5 cm., ill.

in "Géographie Universelle", T. II

DEMANGEON, Albert

C 10.938

Géographie Universelle.-T.I.
Iles Britanniques.

Paris, Arm.Colin, 1927

320 p., 80 fig., pl., cartes, 29X20,5 cm.

DEMANGEON, Albert

C 10.938

Géographie Universelle. T.II
Belgique - Pays-Bas -Luxembourg

Paris, Arm. Colin, 1927

250 p., 53 fig., 40 pl., 29X20,5 cm.

DEMANGEON, A.

S. 3.I99

Les Iles Britanniques.

Paris, 1927, 28,5 cm., ill.

in "Géographie Universelle", T. I

DEMANGEON, Albert.

C 9406

Problèmes de géographie humaine.

Paris, A. Colin, 1947.

405p., 39fig., 25,5x16,5cm.

DE MANNERHEIM

P. 4269..

1824. Monographie du genre EUCNEMIDE par M. le Baron de MANNERHEIM, précédée d'observations.

Paris, 1824, 20 cm.ill.

in: Annales des Sciences Naturelles, atlas I-III, III, pp. 426-434, pl. 27 (manque).

DEMANUELLE, Y.
PRAS, S.

B.56.494

Catalogue systématique des mollusques
avec leur valeur indicative.

Paris/Anthony. Ed. Mappa. 1979. 22,5 cm.
ill. 523 pp.

de

MANZANOS, ~~DE~~
& MORAGUES, Fernando.

E 11246

Coleopteros de Mallorca.

s.l.éd., 1889.

21p., 24x16cm.

(dans Anal.Soc.Esp.Hist.Nat., T. XVIII,
1889).

de MANZANOS, ~~DE~~
& MORAGUES, Fernando.

E 11245

Insectos de Mallorca.

(Madrid), (J. Bolivar), (1894).

15p., 24x16cm.

(dans Anales Soc.Esp.Hist.Nat., 2e.
ser., T.III).

DEMAR, Robert E.

P. 4677

1967. Two new species of Broiliellus (Amphibians)
from the Permian of Texas.

Chicago, 1967, 23,5cm., ill.

Fieldiana-Geology. Vol. 16. n° 5.

DEMAR , Robert E.

P. 4.677

1966. The Phylogenetic and Functional Implication
of the Armor of the dissorophidae.

Chicago, 1966, 23,5 cm. ill.

Fieldiana - Geology. Vol. 16 , n° 3

DEMAR, Robert E.

P. 4.677

1966. *Longiscitula Houghae*.

A new genus of Dissorophid Amphibian from the Permian of Texas.

Chicago, 1966, 23,5 cm., ill.

Fieldiana-Geology , Vol. 16 , n° 2

DEMAR, R.E.

P. 4.677

Functional Morphological Models : Evolutionary and
Nonevolutionary.

Chicago. 1976. 23,5 cm.

Fieldiana Geology. Vol. 33, N° 19.

DEMARAY, J.G.

P.1.791

Dante and the Book of the Cosmos.

Philadelphia. 1987. 25 cm. ill.

Transactions of the American Philosophical Society
vol. 77, part 5.

DE MARCHI, Luigi

P. 4.747

La distribuzione verticale della salsedine
e della temperatura e i movimenti convet-
tivi verticali in mare.

Venezia, 1912, 27cm., ill.

R. Comitato Talassografico italiano
mem. VI, 1-30.

DE MARCHI, Luigi

P. 4797

1911. Risultati fisico-chimici delle prime cinque crociere Adriatiche. (Agosto 1909-Febbraio 1911), relatore Luigi DE MARCHI.

Venezia, 1911, 27 cm., ill.

R. Comitato Talassographico italiano Mem. III, 1-83.

DE MARCHI, Luigi

P. 4.747

Teoria degli scandagli d'altomare.

Venezia, 1913, 27cm.

R. Comitato Talassografico italiano
mem. XXXI, 1-41.

DE MARCHI, L.
FERUGLIO, G.

P. 4747

1920. Risultati di esperienze con galleggianti per lo studio delle correnti del Mare Adriatico negli anni 1910-1914. Appendice. Le correnti dell'Adriatico secondo la distribuzione superficiale della salsedine e della temperatura di G. FERUGLIO e L. DE MARCHI.

Venezia, 1920, 27 cm., ill.

R. Comitato Talassografico italiano, Mem. LV, 1-129.



DE MARCHI, Luigi
ISSEL, Arturo
OMODEI, D.

P. 4747

1912. Sulle condizioni della spiaggia di Chiavari
Lavagna, (con due allegati di DE MARCHI e l ISSEL)

Venezia, 1912, 27 cm., ill.

R. Comitato Talassografico italiano, Mem. XII,1.

DE MARCHI S.

A.6.I56

Dessin animé et animation des films
d'amateurs

Paris, 1963, 18,5 cm., ill.

DE MARCO ROCCO

P. 4.747

Sulla dose tossica mortale della
cocaina nei tellostei marini.

Venezia, 1934, 27cm.

R. Comitato Talassograficoitaliano
mem. CCXIX, 1-12.

DE MARCO, R.

P. 4.747

Sulla dose tossica mortale della morfina
nei teleostei marini.

Venezia, 1934, 27cm.

R. Comitato Talassografico italiano,
mem. CCXIII, 1-19.

DEMARCO, G.

P. 4372

Complément à la diagnose de Chlamys
baumassensis CATZIGRAS ET BABINOT,
1965. par Gérard DEMARCO, France
CATZIGRAS, Roger BARBILLAT + J. Fran-
çois BABINOT.

Marseille. 1969. 27 cm. ill.
Travaux du Laboratoire de Géologie
Historique. Faculté des Sciences
Saint-Charles. 1969(75).

DEMARCO, G.

C. 18.016

De l'importance des seuils dans la
différenciation et les caractères des
provinces paléogéographiques du
miocène rhodanien.

Lyon, 1962, 24cm., ill.

Travaux du laboratoire de géologie de
Lyon série tirés à part, 140.

DEMARQ, G.

C. 18.016

Distinction entre les nappes miocène et
pliocène de conglomérats à galets
calcaires impressionnés dans la vallée du
Rhône.

Lyon, 1961, 24cm., ill.

Travaux du laboratoire de géologie
de Lyon série tirés à part, 136).

DEMARCO, Gérard

P. 4.195

Essai stratigraphique sur le miocène des bassins de Carpentras, d'Avignon et de Camargue.

Paris, 1959, 27cm., ill.

in: Annales Hébert et Haug, t. IX,
pp 91-104.

DEMARCO, Gérard.

P. 5264

Etude stratigraphique du Miocène rhodanien.

Paris.

1970. 27 cm. ill.

Bureau de Recherches Géologiques et Minières.
n° 61.

DEMARCO, G.

B. 52.802

Lyonnais vallée du Rhône.

Paris. Masson. 1973. 24 cm. ill.

Guides géologiques régionaux.

DEMARCO, G.

P. 4372

Mise au point sur le Pliocène marin
de Bédarrides (Vaucluse) par R. BA-
LLESIO, R. ANGLADA, G. DEMARCO.

Marseille. 1966. 27 cm. ill.
Travaux du Laboratoire de Géologie
Historique. Faculté des Sciences
Saint-Charles. 1966(41).

DEMARCO, G.

P. 5319

1965. Rapport annuel. Géologie 1965. (coordonné
par G. DEMARCO).

Lyon. 1965. 27 cm.

in: Documents des laboratoires de Géologie de la
Faculté des Sciences de Lyon.
no. 12.

DEMARCO, Gérard

C. 18.016

Stratigraphie. Note préliminaire sur
la série néogène de la Sierra de
carrascoy (provinces de murcia et
d'Atlante, Espagne).

Lyon, 1962, 27cm.

Travaux du laboratoire de géologie
de Lyon Série tirés à part, 138K

DEMARCO, G.
MAGNE, J., e.a.

P.4.372

Le Burdigalien stratotypique de la Vallée du Rhône
sa position biostratigraphique.

Marseille. 1974. 29,5 cm. ill.
Travaux du Labo. de Géologie Historique et de
Paléontologie. n° 127.

DEMARCO, Gérard.

C 18.016

DEMARCO, Gérard + TRUC, Georges.

Paléontologie. Sur la découverte d'une série de gisements à Hipparion dans les formations du Miocène terminal du bassin de Vabréas (Vaucluse).

Lyon, 1962, 24 cm.

(Travaux Lab. Géol. Lyon "série tirés à part": 142).

DEMARE, T.F.

B. 51.101

LANG; M.

LAWALREE, A.

LAMBINON, J.

Marie-Anne libert 1782-1865. Biographie
Généalogie, Bibliographie,

Malmédy, 1965, 23cm., ill.

DEMAREE, Gaston.

P. 4.012

An estimate of the error in the approximate periodic solution of the nonlinear differential equation $L(D) x + f(x) = P \sin t$.

Brussel. 1974. 26 cm. ill.

Mededelingen van de Koninklijke Academie voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België. Klasse der Wetenschappen - Jrg. XXXVI - 1974 - nr 2.

DEMAREE, G.

P.2.323

Comparison of two techniques dor the assessment
of areal rainfall amounts.

Bruxelles. 1978. 29,5 cm. ill.

Institut Royal Météorologique de Belgique. Publ.
Série A, n° 102.

DEMAREE, G.

P.2.323

Intrnsity-Duration-Frequency Relationship of Point
Precipitation at Uccle. Reference Period 1934-1983.

Bruxelles. 1985. 29,5 cm. ill.

Institut Royal Météorologique de Belgique. Publ.
série A, n° 116.

DELAWAREST, Mortimer

E 9564

A list of the Insects of New-York,
with a list of the Spidus and certain
other allied group.

Ithaca, s.n., 1928.

1121p., 1f., 1carte, 23x15,5cm.
(dans "Mém. 101-Cornell Univ.")

DEMARET, F.

P. 5494

Plantes rares, disparues ou menacées le disparition en Belgique: l'appauvrissement de la flore indigène par DELVOSALLE L, DEMARET F, LAMBINON J, LAWALREE A.

Bruxelles.

1969, 24cm, ill.

Service des Réserves Naturelles domaniales et de la Conservation de la Nature. Travaux n°4.

DEMARET, F.

S.6.121

DELVOSALLE, L., e.a.

Plantes rares, disparues ou menacées de disparition
en Belgique: L'appauvrissement de la flore indigène

s.l. 1969. 23,5 cm. ill.

Travaux. Administration des Eaux et Forêts.

Service des Réserves Naturelles domaniales et de la
Conservation de la Nature. 4.

DEMARET, Fernand.

D 2.250

Pteridophyta.

Bruxelles, 1955

p., 7 pl., 32 x 25 cm.

dans: " Expl.Hydrob.Lac Tang. - Rés.Scient
vol. IV, fasc. 2.

DEMARET, Fernand

B 44575

DE SLOOVER, Jean-Louis + DEMARET, Fernand.

1968. Bryophytes.

Bruxelles. 1968. 25 cm., ill.

Flore Générale de Belgique. vol. III. fasc. 1.

DEMARET, Léon

C 11777

Atlas de géologie économique - Gise-
ments des minerais.

Mons, Delporte, s.d.

4p., 100pl., 28,5x22cm.

DEMARET; Léon

B 38.240

Les principaux gisements de minerais de fer du monde. Les réserves de l'Europe et celles des Etats-Unis d'Amérique.

Bruxelles, M. Goemaere, 1902

61 p., 59 fig., 23,5X15,5 cm.

(dans " Annals Trav. Publ. de Belg., 1902,
2e fasc. ")

DEMARET, Léon.

B 30855

Les principaux gisements de pétrole du monde.

Bruxelles, J.Goemaere, 1903.

63p., 34fig., 24x15,5cm.

(dans Annales Trav.Fubl.de Belg.,
5e fasc., 1903).

DEMARET, Léon

B 29463

Les principaux gisements des minerais
de mercure du monde.

Bruxelles, L. Narcisse, 1904.

80p., 28fig., 3pl., 25x17cm.

(dans "Annales des Mines de Belg."
t.IX).

DE MARET, P.

P.929

Fouilles Archeologiques dans la Vallée du Haut-
Lualaba, Zaïre. II. Sanga et Katongo, 1974.
I. Textes.

Tervuren. 1985. 27 cm.ill.

Musée royal de l'Afrique Centrale Sciences
Hulaines, Ann. vol. 120.

DE MARET, P.

P. 929

Fouilles Archeologiques dans le Vallée du Haut-
Lualaba, Zaïre.

II Sanfa et Katongo, 1974. II. Planches.

Tervuren. 1985. 27 cm. ill.

Musée royal de l'Afrique Centrale Sciences
Humaines, Ann. vol. 120.

DE MARET, Pierre
BAHUCHET, Serge

R.557

Situation des populations indigènes des
forêts denses humides.

Bruxelles. Commission europe ULB/LACITO.
1993. 29,5 cm. ill.

DE MARGARITIS, B.
MOSELLO, R.

P.6.422

Atti del Simposio : Deposizioni Acide:Un Problema
per Acque e Foreste.

Pallanza. 1987. 24 cm. ill.

Documenta dell'Ist.Ital. di Idrobiologia n° 14.

d MARGERIE, Emmanuel ~~DE~~

B 2I2I2

Géologie et géographie physique.

Paris, Polybiblion, 1885.

16 p., 24x16 cm.

(dans Polybiblion, T.XLIV, pp.403-416)

de MARGERIE, Emmanuel ~~DE.~~

B 22088

Géologie et géographie physique.

Paris, Polybiblion, 1885.

16 p., 24,5 x 15,5 cm.

(dans Polybiblion, t. XLIV, pp.403-416)

ob MARGERIE, Emm. ~~DE~~.

B 26814

Notes géologiques sur la région du Mont.
Perdu.

Paris, G.Chamerot, 1887.

19p., 5fig., 23x14,5cm

(dans "Annuaire du Club Alpin Français,
13eme vol., 1886.")

de MARGERIE, Emm. ~~DE~~

C 11.092

Plissements en Pennsylvanie.

(Laguy), (E. Colin) s.d.

3 p., 25,5 x 16,5 cm.

(dans: "Bull. Soc. Geol. France. 3^o ser.
T. XV, 1887.")

de MARGERIE, Emm. ~~DE~~.

A 2443

Compte-rendu de publications relatives
à la géologie de l'Asie et de l'Amérique.

Paris, Comptoir Géologique du Dr. Daguin-
court, 1887.

180p., 20,5x13,5cm.

de MARGERIE, E. DE.

B 597

L'oeuvre du Congrès Géologique International, par M. G.K. Gilbert. Résumé.

(Paris), 1888.

7p., 23,5x16cm.

(dans Bull.Soc.Géol.France, 3e sér.,
t.XVI, p.1)

de MARGERIE, Emm. ~~de~~

B 28033

Les progrès de la géologie.

Rennes, A. Le Roy, 1888.

42 p., 24 x 16,5 cm.

(dans Compte-rendu des travaux)

de MARGERIE, Emm. ~~de~~

B 28360

Les progrès de la géologie.

Rennes, A. Le Roy, 1888.

42 p., 25 x 16,5 cm.

(dans C.R. Travaux)

de MARGERIE Emm. ~~de~~

C 11.163.

Catalogue des bibliographies géologiques

Paris, Gauthier-Villars, 1896.

733 p., 25 x 16,5 cm.

de MARGERIE, Emm. -DE.

B 19712

Le Général G. de La Noë.

Paris, A. Colin, 1902.

2p., 24x15,5cm.

(dans Annales de Géogr., t.XI, 1902,
n° 60).

de MARGÉRIE, E. ~~de~~

C.13.306

Le général G. de La Noë.

Paris, A. Collin, (1902)

2 p., 25X16 cm.

(dans " Ann. Géogr." X).

de MARGERIE, Emm. ~~DE~~

B 22537

L'architecture du sol de la France, par
le commandant Barré.

Paris, A. Colin, 1903.

4 p., 23x14,5 cm.

(dans Annales de Géographie, t. XII, 1903,
n°64)

de MARGERIE, Emm. DE

B 28219

L'architecture du sol de la France par
le commandant Barré.

Paris, P. Renouard, s. d.

4 p., 25 x 16,5 cm.

(dans Annales de Géogr. t.XII, 1903)

de MARGERIE, Emm. DE.

B 19723

A propos de la Bibliographia geologica"
Réponses à MM. Mourlon et Simoens.

Besançon, Jacquin, 1905/

46p., 24x16cm.

(dans Bibliographie Moderne, 1904, n° 6).

de MARGERIE, Emm. ~~DE~~.

B 19723

A propos de la "Bibliographia Geologica"
Réponses à MM. Mourlon et Simoens.

Besançon, Jacquin, 1905.

46 p., 24 x 16 cm.

(dans Bibliographe Moderne, 1904, n° 6)

DE MARGERIE, Emm.

P 4.185

Le Jura. Le 1^{re} & 2^e parties. texte et
planches.

Paris, 1922, 1936

2 vol., 1 fasc. in F^o, 33X25 cm.

(Mém. Carte géolog. France)

de

MARGERIE Emm. ~~de~~

D 1357

Mémoires pour servir à l'explication
de la carte géologique détaillée de la
France - Le Jura. Tomes I, II, une farde
avec planches.

Paris, 1922, 1936

1542p., 31pl., 6cartes, 32,5x25cm.

de MARGERIE E. ~~de~~

C 11.153

La Société Géologique de France de 1880
à 1929.

s.l.éd., s.d.

81 p., 19 pl., 28,5 x 23 cm.

(dans : "Livre jubilaire" Soc. Géol. France
1830-1930.)

de MARGERIE , Emmanuel ~~DE.~~

B 17860

L'oeuvre de Sven Hedin et l'orographie
du Tibet.

Paris, 1929.

139p., 1 portr., 28fig., 25x16cm.

(dans Bull.Sect.Géogr.Comité Trav.Hist.
et Scient.,1928)

de MARGERIE, Emm. ~~de~~

C 12.063

Notice sur les travaux scientifiques
de M. Emm. de Margerie.

Macon, Protat, 1938.
216p., 28x22,5cm.

de MARGERIE, Emm.

C 15.461

Souvenirs de Jeunesse.
Les origines d'une Carrière scientifique.

Macon, 1941

40 p., frontisp., 28,5X22,5 cm.

ext. " Critique et Géologie "

de MARGERIE, Emm.

C 15.463

Le Service de la carte géologique de la
France dans les Pyrénées.

Macon, s.d.

24 p., 1 fig., 28,5X23 cm.

ext." Critique et Géologie", t. III

de MARGERIE, Emm. ~~DE~~.

C 2871

Critique et géologie. Contribution à
l'histoire des sciences de la terre (1882-
1942). Tome I. *II. III. IV.*

Paris, A. Colin, 1943.

XXI-659p., 250fig., 28,5x23cm.

DE MARGERIE, Emmanuel

P. 4.195

Alexandre de Humboldt et les volcans des
Andes.

Paris, 1949, ill., 25 cm.

in "Annales Hébert et Haug, publiées par le
lab.géologie Faculté Sciences Paris, T. VII,
275-286.

de MARGERIE, Emm.-

C 14.520

Etudes américaines. Géologie et géographie.
T. I

Paris, A. Colin, 1952

294 p., 39 fig., 28,5X23 cm.

de MARGERIE Emm. ~~de~~

D 1466

Enquête sur les richesses minérales du
Nord-Est de la France et des régions
voisines. Atlas.

9planches, 38x26cm.

de MARGERIE, Emm. ~~de~~
& HEIM, Albert

B 29281

Les dislocations de l'écorce terrestre
Essai de définition et de nomenclature -
Texte en français et en allemand, syno-
nymie en français, allemand et anglais.

Zürich, J. Wurster & Comp., 1888.
VII-, 154p., 110fig., 23x16cm.

*ob
de*

MARGERIE, Emm. DE
LA NOË, G. DE

C 8471

Les formes du terrain. Texte & planches.

Paris, (Hachette & Cie), 1888.

2 vol., 28x23 cm.

DE MARGERIE, Emm.
DE LA NOE, G.

P. 4150

Programme d'une étude sur le tracé des
cours d'eau de la France dans ses rapport
avec les conditions géologiques.

Paris, Ch. Béranger, 1904.

24 p., 25 x 16 cm.

(dans Bull. Serv. Carte Géol. de France
t. 15 n° 98).

DE MARIA, Alfred
HUMES, Arthur

P. 2653.

The cyclopoids copepod genus Macrochiron
from hydroids in Madagascar.

AMSTERDAM.

1969. 24,5cm. ill.

Beaufortia. vol.I6. n°216.

DE MARIA, Mario

E. 12782

1967. Predatory activity of luciola cruciata
(Olivier, 1886) (Coleoptera : lampyridae)
larvae on Newly-hatched biomphalaria glabrata
by Mario de MARIA, J. PELLEGRINO & Koyo OKABE

Fukuoka, 1967, 21,5 cm.
Mushi vol 41, pars 9.

DEMARIAUX, J.C.

A 3.440

La grande chasse au Darlac Indochinois.

Paris, Peyronnet, 1949.

227p., pl., 19,5x14cm.

DE MARINI M.I.R.
DE ZAPATA L.R.

P.1.015

Demanda y consumo de alimentos en Puerto Rico-III. Patrones de compra proporcion de familias que adquiririan alimentos para su consumo.

Estacion Experimental agricola. Colegio de Ciencias Agricolas. Boletin 268. 1981.

DE MARINO, A.

P.1.687

Lothology and Sedimentology of the Upper
Lower Cambrian in Scania (Sweden) and
Bornholm (Denmark).

Lund. 1979. 20,5 cm.

Publ. from the Inst. of Mineralogy,
Palaeontology and Quaternary Geology.
nr. 221.

DE MARINO, A.

P.1.687

The Rispebjerg Sandstone of the Island of Bornholm, Denmark: Sandstones and Phosphatized Calcareous Sediments from the Lower Cambrian.

Lund. 1979. 20,5 cm. ill.
Department of Historical Geology and Palaeontology. 221bis.

DE MARINO Ada

P.393

The Upper lower Cambrian Strata South
of Simrishamn, Scania, Sweden.

Sveriges Geologiska Undersökning.
serie C. n°771. Arsbok 73. n°12. 1980.

DEMARLE, Aîné.

A 764

Oiseaux observés dans le Boulonnais.

s.l.éd.n.d.

11p., 18,5x12,5cm.

DE MARMELS, J.

E.37.658

Odonata or dragonflies from cerro de la neblina.

Caracas. Academica de la Ciencias Fisicas, Matematicas y Naturales y Fundacion para el desarrollo de las Ciencias Fisicas, Matematicas y Naturales. 1989. 23 cm. ill. XXV.

MARNEFFE, Alphonse DE.

A 628

La religion du trou. Préhistoire, histoire, anthropologie, folklore.

Charleroi, Table Ronde, 1933.

64 p., 20,5 x 13,5 cm.

MARNEFFE, Alphonse de

A 3826

La religion du Trou. Préhistoire, histoire
anthropologie, folklore.

Charleroi, 1933.

64p., 42fig., 3pl., 21x13,5cm

DEMARQUAY

P. 4269.

I85I.Considérations physiologiques sur les modifications que subit la température animale sous l'influence de l'introduction dans l'économie de différents agents par M. Aug. DUMERIL, DEMARQUAY et LECOINTE.

Paris, I85I, 24cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.

3eme. série, XVI, pp. 5-20.

DEMARS, C.

C. 22.236

Rembert Dodoeus - Rembertus Dodonaeus - Rembert
Dodonée - Rembertus Dodonaeus Mechlinieusis - Medicus
caesareus. 26.9.1517 - 10.3. 1585.

Bruxelles. 1950.26,5 cm. ill.

III. Congrès National des Sciences 30 Mai-3 juin 1950.

de MARSEUL, S.A.

E 12.929

Examen des Rhyncophores au catalogue synonymique et géographique des Coléoptères de l'ancien Monde.

s. l. éd.,
p. , 22,5X15,5 cm.

(ext. "Le Frelon ")

d MARSEUL, A.S.A. ~~DE~~.

E 8960

Catalogus coleopterorum Europae.

(Paris, Londres & Berlin), s.d.

131p., 19x12cm.

d MARSEUL, A.S.A. DE.

E 8961

Catalogus coleopterorum Europae.

(Paris, Londres & Berlin), s.d.
131p., 19x12cm.

de MARSEUL, S.A. ~~DE.~~

E 1816

Descriptions d'espèces nouvelles d'histérides.

Bruxelles, Nys, s.d.

84p., 24,5x16cm.

(dans Ann.Soc.Entom.Belg., t.XIII)

ob MARSEUL, A.S.A. DE.

E 8962

Supplément à la monographie des Histérides.

s.l.éd., (1862).

156p., 5pl., 22x15cm.

(dans Ann.Soc.Entom.France, 1862)

DE MARSEUL, S.E.

E. 15671

Monographie des Cryptocéphales du
Nord de l'Ancien Monde.

Paris 1874.

326 p.

Dans l'Abeille Jour. Ent. T. 13.

DE MARSEUL, S.

E. 15671

Monographie des Chrysomélides de
l'Ancien - Monde.

Paris 1883.

Dans l'Abeille Jour. Ent.

de MARSY, (Comte)

B 40.888

Le Congrès Historique et Archéologique
d'Anvers et le Cinquantenaire de l'Académie
d'Archéologie de Belgique (10-16 août
1892) avec un appendice sur les Musées
Archéologiques de Belgique.

Paris, Alph. Picard, 1892

61 p., 22,5 x 14 cm.

DEMARSY, A

B 16074

Rapport sur le Congrès International
d'Anthropologie et d'Archéologie préhis-
torique tenu à Bologne en 1871.

Paris, 1872.

32p., 24x15,5cm.

(dans Arch.Missions Scient. et Litter.
2e sér., t.VII).

DEMARTEAU, J.-E.

B.25.348

Les éléments de l'histoire d'une même villa belge pendant la période romaine et aux premiers temps du moyen age.

s.l.éd., s.d.
10 p., 25.

DEMARTEAU, J.E.

C 15.469

Les éléments de l'Histoire d'une même villa belge pendant la Période romaine et aux Premiers Temps du Moyen Age.

s.l.éd., s.d.

10 p., 25,5X16 cm.

DE MARTELAERE, P.

P.4.011

Hume's "gematigd" scepticisme: futiel of fataal ?

Brussel. 1987. 26 cm.

Verhandelingen van de Kon. Academie voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België.
Klasse der Letteren, jg. 49, nr. 123.

de MARTIN-DONOS, Ch.

C 14.686

Les Belges dans l'Afrique Centrale.-
Voyages, Aventures et Découvertes.
T.I,II: Le Congo et ses affluents.
T.III: De Znzibar au Lac Tanganika. (par
Adolphe Burdo).

Bruxelles, P. Maes, 1886
3 vol., fig., 28,6X20 cm.

DEMARTIN, M.
BIELLA, G.C., e.a.

P.4.890

Profili Sismici a rifrazione eseguiti sull'appen-
nino Nord-Occidentale (Val Nure, Val Tidone Curone)
e Loro significato Geologico.

Milano. 1983. 24 cm. ill.

Ist. di Geologia e Paleontologia dell'Univ. degli
studi di Milano. N.S. Pubbl. 440.

DE M ARTINO.

P 4269

1841. M_émoire sur la direction de l_a circulation dans le système rénal de Jacobson chez les reptiles; et sur les rapports qui existent entre la sécrétion de l'urine et celle de la bile.

Paris, 1841, 22,5.

in:" Annales des Sciences naturelles - zoologie -
2e série, XVI, pp. 305-309.

DE MARTINO

P. 4269.

1846. Observations sur le développement des spermatozoïdes des raies et des torpilles.

Paris, 1846, 22cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.
3eme. série, V, pp. 171-174.

DE MARTINO

P. 4269.

1846. Observations sur les mouvements du coeur.

Paris, 1846, 22cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.

3eme. série, VI, p. 109.

DE MARTINO, Ernesto.

B 45.443

Italie du Sud et magie.

(Paris), Nrf - Gallimard, (1963), 22,5 cm., ill

(L'espèce humaine: n° 22).

DE MARTIUS C.F. PH.
PERTY, Maximilianus
DE SPIX J.B.

E. 27.273

Delectus Animalium Articulatorum, quae
in itinere per Brasiliam annis MDCCCXVII-
MDCCCXX jussu et auspiciis Maximiliani
Josephi I Bavariae Regis Augustissimi
peracto collegerunt Dr. J.B. de Spix
et Dr. C. F. Eh. de Martius.

Monachii. Prostat apud Editorem, Lipsiae
apud Frid Fleischer in Comm. 1830-1834.
cm. ill. coul.

MARTONNE, E. de

B.60.649

Abrégé de Géographie physique.

Paris. Armand Colin. 1928. 22 cm. ill.

de MARTONNE, Ed. *de*

C 4173

Cartographie coloniale.

Paris, Larose, 1935.

297p., 48fig.

DE MARTONNE, EMMANUEL

P 4.152

Conditions physiques du peuplement des Hautes
Montagnes.

Paris, 1928, 24.

in : Sté.Biogéogr.Peuplt.Hautes Mont?, 2, 7-11.

DE MARTONNE, Emm.

S. 3.I99

Europe Centrale. 1ère et 2ème parties.

Paris, 1930, 28,5 cm., ill.

in "Géographie Universelle", T. IV

de MARTONNE, Emmanuel ~~DE~~.

A 3111

Géographie aérienne.

Paris, A. Michel, (1948).

234p., 27fig., 48pl., 19,5x14,5cm.

DE MARTONNE, E.

S.4.724

Géographie aérienne.

Paris. Albin Michel. 1948. 19 cm. ill. 241 pp.
Sciences d'Aujourd'hui.

DE MARTONNE, Emm.

S. 3.104

Géographie physique de la France.

Paris, A. Colin, 1942, 29 cm., ill.

DE MARTONNE, Emm.

C 10.938

Géographie Universelle. T.IV.
Europe Centrale.
1ere partie.- Généralités -Allemagne.
2e partie.- Suisse-Autriche-Hongrie-Tchécos-
lovaquie-Pologne-Roumanie.

Paris, Arm. Colin, 1931
2 vol., fig., pl., 29: X20,5 cm.

~~DE~~MARTONNE, Emm.

C 10.938

Géographie Universelle. T.VI
La France.
lere partie.- France physique.

Paris, Arm. Colin, 1942
vol., fig., pl., 29X20,5 cm.

~~DE~~ MARTONNE, Emmanuel ~~DE~~...

P 1911

Geography in France.

New York, 1924-

70p., 19x13cm

(dans "Amer.Geogr.Soc.Res.Ser.N°4a.")

de MARTONNE, Emm.

B-39.057

Manuel de la Recherche documentaire en
France - T. II, le partie - 2e Section -
Geographie.

Paris, Press. Universit. France, 1946
103 p., 2 cartes, 22X17,5 cm.

de MARTONNE, E. ~~DE~~

C 8604

Problèmes de l'histoire des vallées
Enns-Salzach.

(Paris), (A. Colin & Cie), (1898)

19 p., 4 fig., 26x17 cm.

(dans " Ann. Géog., VII, 1898, N° 36)

de MARTONNE, Em. ~~DE~~.

A 1635

Les régions géographiques de la France.

Paris, E. Flammarion, (1921).

191p., 15fig., 18,5x12cm.

(Bibliothèque de Culture Générale).

de MARTONNE, Ed. ~~de~~

A 3.439

Le savant colonial.

Paris, Larose, 1930.
172p., 17x11cm.

de MARTONNE, E. ~~DE~~.

S 122:

La science géographique.

Paris, Larousse, s.d.

26p., 2portr., 19x13cm.

(La Science Française)

d MARTONNE, Emm. DE

B 2II86

Traité de géographie physique. Climat,
hydrographie, relief du sol, biogéographie
2e éd.

Paris, A. Colin, 1913.

XII-924 p., cartes, 48 pl., 400 fig.,
24,5x15,5 cm.

DE MARTONNE, Emm.

S. 3.102

Traité de géographie physique.
Climat - Hydrographie - Relief du sol - Biogéogra-
phie -. 3ème éd. corrigée.

Paris, A. Colin, 1920, 26,5 cm., ill.

DE MARTONNE, Emm.

C. 20.066

Traité de géographie physique.
4e éd. (3 vol).


Paris. Armand Colin. 1925. 25,5 cm. ill.

de MARTONNE, Emm ~~DE~~

C 6628

Traité de géographie physique. 4e éd.,
Tomes I,II,III.

Paris, A.Colin, 1927-1929
3vol., 25,5x16,5cm.



de MARTONNE, Emm. DE.

C 9534

Traité de Géographie physique. T. I, II,
III.

Paris, A. Colin, 1932-1947.
3vol., 25,5x16,5cm.

de MARTONNE, Emm. ~~DE.~~

S 219

Traité de géographie physique. 5e éd.
Tomes I à III.

Paris, A. Colin, 1932-1935.
3vol., 25,5x16cm.

de MARTONNE, Emm. ~~DE.~~

C 10090

Traité de Géographie physique. Tome II;
7e éd.

Paris, A.Colin, 1947.
vol., 25,5x17cm.

de MARTONNE, Emm. ~~De~~

C 12414

Traité de géographie physique. T.I,II,
III. Biographie.

Paris, A. Colin, 1950.

vol., fig., 25,5x17cm.

DE MARTONNE, Ewin.

C 18.375

France physique.

Paris, A. Colin, 1955, 27,5 cm., ill.

(Géographie universelle, dir. P. Vidal de la Blache et L. Gallois. T. VI; La France. 1ère partie).

DE MARZO Luigi
PAREZAN Paolo

PE.18.558

Una nuova trappola luminosa per la
Cattura di Lepidotteri ed Altri insetti
ad attivita Notturna.

L'Informatore del Giovane Entomologo.
anno XXII. 1981. n°99.



DE MATHEAS, M.R.

P. 4.232

Etude~~s~~ des constituants triterpéniques de *Jacquinia. Armillaris* Jacq.

Paris, 1962, 27 cm., ill.

Mémoires du Muséum national d'histoire naturelle,
nouvelle série, série D: Sciences physico-chimiques,
T. I, fasc. 3

DEMATHIEU, G.

P. 609

Les dalles à empreintes de pas de reptiles du
Muséum d'Histoire naturelle de Lyon.

Lyon. 1974. 32 cm. ill.

Nouvelles Archives du Museum d'Histoire Naturelle
de Lyon. Fasc. 12. Année 1974. pp. 5.

DEMATHIEU, Georges.
+ COUREL, Louis.

P. 1.636 .

Une ichnofaune reptilienne remarquable dans les
grès triasiques de Largentière (Ardèche, France).

Stuttgart. 1976. 31 cm. ill.

Palaeontographica. Abteilung A. Paläozoologie -
Stratigraphie. Band 151. Lief. 4-6. pp. 194-216.

DEMATHIEU, G.R.
HADERER, F.O., e.a.

P.3.329

Wirbeltier-Fährten aus dem Rötquarzit (Oberer Buntsandstein, Mittlere Trias) von Hardheim bei Wertheim/Man (Süddeutschland).

Stuttgart. 1995. 24,5 cm. ill.
Stuttgarter Beiträge zur Naturkunde. Serie B
(Geologie und Pal.) nr. 230.

DEMATHIEU, G.R.

P.5.849

OOSTERINK, H.W.

Die Wirbeltier-Ichnofauna aus dem Unteren
Muschelkalk von Winterswijk. (Die Reptielen-
fährten aus der Mitteltrias der Niederlande).

Niederlande. (Winterswijk). 1983. 29 cm. ill.
Staringia n° 7. Nederlandse Geologische Ver-
eniging.

DEMATHIEU, P.
+ BUFFARD, R.

P. 944

Mise en évidence de deux niveaux bien individualisés à empreintes théromorphoïdes, lacertoïdes et crocodiloïdes dans le grès bigarré de Haute-Saône.

Besançon.

1969. 27 cm. ill.

Annales Scientifiques de l'Université de

Besançon. 3e Série - Géologie. fasc 8. pp. 13 - 19.

DE MATOS, A.

P.2.155

Contribuição para o conhecimento da Biologia da
Lagartixa Serrana (*Lacerta M. Monticola* Boul.)
da serra da Estrela (Portugal).

Portugal. 1988. 25 cm. ill.

Arquivos do Museu Bocage. N.S. vol. 1, n° 13, pp.
213-218.

DE MATOS, A.

P.2.155

Nota sobre a existencia do Solifugo *Gluvia
Dorsalis* Latr. (Arachnida, Solifugae, Daesiidae)
em Portugal.

Lisboa. 1978. 25 cm. ill.

Arquivos do Museu Bocage. 2e série, Vol. VI, nº19

DA MATTA, R.

P. 487

O Ofício de Etnologia, ou como ter Anthropological Blues.

Brasil. 1978. 22 cm.

Boletim do Museu Nacional, Nova Serie, Antropologia
nº 27.

DR MARIN MONT, A.
LAVENET, P.

S. 4.441

Le Royaume Souterrain.

... Vol. n. 1975. 27 ca. ill. 264 ...

...

de MAUROY, A.C. DE

B 2I300

Catalogue de la collection spéciale de
météorites.

Wassy, 1909.

57 p., 24,5x15,5 cm.

DEMAUX J. & BALAZUC J.

E. 37.063

Neuvieme et dixieme campnes biospeleologiques
dans le bas-vivarais (juin 1954, mai-juin 1955).

s.l. - 1956 - 25 cm - ill.

Overdruk uit "Société Linéenne de Lyon",
25 (3-4) : 91-106.

DEMAY, André

P 4.185

Les nappes cévelonnes.

Paris, 1931

320 p., 33 fig., 5 pl., 33X25 cm.

(Mém. Carte Géolog. France)

DEMAY, André

P 4.185

Microtectonique et tectonique profonde
Cristallisations et injections magmatiques
syntectoniques.

Paris, 1942

247 p., 29 fig., 19 pl., 33X25 cm.

(Mém. Carte Géologique de la France)

DEMAY, André

P 4.185

Tectonique Antéstéphanienne du Massif
Central.

Paris, 1948

246 p., 47 fig., 8 pl., 33X25 cm.

(Mém. Carte géologique de la France)

DEMAY, A.

P.3.4I7

Sur les conditions physiques des déplacements de matière et les cristallisations qui aboutissent à la formation d'un massif granitique.

Nancy : 1955.

23 p.

Sciences de la Terre. Vol.Hors Série.

de MAY, Ida S. ~~De~~


B 31.188

Quaternary bird life of the Mac Kit-trick asphalt California. (Studies of Cenozoic vertebrates of Western North America and of fossil primates).

Washington, 1942.

24p., 4fig., 25x17,5cm.

(dans "Carnegie Inst. Wash. Contr. Pal. Publ. 530, 1942").



de MAY, Ida S. De-

B 31.188

Pleistocene bird life of the Carpinteria asphalt, California. (Studies of Cenozoic vertebrates of Western North America and of fossil primates).

Washington, 1942.

14p., 4fig., 25x17,5cm.

(dans "Carnegie Inst. Wash. Contr. Pal. Publ. 530, 1942").



DEMAY, Ida S.

P 2018

Pleistocene Bird Life of the Carpinteria
Asphalt, California.

Washington, 1943
16 p., 4 fig.,

dans; " Carnegie Inst.Wash.Publ. ": 530.

DEMAY, Ida S.
DRESCHER, Arthur B.
FURLONG, E.C.

P 2018

Studies of Cenozoic Vertebrates of Western North America and of Fossil Primates

Washington, 1942

222 p., 6 fig., 10 pl.,

" Carnegie Inst.Wash.Publ. ": 530.

DEMAY, Ida S.

P 2018

Quaternary Bird Life of the McKittrick
Asphalt, California.

Washington, 1943

26 p., 4 fig.,

dans: " Carnegie Inst.Wash.Publ. ": 530.

DEMAY, L.
DUNAND, M.

PS.6.075

Collections de Zoologie remarques sur leur conservation.

Montpellier. 1988. 29,5 cm. ill.
Office de Coopération et d'information Museographiques. Note technique n° 12 (suppl.)

DE MAYER-CRIEL, G.

P. 4.011

Elektronenmicroscopisch onderzoek naar de ultra-structuur tijdens de secretoecyclus van de schaaclklier bij *Artemia Salina*.

Brussel. 1978. 26 cm. ill.

Verhandelingen van de Koninklijke Academie voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België
Klasse der Wetenschappen, jaargang XL, nr. 145.

DEMAYER-DE SMET, S.
MAJERUS, P.

P. 359

L'analyse foliaire de métaux lourds en tant qu'indicateur de pollution urbaine - Contribution n° 4:
Etudes écologiques de l'écosystème urbain bruxellois.

Bruxelles. 1974. 26 cm. ill.

Mém. Soc. Roy. Bot. Belgique, T. 6, pp. 71-84.

DEMBO, T.M.

P. 3.751

**Classification et origine des roches
hybrides métatectiques migmatiques des zones
de contact des massifs d'intrusion.**

U.R.S.S., 1960, 27cm., ill.

in: Izvest. vyssh. uchch zaved, geol.

razvedka, S.S.S.R., 1960, n°1, pp. 53-66

Trad. B.R.G.M., n° 4280.

(VON)DEM BORNE, MAX.
BENERKE, B.
DALLMER, E.

C.696

Handbuch der fischzucht und fischerei.

Berlin, 1886.

70I ., 58I fig.

22 X 16 cm.

DEMBOWSKA, Jadwiga.

P. 347

Portland na Nizu Polski/
Portlandian in the Polish Lowlands.

Warszawa. 1973. 29,5 cm. ill.
Instytut Geologiczny. Prace T. LXX.

DEMBOWSKA, Jadwiga.

B 47.481.

Terygeniczne facje argowu i rauraku w
polonocnej Polsce.

Les faciès terrigènes de l'Argocien et
du Rauracien dans la Pologne du Nord.

Warszawa, 1960.

8 p., ill., 24 cm.

(in: "Księga Pamiotkowa Prof. Samsonowic-
za").

DEMBOWSKA, Jadwiga,
DADLEZ, Ryszard + DEMBOWSKA, Jadwiga

P. 347

1965. Budowa geologiczna Parantyklinorium Pomorskiego.

Geological Structure of the Pomeranian Paranticlinorium (English Summary).

Warszawa, 1965, 29,5 cm., ill.
Instytut Geologiczny Prace, tom. XL.

DEMBROWSKI, Jan.

E 617

Experimentell-biologische Studien über
die Larve der Knöcherfliege Molanna.

Lwow-& Warszawa, 1923.

43p., 1pl., 25,5x16cm.

(dans Trav. Instit. M. Nencki, n°30, 1923)

DEMBOWSKI, Jan.

B 44.001

Tierpsychologie.

Berlin, Akad. Verl., 1955

397 p., 97 fig., 25 x 17,5 cm.

DEMBOWSKI, Jan

B 44.944'

Die Psychologie der Affen.

Berlin, Akad. Verlag, 1956

260 p., 62 fig., 24,5X18 cm.

DEMBOWSKA, Maria,
TOMESCU, Micea,
DRTINA, Jaroslav,
BOROV, Todor &
autres.

B 47.544

Die Bibliographie in den Europäischen
Ländern der volksdemokratie.

Leipzig, 1960.
165 p., 2¹/₂ cm.

DEMBOWSKI, Zdzislaw D 2.607
+ MOSZCZYŃSKA, Urszula, KUCHARCZYŃSKI, Januoz,
SIEWNIAK, Alina, CZEKAJ, Anatolinos.

Upper Silesian Region. Upper carboniferous deposits. Map of thickness and of the content of Coarse-clastic and of phytogenic material.

Warszawa, 1964, 36 cm.

DEMBY, Wojciech, M.

P. 3315

Ochrona roślin w Polsce w latach
1945-1965./ Plant Protection in Poland in
1945-1965. An Economic-Historical Study.

Warszawa. 1970. 24 cm. ill.
Roczniki Nauk Rolniczych.
Seria D. Monografie. Tom. 130.

DE MECQUENEM, R.

P. 4.248

Contribution à l'étude des fossiles de Ma-
ragha.

Paris, 1924, ill., 28 cm.
1925

in "Annales Paléontologie" T.XIII, fasc.3/4,
133-160, T. XIV, fasc. 1, 1-36.

de MEDICIS, Rinaldo,
ROUGET, Yves, ROUGET, Claude &
FRECHKOP, Serge.

A 5.859

Le monde curieux des chauves-souris.

Bruxelles, s.d.

54 p., ill., 21 cm.

DE MEDINA, Nieves P.

P. 1.289

Notas sobre moluscos de edad entrerriana procedentes de una perforacion en el chuy (dto. de Rocha, Uruguay).

Buenos Aires, 1962, 28cm., ill.

Revista del Museo argentino de ciencias naturales "Bernardino Rivadavia" ciencias zoologicas t. VIII, n°16.

DE MEER, Siese

P 6.339

Deformation processes in polycrystalline aggregates of gypsum.

Utrecht, Fac. Aardwetenschappen, Univ. Utrecht, 1995.

24 cm ill.

Geologica Ultraiectina, Mededeling n° 132.

DE MEERSSEMÁN, M.A.

E.32.670

Macroscopische en histologische studie van
de Metamorfose bij Weksterlarven van
Formica polyctena Foerst. (Hymenoptera,
Formicidae).

Leuven. 1977. 29 cm. ill.

Verhandel. graad Licentiaat in de Wetenschappen
Groep Dierkunde. Katholieke Univ. Leuven.

DEMEERSSEMAN, Mia

C.25.253

Over mineralogie, chemie en stratigrafie van bentonietachtige lagen in het Couviniaan op de zuid- en oostrand van het synclinatorium van Dinant.

Leuven. K.U.L. 1980. 29 cm. ill.

Licentiaatsverhandeling Fakulteit der Wetenschappen
Departement Aardwetenschappen.

DEMEERSSEMAN, Mia

C.25.253

Over mineralogie chemie en stratigrafie van bentonietachtige lagen in het couviniaan io de zuid- en oostrand van het Synclinorium van Dinant.

Leuven. 1980. Licentiaatverhandeling Dept. Aardwetenschappen, Katholieke Univ. Leuven, 69 pp, ill.

DE MEESTER, P.

B.53.877

Energie en Milieu.

Antwerpen/Amsterdam. 1983. 22 cm. ill.

Leefmilieu Nu. Monografiën van de Stichting
Leefmilieu v.z.w. onder de auspiciën van de
Kredietbank.

DE MEESTER DE RAVENSTEIN, E. B 44.717

A propos de certaines classifications
préhistoriques.

Bruxelles, 1875
28 p., 23 x 15,5 cm.

DE MEGILLE, X.

A. 7.680

Du choix de tracteurs pour le débordage.

Roma. F.A.O. 1954. 23 cm. ill.

Collection F.A.O. Mise en valeur des forêts n° 1.

DE MEIJER, J.J.

P. 4.570

Carbonate Petrology of Algal Limestones (Lois-Ciguera Formation, Upper Carboniferous, Leon, Spain).

Leiden. 1971. 26 cm. ill.

Leidse Geologische Mededelingen. deel 47. afl. 1.
blz. 1-97.

DE MELJER, P.

S. 4.625

Haaitanden en andere fossielen uit de transgressie-
laag aan de basis van het Ledien bij Aalst.

Amsterdam. 1973. 29,5 cm. ill.

G.E.A. Maart 1973, vol. 6(1) : België pp. 31-37.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.156

Bemerkung zu der Notiz Imhof's über
"Punctaugen bei Tipuliden".

s.l.e. 1900. 23cm.

in : Zoologischen Anzeiger"

T. XXIII , n° 612, 1 page

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.166

Blutsaugende Micro-Dipteren aus
Niederlandisch Ostindien.

den Haag. 1909. 24cm. ill.
in : Tijdschr. voor Entomol.
T. LII, pp. 191-204

DE MEIJERE, J.C.H

E. 21.163

(C.R. de 6 articles sur les Diptères)
d'autres : Adams, C.F. 1904. - Austen,
E.E. 1903 et 1904. - Nielsen, J.C. 1903.-
Speiser, P. 1904. et Stein. P. 1904.-
parus dans plusieurs périodiques de
différents pays.

1905.
in : "Zoolog. Zentralblatt"
XII, n° 5, pp. 144-47

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.154

Cyclopopodia Horsfieldi n.sm., eine
neue Nycteribiide aus Java

s'Gravenhage. 1899. 25cm. ill.
in : Tijdschrift voor Entomologie
V.XLII, pp. 153-157

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.179

Diptera aus Word-Neu-Guinea gesammelt
von D.P.N. Van Kampen und K.G. Jellerup
in den Jahren 1910 und 1911 bearbeitet
von .. (Prof. Dr. J.C.H. de Meijere)

Den Haag. 1915. 24cm. ill.
in : Tijdschrift voor Entomologie
T. LVIII, pp. 98-139

de MEIJERE, J.C.H.

D.2.478

Dipteren.

Jena, G.Fischer, 1896.

pp. 353-356., 35,5 X 29 cm.

dans : Zool.Forsch. in Austr.und dem Malay
ischen Arch. 1891-1903.Text.& atl.V

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.167

Drei Myrmecophile Dipteren aus
Java

den Haag . 1909. 24,5cm. ill.
in : Tijdschr. voor Entomol.
T. LII, pp. 165-174

DE MEIJERE J.C.H.

D 2.317

Die Echinoidea der Siboga. - Expedition.

Leiden, E.J. Brill, 1904.

251 p., 23 pl., 32,5x27,5cm.

dans: "Siboga - Expeditie" Monogr. XLIII.

DE MEIJERE, J.C.H.

D. 2.738

Die Dipteren der arktischen Fuselu.

Jena, G.Fischer, 1910, 36 cm.

(Fauna Arctica : Bd.V, lief.1, pp.13-72).

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 22.632

Diptera.

s.l.e. s.d. 31,5 cm. ill.

Nova Guinea. Résultat de l'Expedition Scientifique
Néerlandaise à la Nouvelle Guinée. V. Zoologie.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 22.630

Eerste supplement op de nieuwe naamlijst van
Nederlandsche Diptera.

's Gravenhage. 1907. 24 cm.

Overdr. : Tijdschrift voor Entomologie. Deel 50.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 26.691

Eerste Supplement. Op de nieuwe naamlijst van
Nederlandse Diptera.

s.l.e. s.d. 22 cm. ill.

Tijdschr. v. Entomol. 50. pp. 151-194.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.164

Einige von Herrn Dr. Winkler in
Victoria, Kamerun, gesammelte Dipteren.

s.l.e. 1906. 23,5cm.

in : Zeitschrift für hymenopterologie
und Dipterologie.

Heft 5, pp. 332à335.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.178

Fauna Simalurensis-Diptera

in : Tijdschrift voor Entomologie
T. LVIII. pp. 1-63

de MEIJERE, J.C.H.

C 198

Klasse Hexopoda. - Ordnung Diptera.

Leipzig, C.F.Winter'sche Verl., 1916
64 p., 2 pl., 26 x 18 cm.

dans: " Bronn's Klass. & Ordn.Tierreich "
Bd. V, abt. III, Buch 2.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.161

Die Lonehopteren des palaearktischen
gebietes

Den Haag. 1906. 24cm. ill.
in : Tijdschrift voor Entomologie
T. XLIX, pp. 44-98

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.159

Matériaux pour l'étude des Diptères de
la Belgique.

Bruxelles. 1900. 25cm.

in : Annales de la Soc. Entomologie
de Belgique.

T. XLIV, pp. 37-46

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.188

Naamlijst van Nederlandsche Diptera
afgesloten 1 april 1939.

1939. 24cm.

in : Tijdschrift voor Entomologie

T. 82, pp. 137-174

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.187

Aus Nepenthes - Bechern gezüchtete
Syrphiden

Den Haag. 1932. 24cm.
in : Tijdschrift voor Entomologie
T... ?, pp. 153-162

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 27.174

Neue Beiträge zur Kenntnis der Conopiden

Den Haag. 1912. 24cm. ill.

in : Tijdschrift voor Entomologie

T.LV, pp. 184-216

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 30.755

Naamlijst van Nederlandse Diptera, afgesloten
1 april 1939.

Amsterdam. 1939. 24 cm.

Tijdschrift voor Entomologie, Deel 82.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 30.756

Zevende supplement op de Nieuwe Naamlijst van
Nederlandsche Diptera van 1898 . (Eerste supplement
op mijne Naamlijst van 1939).

Amsterdam. 1944. 24 cm. ill.
Tijdschrift voor Entomologie. deel 87.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21 182

Neue holländische Dipteren

1918. 24cm. ill.

in : Tijdschrift voor Entomologie

T. LXI, pp. 128-141

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 22.629

Praeda Itineris a L.F. de Beaufort in Archipelago
indico faeti annis 1909-1910. VI : Dipteren I.

- - - 36 cm. ill.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.177

H. Sauters Formosa Ausbeute Slpsinal
(Dipt.)

Budapest. 1913. 25cm. ill.
in : Annales Musei. Nationalis Hungarici.
T. XI, pp. 114-124

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.165

De studie der Insecten-Biologie

s.l.e. s.e. 1908. 23cm.

in : ? sans nom de revue

pp. 147-164

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.183

Studien über palaearktische, vorwiegend
holländische, Limnobiiden, insbesondere
über ihre kopulationsorgane

1919. 24cm. Ill.

in : Tijdschrift voor Entomologie

T. LXII, pp. 52-97

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.185

Studien über palaearktische, vorweiegend holländische, Limnobüden, insbesondere über ihre Kopulationsorgane.

1921. 24cm. ill.

in : Tijdschrift voor Entomologie

T. LXIV, pp. 54-118

DE MEIJERE, J.H.C.

E. 21.184

Studien über palaearktische, vorwiegend holländische, Limnobiiden, insbesondere über ihre Kopulationsorgane (Fortsetzung)

1920. 24cm. ill.

in : Tijdschrift voor Entomologie

T. LXII, pp. 46-86

DE MEIJERE, J. C. H.

E. 20.555

Studien über Südostasiatische Dipteren
IV Die neue Dipterenfauna von Krakatau.

's Gravenhage. 1910. 24 cm. ill.
in: Tijdschrift voor Entomologie.
Deel LIII. 1910.

DE MEIJERE, J. C. H.

E. 20.555

Studien über südostasiatische Dipteren
VII.

Amsterdam. 1913. 24,5 cm. ill.

in: Tijdschrift voor Entomologie.

Deel. LVI. 1913.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 20.555

Studien über südostasiatische Dipteren.
VIII.

Amsterdam. 1913. 24 cm.ill.

in: Tijdschrift voor Entomologie (Suppl)
Deel LVI. 1913.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 20.555

Studien über südostasiatische Dipteren X
Dipter von Sumatra.

Amsterdam. 1915. 24,5 cm.ill.

in: Tijdschrift voor Entomologie.

Deel LVIII. 1915.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.155

Sur un cas de dimorphisme chez les
deux sexes d'une Cecidomyide nouvelle
(Monardia Van der Wulpi)

Den Haag . 1899. 24cm. ill.
in : Tijdschrift Entomologie
T. XLII, pp. 140-152

DE MEIJERE, J.C.H.

E: . 22.630

Tweede supplement op de nieuwe naamlijst van
Nederlandsche Diptera.

's Gravenhage. 1916. 24 cm.

Overdr. : Tijdschrift voor Entomologie. Deel 59.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.176

Über die Metamorphose von Puliciphora
und Über neue Arten der Gattungen
Puliciphora Dahl und Chonocephalus
Wandolleck.

Jena . 1912. 23cm. ill.
in : Zoologischen Jahrbüchern
Supplement XV,
Bd. 1, pp. 141-154

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.157

Ueber di Metamorphose von
Callomyia Amoena Meig.

s.l.e. 1900. 24cm. ill.
in : Tijdschrift voor Entomologie
T.XLIII, pp. 223-231

DE MEIJERE, J. C. H.

E. 20.558

Ueber die Prothocakalstigmen der
Dipterpuppen.

Jena. Fischer Gustav. 1902. 23 cm. ill.
in: Zoologischen Jahrbüchern Abtheilung
für Anatomie und Ontogenie der Thiere.
Bd. 50. 4 Heft. 1902.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.158

Über eine neue Cecidomyide mit
eigenthümlicher Larve (*Coccopsis* n.g.,
marginata n.sp.)

Den Haag. 1901. 24cm. ill.
in : Tijdschrift voor Entomologie
T. XLIV, pp. 1-12

DE MEIJERE. J.C.H.

E. 21.160

Über einige Indo-Australische Dipteren
Des Ungarischen National-Museums,
Bez. Des Naturhistorischen Museums
zu Genua.

Budapest. 1906. 25cm. ill.
in : Annales Musei Nationalis Hugarici
T. IV, pp. 165-196

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.172

Über in farnen parasitierende Hymenopteren
und Dipteren-Larven.

1911. 24cm. ill.

in : Tijdschrift voor Entomologie

T. LIV, pp. 80-127

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.162

Ueber zwei neue holländische Cecidomyiden,
von welchen die eine an Kohlpflanzen
schädlich ist.

1906. 24cm. ill.

in : Tijdschrift voor Entomologie

T. XLIX, pp. 18-28

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.189

- 1) Ueber zwei neue holländische Empididen
- 2) Ueber cranciobia lawsoniana de Meij.
eine Gallmücke aus den Früchten von
chamaecyparis lawsoniana (Dipt.

? ? ? 24cm. ill.

in : ?.

T. ?, 1) pp. 126-27, pp. 129-33

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.170

Über zwei schädliche cecidomyiden
Contarinia Ribis Kieff. und Pisicola
n.sp. Und über die Erbse bewohnende
Dipteren.

s'Gravenhage. 1911. 24,5cm. ill.
in : Tijdschrift voor Entomologie
T. LIV, pp. 180-194

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.186

Verzeihnis der holländischen Agromyzinen

Den Haag. 1924. 24cm.

in : Tijdschrift voor Entomologie

T... ?, pp. 119-155

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 22.630

Vijfde supplement of de nieuwe naamlijst van
Nederlandse ^{ch}Diptera.

's Gravenhage. 1935. 24 cm.

Overdr. : Tijdschrift voor Entomologie. deel 78.

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.181

Zur Kenntniss der Kopfbaues der Dipteren-
larven und imagines

1916 . 23cm. ill.

in : Zoologischen Anzeiger

B. 1. XLVI, n° 8, pp. 241-251

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.173

Zur Kenntniss der Metamorphose von
Platypeza und der verwandtschaftlichen
Beziehungen der Platypezinen.

1911. 24cm. ill.

in : Tijdschrift voor Entomologie

T. LIV, pp. 241-154

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.169

-Zur Kenntniss Niederländischer Culiciden
-Zur Metamorphose der Myrmecophilen
Culicide Harpagomyia splendens de
Meijere.

1911. 23cm. ill.
in : Tijdschrift voor Entomologie
T.LIV, pp. 137-157, pp. 162-167

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.175

Zur Kenntniss von Carnus hemapterus
Nitzsch.

s.l.e. 1912. 25,5cm. ill.
in : "Schriften der Physik-ökonom.
Gesellschaft zu Königsberg i. Pr."
T.LIII, I, pp. 1-18

DE MEIJERE, J.C.H.

E. 21.171

Zur Metamorphose der Myrmecophilen
Culicide Harpagomyia Splenden de Meij.

s'Gravenhage. 1911. 24cm. ill.
in : Tijdschrift voor Entomologie
T. LIV-pp. 162-167

DE MEIJERE ,J.C.H.

E. 21.180

Zur Zeichnung des Insekten -, im besonderen
des Dipteren - und Lepidopteren flügels

? ? ? 1916. 24cm.

in ? ?
pp. 56-147

DE MEIJERE, J.C.H.
+ VAN DER WULP, F.M.

E. 26.340

Nieuwe naamlijst van Nederlandsche Diptera.

's Gravenhage. Martinus Nijhoff. 1898. 24,5 cm.

DE MEILLON, Botha

E. 21.193

Entomological Studies- Observations on
Anophèles funestus and Anopheles Gambiae
in the Transvaal.

Johannensburg . South African Instute
for M. 1934. 26cm. ill.
in : Gublication : of the soutf African
Institute for Medical Research.
n° ~~XXXII~~, vol. VI, pp. 195-248

DE MEILLON, BOTHA.
HIGGINSON, JOHN.

B.45.67I

Schistosoma Haematobium Infestation and Hepatic
Disease in Man.

Johannesburg, 1955.

7 p., 5 fig., 25 X 17,5 cm.

Ext : "Arch. of Pathol." vol.60, n°3, 1955.

DE MEILLON, Botha,
DAVIS, David H.S. &
HARDY, Felicity.

E 17.550

Plague in Southern Africa.
vol. I: The Siphonoptera (excluding Isch-
nopsyllidae).

Pretoria, 1961-
vol., ill., 25 cm.

DEMEK, Jaromir,

P. 3355

Cryoplanation terraces, their Geographical,
Genesis and Development. (texte anglais).

Praha. 1969. 24 cm. ill.

in: Rozpravy ceskoslovenské Akademie Ved,
Rocnik 79, sesit 4.

DEMEK, Jaromir.

P 5.277

CZUDEK, Tadeas + DEMEK, Jaromir.

Die Bedeutung der pleistozänen Kryoplanation
in der Entwicklung der Oberflächenformen der
ceska vysocina (Bömisches Hochland) Deutsche
Zusammenfassung.

Brno, 1961, 29 cm., ill.

(Anthropos. Symposion o problemech Pleistocenu
N.S. 6, pp. 57-69).

DEMEK, Jaromir.

P 5.277

Die Loesse des Obermarchbeckens und ihre Bedeutung für die Geomorphologie, von Helena SEICHTEROVA, Jaromir DEMEK, Tadeas CZUDEK und Vladimir PANOS. Deutsche Zusammenfassung.

Brno, 1961, 29 cm., ill.

(Anthropos. Symposium o problemech Pleistocenu N.S. 6, pp. 45-56).

DEMEK, JARomir

P. 1.649

Hangforschung in der Tschechoslowakei

Goettingen, 1963, 25cm., ill.

Nachrichten der Akademie der

Wissenschaften in Goettingen

II Mathematisch-Physikalische klasse, 9.

DEMEK, Jaromir.

P. 3.355

+ CZUDEK, Tadeas.

Die Reliefentwicklung während der Dauerfrostboden-
degradation.

Praha. 1973. 24 cm. ill.

Rozprawy Československé Akademie Ved/
Rada Matematických a Přírodních Ved.

Rocnik 83. Sesit 2.

DEMEK, J.

C.24.560

KUKLA, J.

Periglazialzone, Löss und Paläolithikum der
Tschechoslowakei.

Brno. 1969. 29,5 cm. ill.

Herausgegeben zum VIII Internationale Kongress der
International Association for Quaternary Research,
Frankreich 1969.

DEMEL, Casimir

B 29.505

La faune hivernale des sources du lac
de Wigry (Pologne).

s.l.éd.n.d.

9p., 2fig., 24,5x16,5cm.

DEMEL, Kazimierz

B 29.514

Fauna zimowa w źródłach Wigierskich.

(Varsovie), (1922).

26p., 19fig., 22,5x15cm.

(dans "Trav.Stat.Hydrobiol.sur lac
Wigry de l'Inst.M.Nencki-Soc.des Scien-
ces,Varsovie,T.I,n°2,1922").

DEMEL, Kazimierz.

E 2232

Le groupement éthologique de la macro-faune dans la région littorale du lac de Wigry (Polognê).

Lwow & Warszawa, 1923.

49p., 4pl., 9fig., 25x16cm.

(dans Trav. Instit. M. Nencki, n°29, 1923)

DEMEL, Casimir

B 30.068

La faune Hivernale des Sources du Lac
de Wigry (Pologne).

Bruxelles, Impr. Med.Sc.1923.

9p., 2fig., 24,5x16cm.

(dans "Annales Biol.Lacustre TXI, fasc.
3-4") .

DEMEL, Kazimierz.

A 1500

Od czego zaleza dobre polowy ryb przy
Helu (De quoi dépend la bonne pêche à Hel).

Bydgoszcz, Ryba, 1931.

36p., 11fig., 20x13,5cm.

DEMEL; Kazimierz.

B 15648

Kilka uwag o badianu zespolowego zycia
zwierzat.

Lodzi, 1931.

11p., fig., 24x17cm.

(dans Czasopisma Przyrodniczego, zeszyt
3-4, rok 1931)

DEMEL; Kazimiezz.

B 1565:

Essai sur la classification des vents
d'après leurs effets hydrographiques sur
la côte polonaise de la Baltique.

Suwalki, 1932.

L8p., 8fig., 24x17cm.

(dans Arch.d'Hydrobiol.et d'Ichthyol.,
t.VI, 1932)

DEMEL, Kazimierz.

C 5588

Liste des invertébrés et des poissons
des eaux polonaises de la Baltique (texte
polonais).

(Warszawa), (1933).

16p., fig., 25,5x18cm.

(dans Faunist.Mus.Zool.Polonici, t.II,
n.13)

DEMEL, Kazimierz.

C 5589

Liste des invertébrés et des poissons
des eaux polonaises de la Baltique.

(Warszawa), (1933).

16p., fig., 25,5x18cm.

(dans Faunistica Mus.Zool.Polonica, t. II
n.13, 1933)

DEMEL, K.

B 15646

Température des eaux côtières polonaises
de la Baltique en 1932-33.

s.l.éd.,(1934).

11p., 1pl., 2fig., 24x17cm.

(dans Arch.d'Hydrobiol.et d'Ichthyol.,
t.VIII,1934)

DEMEL, Kazimierz.

B 1565!

Etudes sur la faune benthique et sa répartition dans les eaux polonaises de la Baltique.

Suwalki, 1935.

74p., 19pl., fig., 24x17cm.

(dans Arch.d'Hydrobiol.et d'Ichthyol.,
t.IX,nr.3-4,1935)

DEMEL, Kazimierz.

B 1565'

Note complémentaire à la liste des inve
tébrés et des poissons des eaux plonaises
de la Baltique.

Suwalki, 1936.

8p., 24x17cm.

(dans Arch.d'Hydrobiol.et d'Ichthyol.,
t.X, 1936)

DEMEL, Kazimierz.

C 5590

Sur quelques espèces rares de poissons dignes de protection dans les eaux polonaises de la Baltique (texte polonais).

s.l.éd., (1937).

7p., 4fig., 27,5x 20cm.

(dans Ochrony Przyrody, 17, 1937)

DEMEL, K.

B 15644

Wzmianka o rzadkim okazie prawie symetrycznego skarpia (*Rhombus maximus* L.).

s; 1.éd., 1937.

4p., 2fig., 21,5x14,5cm.

(dans Biul.Stacji Morsk.w Helu Nr.1, 19-37)

DEMEL, K.

B 15645

Note sur la reproduction de l'orphie
(*Bolone acus* Risso) à la côte polonaise.

s.l.éd., 1937.

4p., 21,5x15cm.

(dans *Biul. Stacji Morsk. w. Helu* Nr. 2,
1937)

DEMEL, Kazimierz.

B 15650

Température des eaux côtières polonaise
de la Baltique en 1934-1935.

Suwalki, 1938.

23p., 1pl., 3fig., 24x17cm.

(dans Arch.d'Hydrobiol.et d'Ichthyol.,
t.XI, 1938)

DEMEL; Kazimierz.

B 15651

La durée de l'insolation et la température des eaux côtières à Hel en 1932-1936.

Suwalki, 1938.

13p., 4fig., 24x17cm.

(dans Arch.d'Hydrobiol.et d'Ichthyol.,
t.XI, 1938).

DEMEL, K.
& DLUSKI, S.

B 15647

Compte-rendu d'une excursion scientifique
sur le banc central de la Baltique.

Suwalki, 1934.

27p., 1pl., 12fig., 24x17cm.

(dans Arch.d'Hydrobiol.et d'Ichthyol.,
t.VIII,1934)

DEMEL, K.
KULIKÓWSKI, J.

B. 50.964

Fishing oceanography natural grounds of
marine fishery.

Warszawa, PWN, 1965, 24cm., ill.

Translated reprint from the oceanographia
rybacka

translated by Helen Massey Kornobis

Department of the anterior U.S. H O 2161.

DEMEL, Kazimierz
& POLINSKI, Wladystaw.

C 9804

Notes sur une excursion zoologique
aux lacs de Kujawy (Pologne). Texte polo-
nais avec résumé français.

s.l.éd.n.d.,

9p., 4fig., 28,5x19,5cm.

(dans Pamietnil Fizjograficzny T. XXVI,
Zool.)!

DEMEL, Kazimierz
RUTKOWICZ, Stanislaw

B. 50.963

The Barents Sea Morze Barentsa translated
from Polis by A. Kosowska.

Warsaw, 1966, 24cm., ill.

DE MELA-LEITAO C.

E. 37.119

Aranhas da foz do koluene.

Rio de Janeiro - 1949 - 23 cm - ill.

Overdruk uit "Boletim do Museu Nacional",
92 : 1-19.

DEMELENNE, E.

P. 4079

Rapport sur les travaux de 1959 de
l'Institut National des Mines à
Pâturages.

Bruxelles, 1960.

DEMELENNE, E.

C 17.278

Rapport sur les travaux de 1960 de
l'Institut national des Mines à Paturages

Bruxelles, 1961.

70 p., ill., 29,5 cm.

ext." Annales des Mines de Belgique"
Année 1961 - 7/8 livraisons".

DEMELENNE, E.

C. 17.457

Rapport sur les travaux de 1961 de l'Institut national des Mines à Pâturages.

Bruxelles, 1962, 29,5cm.

(extr. Annales des Mines de Belgique, 1962
7 et 8 livrais.

DEMELENNE, E.A.
+ POIVRE, M.

P. 1.035

Etude des arrêts-barrages déclenchés.

Liège. 1971. 29,5 cm. ill.
Bulletin Technique Sécurité et Salubrité.
n° 3.

DE MELHO-FILHO, A.G.S.

P.1.064

Three New Species of *Munida* (Crustacea: Anomura: Galatheidae) from the Brazilian Coast.

São Paulo. 1994. 23 cm. ill.

Papéis Avulsos de Zoologia, 39(5), pp. 49-60.

DE MELLO, Oswaldo.
+ LUTZ, Adolpho.

A. 7.261

Contribuição para o conhecimento dos Ophidios do
Brasil. Descrição de um novo genero e de duas novas
especies de colubrideos aglyphos.

Rio de Janeiro. 1922. 18 cm.
A Jolha Medica. Anno 1. pp. 1-10.

DE MELLO, O.
+ LUTZ, A.

A.7. 262

Duas novas especies de colubridios brasileiros.

Rio de Janeiro. 1923. 18 cm.
Folha Medica. pp. 1-4.

DE MELLO E ALVIM, Marília Carvalho.

Charles Darwin the Descent Of Man-1871,
reavaliada.

Rio de Janeiro. 1971. 27,5 cm.
Publicações Avulsas do Museu Nacional
n° 58.

DE MELLO E ALVIM, Marilia Carvalho P.487
SEYFERTH, Giralda

O fêmur na população do Sambaqui de
Cabeçuda (Laguna, Estado de Santa Catarina,
Brasil) Estudo morfológico e comparativo.

Rio de Janeiro, 1971, 22cm., ill.
Boletim do Museu Nacional Nova Série
Antropologia n°24.

DE MELLO, José Carlos Rodrigues P. 475
BERBERT, Carlos Oiti

Investigação Geologico Economica da Area de
Morro Feio Hidrolandia, Goias.

Rio de Janeiro , 1969, 23cm.,ill.
Ministério das Minas e Energia Departamento
Nacional da Produção Mineral Divisão de
Fomento da Produção Mineral Boletim nº 132.

DE MELLO FILHO, Luiz Emygdio. P. 487

Albinismo em Adansonia digitata L.
(Bombacaceae).

Rio de Janeiro. 1969. 23 cm. ill.
Boletim do Museu Nacional. Nova Série.
Botânica n° 38.

LUIZ EMYGDIO DE MELLO FILHO
LEA DE JESUS NEVES, e.a.

P.487

Contribuição ao Estudo da Anatomia Foliar de Ficus
Auriculata Lour.

Brasil. 1982. 23,5 cm. ill.

Boletim do Museu Nacional. Botanica nº 66.

DE MELLO FILHO, L.E.
SANTOS, E.

P. 487

Heliconiae Novae Brasilienses V.

Brasil. 1977. 23 cm. ill.

Boletim do Museu Nacional. Nova Serie. Botanica,
nº 43.

DE MELLO FILHO L.E.
SANTOS Emilia

P.487

Heliconiae Novae Americanae I.-Uma nova
subspecie de Heliconia Spatho-Circinada
Arist.Botanica. n°56? 1979.

Boletim do Museu Nacional/Botanica n°56.
1979.

DE MELLO FILHO Luiz E.
SANTOS E.

P.487

Heliconiae novae Brasilienses VI.

Boletim do Museu Nacional. Botanica n°60
1981.

DE MELLO, Franco ~~de~~

E.9524

Nachweis der Bildung von a + -
Wirkstoff durch die Haut und den
Fettkörper bei *Ephestia kühniella* z.

(Leipzig) (G. Thieme) (1940)

6 p., 3 fig., 24,5x17cm.

(dans "Biolog. zentralbl. Bd. 60,
heft 3/4, 1940.")

DE MELLO, Gustavo Augusto S.

P. 1.064

Diferenciação geográfica e dimorfismo sexual
de *trichodactylus* (*trichodactylus*)
flaviatilis latreille 1825 (crustacea, bra-
chyura).

Sao Paulo, 1967, 23,5cm., ill.

Papeis avulsos de zoologia, vol.20, art.3.

d MELLO-LEITAO, C. ~~DE~~

E 5055

Arachnideos da Ihla dos Alcatrazes.

s.l.éd.n.d.

6p., 23,5x16cm.

(dans ^Revista do Museu Paulista, vol. XII:

d MELLO-LEITAO, C. ~~DE~~.

E 5054

Sobre uma arahna parasitica de Sauva.

s.l.éd.n.d.

3p., 23,5x16cm.

(dans Revista do Museu Paulista, t.XIII)

d MELLO-LEITAO

D 877

Opiliones laniatores de Brasil.

s.l.éd.n.d.

91 p., 34 fig., 32x24 cm.

DE MELLO-LEITAO, C.

P.2.410

Les Opilions de Catalogne.

Barcelona. 1936. 24,5 cm. ill.

Treballs del Museu de Ciències Naturals de
Barcelona. vol. XI, n° 9. Série Entomologic

de MELLO-LEITAO, C. ~~DE~~

E 5053

Deux Oxyopides nouveaux du Brésil.

s. l. éd., 1930.

3p., 1pl., 1fig., 22,5x14,5cm.

(dans Rev.Chilen.Hist.Natur., ano XXXIV,
1930, pp.367-369)

de MELLO-LEITAO, C. ~~DE~~.

E 5046

Dois novos escorpíes do Brasil.

Rio de Janeiro, 1931.

6p., 1pl., 26,5x18cm.

(dans Bolet.Mus.Nacion.Rio de Janeiro,
vol.VII,n.4)

de NELLO-LEITAO, C. ~~DE~~.

E 5056

Notas sobre as Micratheneas do Brasil.

s.l.éd., 1932.

25p., 2pl., 26,5x18cm.

(dans Ann.Acad.Brasil Scienc., t;IV, n.2,
1932)

de MELLO-LEITAO, C. DE.

E 5044

A new theraphosid from Pernambuco and another, uncommon from Argentina.

s.1.éd., 1933.

3p., 1fig., 22,5x14cm.

(dans Rev.Chilen.Hist.Natur., ano XXXVII,
1933, pp.171-173)

d MELLO-LEITAO, C. DE.

E 5045

Novos Gonyléptidae do Brasil meridional

Rio de Janeiro, 1933.

19p., 1Opl., 24,5x16,5cm.

(dans Archiv Esc.Super.Agricult.e Medic
Veter., vol.X, n°2, 1933)

de MELLO-LEITAO, C. DE.

E 5049

Duas novas especies de Titijus do Brasi:

s.l.éd., 1933.

3p., 2pl., 2fig., 26,5x12cm.

(dans Ann.Acad.Brasil Scienc., t.V, n°4,
1933)

de MELLO-LEITAO, C. DE.

E 5050

Tres aranhas novas nas collecções do Instituto Butantan. Novas Gonyleptidae nas collecções do Instituto Butantan.

s. Paulo, 1933-1934.

2 Op., 13 fig., 27,5x18,5cm.

(dans Mem. Instit. Butantan, t. VIII, 1933-1934)

de MELLO-LEITAO, C. ~~DE.~~

E 505I

Ensaio sobre as Myrmarachninas do Brasil.

Rio de Janeiro, 1933.

64p., 3pl., 27x18,5cm.

(dans Bol.Mus.Nacion.Rio de Janeiro,
vol.IX,n°2)

de MELLO LEITAO, C. DE.

B 4260

Notas sobre opiliones do Instituto Butantan.

s.l.éd., 1935-1936.

7p., 4fig., 24,5x18cm.

(dans Mem. Indtit. Butantan, vol. X, 1935-1936)

de MELLO-LEITAO, C. DE.
& ARLE, R.

E 5047

Considerações sobre a ordem Palpigradi,
com a descrição de uma nova espécie.

s.l.éd.,1935.

5p., 1pl., 6fig., 27x18,5cm.

(dans Annaes Acad.Brasil Scienc.,t.VII,
n°4,1935)

d MELLO-LEITAO, C. DE.

E 5048

Dois novos Mimetidae do Brasil meridiona
com algumas notas sobre a familia.

s.l.éd., 1935.

5p., 2pl., 2fig., 27x18,5cm.

(dans Annaes Acad. Brasil Scienc., t.VII,
n°4, 1935)

de MELLO LETTAO, C. DE.

B 4259

Sobre o genero Trichodamon M.-L.

s.l.éd., 1935-1936.

6p., 2pl., 2fig., 24,5x18cm.

(dans Mem. Instit. Butantan, vol. X, 1935-1936)

de MELLO-LEITAO, C. ~~DE~~.

E 5052

Les opilions de Catalogne.

Barcelona, 1936.

18p., 4pl., 24x17cm.

(dans *Treb. Mus. Cienc. Natur. Barcel.*, vol.
XI, sér. entomol., n°9)

de MELLO LETTAO, C. DE.

B 4261

Alguns opilios da colleçao do Instituto Butantan.

s.l.éd.,1937.

14p., 9fig., 24,5x17,5cm.

(dans Memor.Instit.Butantan,vol.XI,1937)

de MELLO LEITAO, C. ~~DE~~

B 4262

Novos licosidas do Brasil.

s.1.éd.,1937.

4p., 7fig., 24,5x17,5cm.

(dans Ann.Acad.Brasil.Scienc.,~~t.~~IX,n.2,
1937)

de MELLO LETTAO, C. ~~DE~~

B 4263

Dois escorpioes Sul-Americanos.

(Rio-de-Janeiro), 1937.

6p., 4fig., 24,5x17,5cm.

(dans Ann. Acad. Brasil. Scienc., t. IX, n. 2,
1937)

de MELLO LETTAO, C. DE.

B 4264

Notes sur quelques solifuges de l'Amérique du Sud.

(Rio de Janeiro), 1937.

4p., 1pl., 24,5x17,5cm.

(dans Ann.Acad.Brasil.Scienc., t.IX, n.1, 1937)

de MELLO LEITAO, C. ~~DE~~.

B 4265

Aranhas novas ou raras.

(Rio de Janeiro), 1937.

12p., 3pl., 5fig., 24,5x17,5cm.

(dans Ann.Acad.Brasil.Scienc., t. IX, n. 1,
1937)

d MELLO-LEITAO, C. DE.

B 4558

Algunas arañas nuevas de la Argentina.

Buenos Aires, Coni, 1938.

30p., 39fig., 24x16cm.

(dans Rev. Mus. La Plata, N.S., t. I, Zool.,
pp. 89-118)

de MELLO-LEITAO, C. ~~DE.~~

E 113I3

Escorpioes sul - Americanos.

(Rio de Janeiro), (1945).

468p., 185fig., 32x23,5cm.

(dans Arquivos do Mus.Nac., vol. XL).

de MELLO-LEITAO, C.

B 40.182

Familias, Subfamilia, Espécies e generos
novos de opibioes e notas de Sinonimia.

Rio de Janeiro, 1949

33 p., 9 fig., 22,5X15,5 cm.

(dans "Bolet. Mus. Nac. Zoologica, nr 94-194

DE MELO, Gustavo Augusto S.

P. 1064

Duas novas espécies de Pinnotheridae
(Crustacea, Brachyura) do litoral brasileiro

São Paulo. 1971. 23,5 cm. ill.

Papéis Avulsos de Zoologia vol. 23(22).

DE MELO-FILHO, Gustavo A.S.
MELO, Gustavo A.S.

P.1.064

Redescricao e designação de Lectotipos
para duas espécies do gênero *Munida* Leach
1820 (Crustacea; Decapoda: Galatheidae)
Coletadas pelo U.S.F.C. "Albatross" (1885)
no Golfo do México.

São Paulo. 1997. 23 cm. ill.

Papéis Avulsos de Zoologia, 40(12), pp.
189-202.

DE MELO, José Carlos Rodrigues. P. 475

Geologia da Area de Interlândia-
Abadiânia, Goiás. Carlos Oiti BERT-
BERT + José Antonio CORREA + José
Carlos Rodrigues DE MELO.

Rio de Janeiro. 1970. 23 cm. ill.
Ministerio das Minas e Energia. Depar-
tamento Nacional da Produção Mineral.
Divisao de Fomento da Produção Mineral.
Boletim n° 135.

DE MELO SENE, Fabio
RIBEIRA VILELA, Carlos.

P. 1.064

Two new Neotropical species of the "Repleta Group"
of the Genus *Drosophila* (Diptera, Drosophilidae).

S. Paulo. 1977. 23 cm. ill.

Papéis Avulsos de Zoologia. 30(20) : 295-299.

de MELR Clovis ~~de~~

B.37.212

Arts - Artistes et critiques.

Bruxelles, Ag. Rossel, 1888

42 p., 24X15 cm.

VON DEMELT, Carl,

C. 416

II. Bockkäfer oder Cerambycidae.

Iena. 1966. 24 cm. ill.

in: Die Tierwelt Deutschlands,
52 Teil.

DEMELT, Carl. von

E. 18.483

II Bockkäfer oder Cerambycidae 52 Teil.
Biologie mitteleuropäischer Bockkäfer
(Col. Cerambycidae) unter besonderer
Berücksichtigung der Larven.

Jena, Veb. Gustav Fischer Verlag, 1966,
24cm., ill. Die Tierwelt Deutschlands und
der angrenzenden meeressteile teil 52.

CLEIDE DE MENDONCA
ROGER ARLE

P.487

Nova espécie Brasileira de Arlea Womersley, 1939
(Collembola, Isotomidae).

Brasil. 1987. 23,5 cm. ill.

Boletim do Museu nacional. Zoologia n° 315.

DEMENICKOJ, R.M.

P. 5.313

+ POGREBICKOGO, J.E.

Tektonika Vostochno-Arkticheskogo Shel'fa S.S.S.R.

Leningrad. Nedra. 1974. 21,5 cm. ill.

Trudy Nauchno-Issledovatel'skii Institut Geologii
Arktiki. Tom 171.

de MENT, Jack ~~DE.~~
& DAKE, H.C.

B 35344

Handbook of uranium minerals. An exposition and catalog of the uranium and thorium minerals, including their occurrence detection and exploration. A guide for the prospector and miner.

s.l.éd., 1948.

96p., fig., 23x15,5cm.

de MENT, Jack. ~~DE.~~

B 35346

Handbook of fluorescent genus and minerals. An exposition and catalog of the fluorescent and phosphorescent genus and minerals, including the uses of ultraviolet light in the earth sciences.

s.1.éd.,1949.

58p.,23x15,5cm.

DEMENT, W.C.

S 5.353

Some Must watch while some must sleep.

San Francisco. 1976. 22,5 cm. ill.
The Portable Stanford Series San Francisco
Book Company, Inc. 150 pp.

612.821.7

DEMENT'EV, G. L.

B 46.887

Petr Petrovich Sushkin. Pochetn'ij Chlen
Moskovskogo obšttestva Isp'itatelej Priro-
di (1868-1928).

Moscva, 1940

21 p., ill., 25 cm.

DEMENT'EV, G.P.

B. 51.225

Birds of the Soviet Union (Ptitsy Sovetskogo
Soyuza - Moskva, Sovetskaya Nauka, 1951
vol. I.

Translated by Birron A & Cole Z.S.

Jerusalem, Israel Program for scientific
translation cat 1120, 1966, 24,5cm., ill.

DEMENT'EV, G.P.

B. 51.225

Birds of the Soviet Union. (plitsy Sovetskogo Soyuz-Moskva, Sovetskaya Nauka 1951) vol. III. Translated by A. Birron, Z.S. Cole and E.D. Gordon.

Jeusalem. 1969. 24,5 cm. ill.
in: Israel Program for Scientific Translations Cat. 1121.

DEMENTEV, G.P.

B. 51.225

Birds of the Soviet Union vol. IV (Ptitsy Sovetskogo soyuza T. IV). Translated from russian by A. Birron, Z.S. Cole.

Moskva, Sovetskaya Nauka 1952, 24,5cm.,ill.
Jerusalem, Israel Program for scientific
Translations, cat. n° 1261, 1967.

DEMENT'EV, G.P.

B. 51.275

Birds of the Soviet Union (Ptitsy Sovetskogo
Soyuza. Moskva, Sovetskaya Nauka, 1954) vol. V.
Translated by E.D. Gordon.

Jerusalem. 1970. 24,5 cm. 111 p.
Israel Program for Scientific Translations
Cat. 5.000.

B. 51.225

DEMENT'EV, G.P.

Birds of the Soviet Union (Ptitsy Sovetskogo Soyuz - Moskva Sovetskaya Nauka, 1954° vol. VI Translated by A. Birron & Z.S. Cole

Jerusalem, 1968, 24,5cm., ill.

Israel Program for Scientific Translations
n° 1673

DEMENT'EV, G.P.

A. 6814

Ptiay nashej strany.

Moskva. 1962. 20 cm. ill.

Moskovskoe obshestvo Ispytately Prirody

"Sredi Prirody". 54.

DEMENT'EV, G.P.

B.58.119

Petr Petrovich Sushkin (1868-1928).

Moskva. 1940. 25 cm. ill.

Moskovskoe Obshchestvo Ispijtatelej Prirody.

DEMENTEV, G.P.

C 15.373

GLADKOV, N.A., ISAKOV, Yn.A,

KARTASHEV, N.N., KIRIKOV, S.V.,

MIKHEEV, A?V. & PTUSHENKO, E.C.

Les oiseaux de l'Union soviétique.

t. IV

Moscou, 1952

vol., fig., 26,5X17,5 cm.

DEMENT'EV, G.P.
+ MEKLENBURTSEV, R.N.
= SUDILOVSKAYA, A.M.
= SPANGENBERG, E.P.

B. 51.225

Birds of the Soviet Union. (plitsy Sovetsko
go Soyuzu Moskva-Sovetskaya Nauka 1951)
vol. II. translated by Birron, A. and Gordo
E.D.

Jerusalem. Israel Program for Scientific
Translations cat. 1260. 1969. 24,5 cm. ill.

DEMENTIEFF

DEMENTIEV

voir également DEMENTIEV

DEMENTIEFF, Georges.

B 8181

Trois ans de littérature ornithologique
russe (1929-1931).

s.l.éd., (1932).

17p., 25x16,5cm.

(dans Alauda, 1932, IV, 1 et 2)

DEMENTIEFF, Georges.

B 818'

Contributions à l'ornithologie de la
Russie. I, II, III, , V, VI.

s.l.éd., 1931-1933.

4vol., 25x16,5cm.

(dans Alanda, 1931 à 1933).

DEMENTIEFF, Georges.

B 818

Le gerfaut d'Altai. Essai d'une monographie systématique.

s.l.éd., (1933).

35p., 25x16cm.

(dans Alauda, V, 2, 1933)

DEMENTIEFF, Georges.

B 8196

Note sur le harle de Gould, *Mergus squamatus* Gould.

s.1.éd., (1933).

3p., 25x16,5cm.

(dans *Alauda*, 1933, V, 3)

DEMENTIEFF, Georges.

B 12307

Sur la position systématique de "Bubo"
doerrisi Seebohm.

s.l.éd., (1933).

4p., fig., 24x16cm.

(dans Alauda, 1933, v.3)

DEMENTIEV

NOTE CONCERNANT

voir également DEMENTIEFF

DEMENTIEV, G.P.

C.24.828

La Faune de l'U.R.S.S. et sa Protection.

s.l. s.d. 25,5 cm.

DEMENTIEV, G.P.

C.24.828

La Faune de l'U.R.S.S. et sa Protection.

s.l. s.d. 25,5 cm.

DEMENTIEV, G.P.

C. 19.438

Game and Wild life preserves in the U.S.S.R.

Coconut Grove. 1965.23 cm.ill.
Field Research Projects. Natural Area
Studies: 1.

DEMENTIEV, G.P. &
BUTURLIN, S.A.

B 38.273

Systema avium rossicarum (Catalogue critique des oiseaux de l'U.R.S.S.). vol. I (Accipitus, Striges passeris).

Paris, 1935
vol., 24,5X16,5 cm.

DEMENTIEV, G.P.
GLADKOV, N.A.

C. 18.890

Buteo buteo vulpinus, Gloger, in: Oiseaux
de l'Union soviétique, T.I. pp.300-304.

27,5cm.
Traduit du russe 8pp.

DEMENTIEV, G.P.,
GLADKOV, N.A.,
PTOUCHENKO, E.C. &
SOUDILOVSKAIA, A.M.

C 14.753

Manuel et Clef de détermination des
Oiseaux d'U.R.S.S.

Moscou, 1948
450 p., 27X17 cm.

DEMENTIEV, G.P. ,
GLADKOV, N.A. &
PTUSENKO, E.S.

B 39.987

Manuel pour la détermination des oiseaux
de l'U.R.S.S.

Moscou, Ed. de l'Etat "Scv. Nauka ", 1948
450 p., 132 fig., 25x16,5 cm.

DEMENTIEV, G.P.
GLADKOV, M.A.
KOSYBENKO, M.S.

B 39.988

Les Ciseaux de l'Union Soviétique. I, II, III
IV, V, VI
Moscou, Lit. de l'Etat, "Gov.raz'de", 1951
~~2~~ vol, ~~157~~ fig., ~~4~~ pl., 25X17 cm.

DEMENTIEV, &
Autres.

C 16.524

Oiseaux d'U.R.S.S.

Moscou, 1951-1954
6 vol., 26,5X18 cm.

DEMENTIEW, G.P.

P. 3.587

Der Gerfalke (*Falco gyrfalco* L.=
Falco rusticolus L.).

Wittenberg, A. Ziemsen, 1960, 21cm.
ill.

(Die Neue Brehm-Bücherei, 264).

DEMENTIEW, G.
STRESEMANN, E.

B.56.146

Über wanderfalken und würgfalken
(*Falco pergrinus* und *F. Fenuetz*) des
Berliner Zoologischen Museums.

Leipzig. 1955. 23,5 cm.
Ext. Journal für Ornithologica, 96,
Heft 3, pp. 344-346.

DEMERARA COASTAL.

C. 19.954

Demerara Coastal Investigation. Report on
Siltation of Demerara Bar Channel and Coastal
erosion in British Guinea. vol. 1.2.3.

Delft. Hydraulics Laboratory. 1962. 29,5 cm.
ill.

de MERCEY, M.N. ~~DE.~~

B 12761

Description de l'*Inoceramus mantelli*.

Amiens, Delattre-Lenoel, 1877.

24p., 2pl., 22,5x14cm.

(dans Mém.Soc.Linn.Nord de la France,
t.IV,p.324)

D^r. MERCEY, M.N.

B. 25.982

Sur deux questions concernant les Groupes de la Somme.- Nouvelles indications sur les Groupes de la Somme.

Amiens, Imp. Delattre - Lenoel. 1877.

16p., 22,5 X 14 cm.

(Ext. Bull. Soct. Linéenne du Nord de la France
T. III., P. 336 et 352).

de MERCEY, N. ~~DE.~~

B 26519

Note sur les croupes de la Somme à
Ailly-sur-Somme, à Breilly, à la Chaussée
-Firancourt.

(Meulan), (A. Masson), (1877)

12p., 24,5x16,5cm

(dans "Bull. Soc. Geol. France, 3eme sér.,
T.V, 1877.")

de MERCEY, N. ~~de~~

B 27753

Note sur la détermination de la position du calcaire lacustre de Mortemer entre les sables de Bracheux et les lignites et sur les sables marins de la rive droite de l' Cise compris entre les lignites et les sables de Cuise.

Meulan, A. Masson, 1878.

3 p., 24,5 x 16 cm.

(dans Bull. Soc. Géol. de France,

3ème série, ● t. VI, 1878)

de MERCEY, N. ~~de~~

C 9452

Note sur la détermination de la position du calcaire lacustre de Mortemer entre les sables de Bracheux et les lignites et sur les sables marins de la rive droite de l'Oise compris entre les lignites et les sables de Cuise.

(Meulan), (A. Masson), (1878).

3p., 25, 0x16, 5cm.

(dans Bull. Soc. Géol. de France, 3e sér., VI, 1878).

de MERCEY, N. ~~de~~

C 9451

Note sur la formation du limon glaciaire du département de la Somme par le remaniement des sables gras ou alluvions de rive des alluvions anciennes.

(Meulan), (A. Masson), (1878).

2p., 25,5x16,5cm.

(dans Bull. Soc. Geol. de France, 3e ser., VI, 1878).

de MERCEY, N. DE.

B 26436

Sables de Bracheux et argile plastique.

Meulan, Masson, (1879)

15p., 1pl., 24,5x16cm

(dans "Bull.Soc.Géol.France, 3eme sér.,
T.8, 1879.")

d MERCEY, DE, N.

B 26500

Sur un sondage exécuté à Saint-Blimont
(Somme).

Amiens, Delattre-Lenvel, 1879.

15p., 21,5x13,5cm.

(dans "Bull.Soc.Linn.Nord France T.IV,
n°87, 1879.").

de MERCEY, N. ~~de~~

B 31.299

Sur un sondage exécuté à Saint-Bli-
mont (Somme).

(Amiens) (Delattre-Lenoël) (1879).

15p., 23x14,5cm.

(dans "Bull.Soc.Lin.Nord de la France"
T.IV, n°87, 1879).

de MERCEY, N. ~~DE~~

B 26435

Course de la Société Géologique de
France à Maignelay, le samedi 7 septembre
1878.

Meulan, Masson, (1880)

1lp., 1pl., 25x16cm

(dans "Bull.Soc.Geol.France, 3eme sér.,
T.VI, 1880.")

de MERCEY, N. ~~DE~~.

B 26484

Remarques sur la classification du terrain crétacé supérieur.

Paris, 1880.

32p., 24,5x16cm

(dans "Bull.Soc.Géol.France, 3eme sér., T.VII, 1879.")

de MERCEY, N. ~~DE~~

B 26485

Couches de Sinceny.

Meulan, Masson, s.d.

8p., 25x16cm

(dans "Bull.Soc.Géol.France, 3eme sér.,
T.7, 1880.")

de MERCEY, N. ~~DE.~~

B 26501

Note sur la confusion résultant de l'emploi de la dénomination d'argile à silex appliquée à deux dépôts placés, l'un à la base, l'autre au sommet de la série tertiaire du nord de la France.

Lille, Six-Horemans, 1880.

9p., 21,5x13,5cm

(dans "Ann.Soc.Géol.Nord, T.VII, 1880.")

d MERCEY, N. ~~DE.~~

B 26502

Observations à l'occasion de quelques travaux publiés dans les annales de la Société géologique du Nord sur le quaternaire ancien.

Lille, Six-Horemans, 1880.

13p., 21,5x13,5cm

(dans "Ann. Soc. Géol. Nord, T. VII, 1880.")

06 MERCEY, N. DE

B 27665

Note sur la confusion résultant de l'emploi de la dénomination d'argile à silex appliquée à deux dépôts placés, l'un à la base et l'autre au sommet de la série tertiaire du Nord de la France.

Lille, Six-Horemans, 1880.

9 p., 22 x 14 cm.

(dans Annales Soc. Géol. Nord, VII,
1880)

de MERCEY, N. ~~DE~~

B 27800

Composition des sables de Bracheux et mode d'origine de l'argile plastique, premier produit d'une émanation terminée par le dépôt du calcaire de Mortemer d'après des coupes du chemin de fer de Compiègnes(Oise) & Roye (Somme).

Meulan, A. Masson, 1880.

15 p., 25 x 16 cm.

(dans Bull. Soc. Géol. de France, 3ème sér., VIII, 1879)

d

MERCEY, N. ~~de~~

B 28393

Sur la position des sables de Sinceny.

Meulan, A. Masson, 1880.

4 p., 25 x 10 cm.

(dans Bull. Soc. Geol. France, 3ème
sér. t. VII)

de MERCEY, N. ~~de~~

B 28393

Dernières observations sur la position
des couches de Sinceny.

Meulan, A. Masson, 1880.

4 p., 25 x 16 cm.

(dans Bull. Soc. Geol. France, 3ème
sér. t.VII)

de MERCEY, M.N. ~~DE~~

C 8463

Course de la Société géologique de France à Maignelay; le samedi 7 septembre 187.
Compte rendu.

Paris, (Meulan), (A. Masson), 1880
9 p., 25,5x16 cm.

d MERCEY, N. ~~DE.~~

C 9467

Quelques mots sur le quaternaire ancien
du Nord de la France.

Meulan, (A. Masson), 1881.

8p., 25x16,5cm.

(dans Bull. Soc. Géol. de France, 3e sér.,
t. VIII, 1880).

de MERCEY, N. DE.

C 9477

Remarques sur les systèmes de la Basse-Somme et de la Basse-Oise et sur leurs rapports avec la structure et le relief du sol dans une partie du Nord de la France à l'occasion des indications de M. Daubrée.

Meulan, Soc. Géol. de France, 1881.
20p., 4fig., 25,5x16,5cm.

d

MERCEY, N. ~~DE.~~

C 10658

Sur la théorie du quaternaire ancien
dans le Nord de la France.

Meulan, Masson, 1881.

16p., 3f., 25x16,5cm.

(dans Bull.Soc.Geol.de France, 3e série
T. VIII, 1880).

de MERCEY, N. ~~DE.~~

B 27232

Nouvelles observation sur quelques travaux relatifs au quaternaire du Nord.

Lille, Six-Horemans, 1882.

13 p., 21,5 x 14 cm.

(dans Annales Soc. Geol. Nord, IX, 1882)

04 MERCEY, N. DE

B 27233

Nouvelles observations sur quelques travaux relatifs au quaternaire du Nord.

Lille, Six-Horemans, 1882.

13 p.. 21,5 x 14 cm.

(dans Annales Soc. Géol. du Nord, IX,
1882)

de MERCEY, N. ~~de~~

B 31.296

Nouvelles observations sur quelques
travaux relatifs au quaternaire du
Nord.

(Lille) (Six-Horemans) (1882).

14p., 22x14cm.

(dans "Ann.Soc.Geol.du Nord" T.IX, 1882

DEMERE, TH.A.

P.4.835

A late Pleistocene molluscan fauna from San Dieguito Valley, San Diego County, California.

San Diego/California. 1980. 25,5 cm. ill.
Transactions of the San Diego Society of
Natural History. vol. 19, nr. 15.

DEMERE, T.A.
AXELROD, D.I.

P.4.835

A Pliocene Flora from Chula Vista, San Diego County,
California.

Washington. 1984. 25,5 cm. ill.
Transactions of the San Diego Soc. of Nat. Hist.
vol. 20, nr. 15.

DEMERE, T.A.
DOMNING, D.P.

P.4.835

New material of *Hydrodamalis cuestae* (Mammalia: Dugongidae) from the Miocene and Pliocene of San Diego County, California.

Washington. 1984. 25,5 cm. ill.
Transactions of the San Diego Soc. of Nat. Hist.
vol. 20, nr. 12.

DEMERE, T.W.
BERTA, A.

P.4.835

Callorhinus gilmorei n.sp., (Carnivora:Otariidae)
from the San Diego Formation (Blancan) and its
implications for otariid phylogeny.

Washington. 1986. 25,5 cm. ill.

Transactions of the San Diego Soc. of Nat. Hist.
vol. 21, nr. 7, pp. 111-126.

DEMEREC, M...

B 22296

Advances in genetics. Edited by M. Demerec. Vol. I. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,

New York, Academ. Press, 1947.

xvi-458p. fig., 23x15,5cm.

DEMEREK, M.

E 11.975

Biology of drosophila.

New-York, J. Wiley, 1950.

632 p., fig. 21,5x14,5cm.

DEMEREK, M.

P 2018

(Genetic Studies with Bacteria).
Terminology and Nomenclature.

Washington, 1956

4 p.,

dans: " Carnegie Inst.Wash.Publ. ": 612.

DEMÉREC, M.
HARTMAN, Zlata.

P 2018

(Genetic Studies with Bacteria).
Tryptophan Mutants in *Salmknella typhimurium*.

Washington, 1956
30 p., fig., tabl.,

dans: " Carnegie Inst.Wash.Publ. ": 612.

DEMEREK, M.
HARTMAN, Zlata.
HARTMAN, Philip E.
YURA, Takashi and others.

P 2018

Genetic Studies with Bacteria.

Washington, 1956
136 p., fig., tabl.,

dans: " Carnegie Inst.Wash.Publ. ": 612.

de MERIAN, Maria Sibylla *de*

E 13.535

Verborgten Paradijzen - Met een biogra-
phische inleiding door J. Stuldreher-
Nienhuis.

Arnhem/Amsterdam, Van Loghum Slakuis,
1952.

33p., 23pl.h.t., 24,5x17cm.

de MERIAN, M. Sybille, *de*.

E 11501

Histoire générale des insectes du Suriname
et de toute l'Europe. (I, II, III, IV).

Paris, Desnos, 1771.

271p., pl., 54x34cm.

D'EMERICO, S.
BIANCO, P., e.a.

P.4.445

Studio cariologico degli ibridi naturali *Orchis X gennarii* Reichenb. fil. e *Serapias X todaroi* Tin. (Orchidaceae).

Milano. 1991. 24 cm. ill.

Atti della Società Italiana di Scienze Naturali e del Museo Civico di Storia Naturale di Milano, vol. 131, n° 4, pp. 41-47.

DE MERRIAN (1773/1774)

E.1.1501

Histoire naturelle et raisonnée des différent
oiseaux qui habitent le globe...,peints
d'après nature par le célèbre Robert et
gravés par lui-même pour servir de suite à
l'histoire des Insectes et des plantes.
Première partie.Des Oiseaux de la Ménagerie
du Roi.

Paris.L.C. Desnos Libraire.1773 in folio
53,5 X 35 cm. ill. 4+23 pp.+XXVII pls;
seconde partie 1774. 64 pp., 62pls.

DEMERSON, F.S.

A 2440

La géologie enseignée en 22 leçons ou
histoire naturelle du globe terrestre.

Paris, Audin, 1829.

viii-568p., 19pl., 19x11,5cm.

MESA, Pedro Antonio DE.

C 7356

Reconocimiento hidrologico del valle
del Guadalquivir.

Madrid, R. Anoz, 1864.

7lp., 4pl., 31x22cm.

DEMESHKO, I.I.

P 2866

Couronne à Grenaille à extrémité soudée.

Paris, 1960, 24.

in AnnServ.Inf. B.R.G.M., n°5, 45.
(Props. & Prot. sous-sol).

MESQUITA, Afranio Rubens de
HARARI, Joseph

P 6.524

Tabuas das Mares de Ubatuba e Cananeia para os
anos de 1994 e 1995.

São Paulo, Instituto Oceanografico, 1993, 29,5cm,
Relatorio interno nº35.

DE MESQUITA, A.R.

P.1.934

On the Brazilian Gate (GARP Atlantic Tropical
Experiment) PROGRAMME

São Paulo. 1988. 29,5 cm. ill.

Publ. Especial do Inst. Oceanografico n° 6, p.
1-125.

DE MESQUITA, A.R.
DE SOUZA, J.M.C., e.a.

C.22.479

Correntes Rotatorias e variabilidade do campo de
Massa na Plataforma do Estado de São Paulo
(Ponto: 25°S; 46°W).

São Paulo. 1977. 31 cm. ill.
Instituto Oceanografico da Universidade de São
Paulo. n° 3.

DE MESQUITA, A.R.
HARARI, J.

P.6.524

Tabuas das Marés de Ubatuba e Cananéia para os
Anos de 1988 E 1989.

São Paulo. 1988. 30 cm.
Relat. int. Inst. oceanogr. Univ. S. Paulo. nº 24
p. 1-20.

DE MESQUITA, A.R.
HARARI, J.

P.6.524

Tabuas das Marés de Ubatuba e Cananéia para os
Anos de 1990 E 1991.

São Paulo. 1989. 29,5 cm.
Relatorio interno do Inst. Oceanografico. nº 27,
p. 1-20.

MESQUITA, A.R. de
HARARI, J.

P.6.524

Tabuas das Marés de Ubatuba, Santos e Cananéia
para os anos de 1996 e 1997.

São Paulo. 1995. 30 cm.

Relat.int.Inst.oceanogr.Univ.S.Paulo. n° 37, pp.
1-28.

DE MESQUITA, A.R.
PEREIRO FILHO, N., e.a.

C.22.479

Circulation and evidence of shelf-break upwelling,
Brazil near Lat. $26^{\circ}07'S$; Long. $47^{\circ}39'W$.

São Paulo. 1989. 29,5 cm. ill.
Relat. Cruzeirois, sér. N/Oc. "Prof. W. Besnard"
Inst. oceanogr. Univ. S. Paulo, n^o 8, pp. 1-27.

DEMETRION, R.A.
SQUIRES, R.L.

P.4.944

Paleontology of the Eocene Bateque formation,
Baja California Sur, Mexico.

Los Angeles. 1992. 25,5 cm. ill.
Contributions in Science, nr. 434.

DEMETROPOULOS, A.
GARCIA, S.

C.19.064

L'aménagement de la pêche à Chypre.

Rome. 1986. 29,5 cm. ill.

FAO Document Technique sur les pêches 250.

DEMESTER, Lillian J.

P 644

FOLLETT, W. I. + DEMESTER, Lillian J.

First records of the echeneidid fish
REMILEGIA AUSTRALIS (Bennett) from California
with meristic data

San Francisco, 1960, 25 cm., ill.

Proceedings of the California Academy of
Sciences - Fourth series - XXXI nr 7

DEMETROPOULOS, A.
GARCIA, S.

C.19.064

Management of Cyprus fisheries.

Rome. 1986. 29,5 cm. ill.

FAO Fisheries Technical Paper 250.

METS, DE.

B 19042

Inauguration du Musée des Sciences Naturelles d'Anvers. 17 mars 1934.

(Anvers), s.d.

12p., 24,5x16cm.

DEMETS, Yolande.

P. 1.064

Notes sur les Callichromatini (Coleoptera,
Cerambycidae).

São Paulo. 1973. 23,5 cm.

Papéis Avulsos de Zoologia. vol. 26(12).

DEMETS, Yolande.

P. 1.064

Notes sur les Callichromatini (Col., Cerambycidae).
II. Diotecnon iris (Taschenberg, 1870).

São Paulo. 1973. 23 cm. ill.

Papéis Avulsos de Zoologia. vol. 27(12).

DEMETS, Y.

E.35.468

Notes sur les Callichromatini (Col., Cerambycidae) II. Diotecnon Iris (Taschenberg, 1870).

São Paulo. 1973. 23 cm. ill.

Extr. Papeis Avulsos de Zoologia. vol. 27, n° 12, p. 157-171.

595.768.11

DEMETS, Yolande.

P. 1.064

Notes sur les Callichromatini (Col., Cerambycidae).
III. Etude preliminaire du genre Cnemidochroma
Schmidt, 1924.

São Paulo. 1974. 23,5 cm.ill.
Papéis Avulsos de Zoologia. vol. 28(5).

DEMETS, Yolande.

P. 1.064

Notes sur les Callichromatini (Col., Cerambycidae),
III. Etude préliminaire du genre Cnemidochroma
Schmidt, 1924.

Sao Paulo. 1974. 23 cm. ill.

Papéis Avulsos de Zoologia. vol. 28(5).

DEMETS, Yolande.

P. 1.064

Notes sur les Callichromatini (Coleoptera, Cerambycidae), IV. Etude préliminaire des genres *Schwarzerion* Schmidt, 1924, et *Xenochroma* Schmidt, 1924.

Sao Paulo. 1976. 23 cm. ill.

Papéis Avulsos de Zoologia. vol. 29(17).

DEMETSOPULLOS, I.C.
+ JIGGINS, A.H.

P. 5583

The Use of Low Energy Accelerators.
Proceedings of the Symposium on the Use
of Low Energy Accelerators. London, 27-29
may 1970.

Amsterdam(Nederland). 1971. 26,5 cm. ill.
Nuclear Instruments and Methods.
vol. 92. (1971). n° 4.



DE METZ, Noblat

P. 4.2 81

Fôrets et reboisements particuliers. Le rôle de la société lorraine des amis des arbres.

Nancy, 1939, 24 cm.

Sté Sciences Nancy, nlle série, T. II, n°9 bis;
cptes rendus ler congrès lorrain stés savantes
Est France, pp. 213-218

DE MEULEMEESTER, D.

B 43.355

Hommage au Professeur D. De Meulemeester.

(Gent), s.d.

92 p., fig., 22X17,5 cm.

DE MEULEMEESTER J.
TERMOTE J.

A.8.492

De middeleeuwse dorpskern van Zoutenaai.
Een archeologisch onderzoek.

Kokzijde.1982. 21 cm.ill.
Wetenschappelijk en Cultureel Centrum
van de Duinenabdy en de Westhoek.

571.

DE MEULEMEESTER J.
TERMOTE J.

A.8.492

Zoutenaaiie au Moyen-Age. Une étude archéologique (Traduction française S. Le Fevere).

Koksijde. 1982. 21 cm. ill.

Wetenschappelijk & Cultureel Centrum van
de Duinenabdij en de Westhoek.

571.

DE MEULEMEESTER, M.

A.9.263

Les Chartreux Anglais et le Couvent des Rédempto-
ristines à Malines.

Malines. H. Dierickx-Beke. 1930. 17 cm.

DEMEUR, Marcel

P. 4008

Réactions directes et modèles
nucléaires.

Bruxelles, 1960.

de MEURON, P.A.
COUTURE, G.

P.6.525

Diapteron Cyanostictum (Lambert et Géry).

France. 1990. 21 cm. ill.

Supplément à la Revue française d'Aquariologie
n° 1/90. Fiche n° 367.

DEMEUSY, Noelle

P. 4.281

Essais d'implantation d'organes réactifs chez
les crustacés.

Nancy, 1955, 24 cm.

Sté Sciences, Nancy, nlle série, T. XIV, n°2,
pp. 54-56

DE MEUTER, F.J.C.
+ HOOYBERGHS, H.J.F.

P. 4.012

Biostratigraphy and Interregional Correlation of the
"Miocene" Deposits of Northern Belgium based on
Planktonic Foraminifera; the Oligocene Miocene
Boundary on the Southern Edge of the North Sea Basin.

Brussel. 1972. 26,5 cm. ill.

Mededelingen van de Koninklijke Academie voor Weten-
schappen, Letteren en Schone Kunsten van België.

Klasse der Wetenschappen. Jaarg. XXXIV. 1972. nr 3.

DE MEUTER, F.

C. 22.086

WOUTERS, K.

C. 22.087

RINGELE, A.

Lithostratigraphy of Miocene Sediments from temporary
outcrops in the Antwerp city area.

Bruxelles. 1976. 28,5 cm. ill.

Professional Paper Service Géologique de Belgique
1976 n° 3.

DE MEUTER, F.J.
LAGA, P.G.
DOPPERT, J.W.C.

C.23.334

Correlation of the biostratigraphy of
Marine neogene deposits, based on benthonic
foraminifera, established in Belgium and
in the Netherlands.

Heerlen. 1979. 27 cm. ill.
Mededelingen Rijks Geologische Dienst.
vol. 31-1, pp. 1-8.

DE MEUTER, F.
WOUTERS, K.
RINGELE, A.

P. 5.639

Lithostratigraphy of Miocene sediments from temporary outcrops in the Antwerp city area.

Bruxelles. 1976. 29 cm. ill.

Service Géologique de Belgique. Professional Paper n° 3.

DE MEY, J.

C. 13 I73

Duizend jaar muntslag te Brussel
965 - 1965.

Brussel. 1965. 25,5 cm. ill.

Catalogus. Tentoonstelling. Koninklijke
Bibliotheek van België.

C. 77.

DE MEY, J.

C. I9.I72

Mille ans de monnayage bruxellois. 965-
1965.

Bruxelles. 1965. 25,5 cm. ill.

Bibliothèque Royale de Belgique.
Catalogues d'Exposition.
C. 77.

DE MEY, J.
MOEREMANS, M.
DANEELS, G.

A.9096

Sensitive colloidal metal (gold or silver) staining
of protein blots on nitrocel lulose membranes.

s.l. 1985. 19,5 cm. ill.

From Analytical Biochemistry. vol. 145, pp. 315-321.

DE MEYER, E.

S.5.125

Guide pratique apicale (2e ed.)

Bruxelles. S.A.D.I. 1947. 21,5 cm. 111.
218 pp.

DE MEYER, Frans.

P. 4.012

Coefficients for the upward and downward
continuation of a gravity field.

Brussel. 1973. 26,5 cm. ill.

Mededelingen van de Koninklijke Academie voor
Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België.
Klasse der Wetenschappen. Jaarg. XXXV - 1973 - nr 6.

DE MEYER, F.

P.2.323

Gravity interpretation of the Western Flank
of the Brabant Massif.

Bruxelles. 1983. 29,5 cm. ill.

Institut Royal Meteorologique de Belgique.

Publications Série A, n° 111.

DE MEYER, F.

P.6.967

Modulation of the sunspot cycle.

Bruxelles. 1997. 29,5 cm. ill.

Wetenschappelijke en technische publicatie

Publication scientifique et technique n°004

DE MEYER, F.

P. 5.970

Principles of Numerical Filtering.

Uccle. Bruxelles/Brussel. 1973. 30 cm. ill.
Institut Royal Météorologique de Belgique/
Koninklijk Meteorologisch Instituut v. België.
Miscellanea Serie C. n° 5.

DE MEYER, F.

P.2.323

Solar and lunar daily geomagnetic variations at
Dourbes.


Bruxelles. 1993. 29,5 cm. ill.
Institut Royal Météorologique de Belgique. Publ.
Serie A, n° 131.

DE MEYER, F.
+ DE VUYST, A.

P. 2.323

Spectral Analysis of Geomagnetic Data from One Station
(Dourbes 1960-1970).

Uccle/Ukkel (Bruxelles). 1973. 29,5 cm. ill.
Institut Royal Météorologique de Belgique.
Publications. Série A. n° 80/
Koninklijk Meteorologisch Instituut van België.
Publicaties. Serie A. nr 80.



DE MEYER, F.
SIMON, G.

P.2.323

Geomagnetic variations observed at Dourbes.

Bruxelles. 1988. 29,5 cm. ill.

Institut Royal Meteorologique de Belgique.

Publications Série A, n° 122.

DE MEYER, F.
+ VAN ISACKER, J.

P. 2.323

The Synthesis of High Resolution Digital Filters.

Uccle/Ukkel (Bruxelles). 1975. 29,5 cm. ill.
Institut Royal Météorologique de Belgique. Publications;
Série A, n° 90./ Koninklijk Meteorologisch Instituut
van België. Publicaties, Serie A. nr 90.

DE MEYER F.

P.2.232

MALET L.M.

VAN DER AUWERA L.

Wind power potential in Belgium.

Institut Royal Météorologique de Belgique.

Publication.Série B.n°115. 1982.

DE MEYER, F.
RASSON, J.

P.2.323

Calibration of Long-Period Seismic Channels.

Bruxelles. 1983. 29,5 cm. ill.

Institut Royal Meteorologique de Belgique. Publ.
Série A, n° 110.

DE MEYER, Hermann

P.4234

Recherches sur les ossements fossiles
du grès bigarré de Soultz-les-Bains (Bas-
Rhin)

Strasbourg, 1836

17 p. ill.

in: Mémoires Soc.Hist.nat.Strasbourg,T.2,n°3.

DE MEYER Hermann

~~HERMANN DE MEYER~~

P. 4269.

1838. Recherches sur les ossemens fossiles du grès bigarré de Soulez-les-Bains, (Bas-Rhin).

Paris, 1838, 22cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.

2eme. série, IX, pp. 376-377.

d. MEYER, ~~DE~~
BOND, James
& SCHAUENSEE, Rodolphe

B 29178

Description of a new species and sub-
species of *Xenodacnis*.

(Philadelphia), (1939).

2p., 23,5x16cm.

(dans "Notulae Naturae" n°40, 1939).

de MEYER, J. DE

B 11605

Le laboratoire ambulant de Biologie.

Bruxelles, A. Lefèvre, 1900.

12p., 23x15,5cm.

(dans Rev. Univers. Bruxelles, t. V, 1899-1900)

DE MEYER, M.

E.37.667

Taxonomische, systematische en zoögeografische
revisie van de genusgroep *Cephalops* Fallen (Diptera,
Pipunculidae).

Antwerpen. U.I.A. Dept. Biologie. 1989. 29,5 cm. ill.
Proefschrift Doctor in de Wetenschappen.

DE MEYER, Marc

P.5.535

World catalogue of Pipunculidae (Diptera).

Bruxelles. 1996. 29,5 cm.

Documents de Travail de l'I.R.Sc.N.B. 86.

DE MEYER, M.

P.6.033

World catalogue of Pipunculidae (Diptera).

Brussel. 1996. 29,5 cm.

Studiedocumenten van het K.B.I.N. 86.

DE MEYER, M.
DE BRUYN, L.

P.5.535

On the Occurrence of Pipunculidae (Diptera) in
Belgium.

Bruxelles. 1985. 29 cm. ill.

Inst. royal des Sc. Nat. de Belgique. Documents de
Travail n° 24.

DE MEYER, M.
DE BRØYN, L.

P.6.033

On the Occurrence of Pipunculidae (Diptera) in
Belgium.

Bruxelles. 1985. 29 cm.
Inst. royal des Sc. Nat. de Belgique. Documents de
Travail n° 24.

DE MEYER, P.
DE PELSMAEKER, M.

P.6.242

Nematoden en andere mesobiota van gladioolpercelen.

Gent. 1988. 24 cm. ill.

Landbouwtijdschrift nr. 1, jg. 41 (Pubbl. 427).

DE MEYER, P.
DE PELSMAEKER, M.

P.6.242

Nématodes et autres mésobiota des parcelles de
glaisieuls.

Gent. 1988. 24 cm. ill.

Révue de l'Agriculture n° 1, vol. 41. (Pubbl. 428)

DE MEYER, ROGER.

S.2.45I

Pasport voor Belgisch-Congo en Ruanda-Urundi.
Ten geleide van A.Moeller de Laddersous.

Brussel, Off.Public., 1958.
I34 p., photos, 18 X.14 cm.

DE MEYER, ROGER.

S.2.452

Introduction au Congo belge et au Runada-Urundi.
Préface de A. Maeller de Laddersous. 2e edit.

Bruxelles, Off.Publicité, 1958.
135 p., photos, 18,5 X 14 cm.

d

MEYER DE, SCHAUENSEE, Rodolphe & C 773
MAYR, Ernst.

Zoological results of the Denison-Crockett Expedition to the South Pacific for the Academy of Natural Sciences of Philadelphia, 1937-1938. Part I.- The birds of the island of Biak.

Philadelphia, 1939.

37p., 2pl., 27,5x18cm.

(dans Proc.Acad.Natur.Sci.Philad., vol.
XCI, 1939, pp.1-37, 1939)

MEYER de, SCHAUENSEE, Rodolphe & C 14.174
DILLON RIPLEY, Sydney.

Zoological Results of the George Vanderbilt
Sumatran Expedition 1936-1939.-Part I. Birds
from Atjeh.

s.l.éd., 1939

58 p., 9 pl., 1 carte, 27X18,5 cm.

(dans " Proc. Acad. Nat. Sc. Philadelph.,
vol. 91, 1939, pp.311-368 ")

L
MEYER de, SCHAUENSEE, Rodolphe & C 14.177
MAYR, Ernst

Zoological Results of the Denison. Crockett
South Pacific Expedition of Philadelphia, 1937-
1938, Part V.- Birds from the Western Papuan
Islands.

s.l.éd., 1939
19 p., 27X18,5 cm.

(dans " Proc. Acad. Nat. Sc. Philadelphia,
vol. 91, 1939, pp. 145-163: ")

MEYER ~~de~~ SCHAUENSEE, Rodolphe & C 14.178
MAYR, Ernst

Zoological Results of the Denison-Crockett
South Pacific Expedition for the Academy of
Natural Sciences of Philadelphia, 1937-1938,
Part IV - Birds from Northwest New Guinea.

s.1.éd., 1939
48 p., 3 pl., 27x18,5 cm.

(dans " Proc. Acad. Nat. Sc. Philadelph.,
1939, pp. 97-144, pl. 3-5, 1939 ")

⁶
MEYER ~~de~~, SCHAUENSEE, Rodolphe & C 14.165
DILLON RIPLEY, Sydney.

Zoological Results of the George Vanderbilt
Sumatran Expedition 1936-1939. Part III.-
Birds from Nias Island

s. l. éd., 1939
13 p., 2 pl., 27X18,5 cm.

(dans " Proc. Acad. Nat. Sc. Philadelph.,
vol. 91, pp. 399-413")

de

MEYER, ~~DE~~

B 29210

& SCHAUENSEE, Rodolphe

Notes on Cyornis Banyumas.

(Philadelphia), (1939).

3p., 23,5x16cm.

(dans "Notulae Naturae" n°7, 1939).

^{le}
MEYER ~~de~~, SCHAUENSEE, Rodolphe C 14.167

The Birds of the Batu Islands.

s.l.éd., 1940

20 p., 1 carte, 27X18,5 cm.

(dans " Proc. Acad. Nat. Sc. Philadelph.,
pp. 23-42, 1 map, 1940 ")

de MEYER, ~~DE~~
SCHAUENSEE, Rodolphe
& BOND, James

B 29195

Descriptions of new birds from Bolivia
Part. I, II, IV.

(Philadelphia), (1940-41).

2fasc., 23,5x16cm.

(dans "Notulae Naturae" n° 12, 29, 93, 1941

de

MEYER, ~~DE~~
SCHAUENSEE, Rodolphe
& BOND, James

B 29201

A new race of *Thripophaga fusciceps*
from Peru.

(Philadelphia), (1941).

2p., 23,5x16cm.

(dans "Notulae Naturae" n°94, 1941).

de MEYER, ~~DE~~
* SCHAUENSEE, Rodolphe

B 29204

On some forms of *Parus major* found in
Eastern and Southern Asia.

(Philadelphia), (1946).

9p., 23,5x16cm.

(dans "Notulae Naturae" n°169, 1946).

de MEYER ~~DE~~, SCHAUENSEE, Rodolphe B 29235

A new species of Wren from Colombia.

(Philadelphia), (1946).

2p., 23,5x16cm.

(dans "Notulae Naturae" n°182, Oct. 1946)

de MEYER DE, SCHAUENSEE, Rodolphe

C 4175

On siamese birds.

(Philadelphia), (1946).

82p.

(dans Proc. Acad. Sciences Philadelphia,
vol. XCVIII, 1946)

04 MEYER ~~DE~~, SCHAUENSEE, Rodolphe. C 5397

On two collections of birds from the
Southern Shan states, Burma.

s.l.éd., (1946).

24p., 27,5x18,5cm.

(dans Proc.Acad.Nat.Sciences Philadelphie
XCVIII, 1946)

de

MEYER DE, SCHAUENSEE, R.

B 31.165

On the genera *antomolus* (Furnariidae)
and *Myrmeciza* (Formicariidae) in Colum-
bia.

s. l. éd., (1947).

5p., 23,5x15,5cm.

(dans "Notulae Naturae of the Acad.
Nat. Sc. Philad. n° 186, 1947").

^{le}MEYER ~~de~~, SCHAUENSEE, Rodolphe

C 14.162

New or little-known Colombian Birds.

s.l.éd., 1947

30 p., 27X18,5 cm.

(dans " Proc. Acad. Nat. Sc. Philadelph., vol.
99, 1947, pp. 107-126 ")

6
MEYER ~~de~~, SCHAUENSEE, Rodolphe C 14.173

Notes on Colombian Flycatchers, Manakins
and Cotingas.

s.l.éd., 1949
17 p., 27X18,5 cm.

(dans " Proc. Acad. Nat. Sc. Philadelph., vol.
97, pp. 41-57, 1945 ")

le MEYER ~~de~~ SCHAUENSEE, Rodolphe C 14.147

Colombian Zoological Survey. Part VII.- A collection of Birds from Bolivar, Colombia.

s.l.éd., 1950
29 p., 27X18,5 cm.

(dans " Proc. Acad. N. Sc. Philadelphia, vol. 102, 1950, pp. 111-139 ")

~~de~~ MEYER ~~de~~, SCHAUENSEE, Rodolphe

C 14.141

Northern Rhodesian Birds.

s.l.éd., 1951

41 p., 27X18,5 cm.

(dans " Proc. Acad. Natur. Sc. Philadelph.,
vol. CIII, 1951, pp. 23-63 ")

MEYERE, J.C.H. DE.

E 2436

Matériaux pour l'étude des diptères de la
Belgique.

(Bruxelles), (1900).

10 p., 25x16,5cm.

(dans Ann.Soc.Entom.Belg., t;LXIV, 1900).

DEMIAN, E.S.
+ YOUSIF, F.

C. 22.420

Embryonic development and organogenesis in the
Snail *Marisa Cornuarietis* (Mesogastropoda :
Ampullariidae. V. Development of the nervous
system.

- 1975. 25,5 cm. ill.
Malacologia. T. 15 (1). pp. 29-42.

594.3

DEMIAN, Emile S.

P 407

The anatomy of the alimentary system
of *Marisa Cornuarietis* (L.)

Göteborg, 1964, 25 cm., ill.

Göteborg Kungl. Vetenskaps- och Vitterhets-
Samhälles Handlingar Sjätte Földjen

Meddel. från Göteborg Mus. Zool. Avdelning
Ser. B Bd. 9 nr 7. 138

DEMIAN, Emile et LUFTY Ramsis G.

P.415.

The histology of the respiratory organs of
Maëisa cornuaruetis L.

Stockholm. 1965. 24cm. ill.

Arkiv för Zoologi -Serie 2- Band 18- N° 5

DEMIAN, E.S.
+ YOUSIF, F.

B. 54.113

Embryonic development and organogenesis in the snail
Marisa cornuarietis (Mesogastropoda : Ampullariidae).
I.II.

Ann Arbor. 1973. 25,5 cm. ill.

Extr. : Malacologia. vol. 12(1). pp. 123-174.

DEMIAN, E.S.
IBRAHIM, A.M.

B.55.724

The reproductive biology of the Snail
Marisa cornuarietis (L.) under Laboratory
Conditions.

Cairo. 1975. 24 cm. ill.

Extr.: Ain Shams Sci. Bull, nr. 15, pp.
111-120.

DEMIAN, E.S.
IBRAHIM, A.M.
HIGAZI, M.G.

C.23.041

Histochemical localization of alkaline phosphatase activity in the alimentary tract of the snail *Marisa cornuarietis* (L.)

Cairo. 1974. 26 cm. ill.

Extr. Bull. Zool. Soc. Egypt. T. 26, pp. 94-105.

DE MICHELE V.

S.4315

Atlas de Minéralogie et pétrographie.

Paris. Grange Batelière. 1972. 23 cm. ill.

Collection Atlas Grange Batelière.

DE MICHELE V.

S.431.4

Dictionnaire de Minéralogie et
pétrographie.

Paris. Grange Batelière. 1972. 23. ill.
Collections des Dictionnaires Grange
Batelière.

DE MICHELE, V.

P. 1579

Itinerari mineralogici della Lombardia
by M. BOSCARDIN, V. DE MICHELE, G.
SCAINI.

Milano. 1970. 24,5 cm. ill.
Natura, Società Italiana di Scienze
Naturali, Museo Civico di Storia
Naturale di Milano, Acquario Civico
di Milano. vol. LXI, fasc. 1.

DE MICHELE, Vincenzo.

D. 4507

Il Mondo dei Cristalli.

Novara. Istituto Geografico de Agostini.

1967. 30,5 cm. ill.

I Documentari, n° 7.

Vincenzo DE MICHELE

P.1.579

Meteoriti.

Milano. 1986. 24 cm. ill.
Natura, vol. 77, fasc. 3.

DE MICHELE, Vincenzo.

S. 4006.

Le Monde des Cristaux.

Paris. Grange Batelière S.A. 1969. 30,5cm.ill.
Documentaire en Couleurs, n° 5.

DE MICHELE Vincenzo.

D.4650

Les Minéraux.

Paris.Grange Batelière. 1972. 30,5. ill.

La Nature et ses Merveilles.

549.

DE MICHELE, V.
BIANCHI POTENZA, B.

P.1.579

Criteria di ortografia mineralogica italiana.

Milano. 1992. 24 cm.

Natura, Rivista di Scienze Naturali. vol. 83, fasc.
1.

DE MICHELE, V.
OSTROMAN, A.

S.5.923

Minerali e sviluppo. L'attività estrattiva della
Montecatini dal 1888 al 1938.

Milano. Museo Civico di Storia Naturale. 1987. 24 ca
ill.

DE MIK-VAN DER PLAS? A.

A.8.439

Pyloric caeca of the Starfish, *Asterids rubens* L., during the reproductive cycle.
A histological and physiological study.

Amsterdam. Rodopi. 1961. 21 cm. ill.
Proefschrift graad Doctor in de Wiskunde en
Natuurwetenschappen, Rijksuniv. te Utrecht.

MILLER, R. de

S.5.792

Robert Hainard peintre et philosophe de la nature.

Paris. Sang de la terre. 1987. 21 cm. ill.

DE MILOSI, Pietro

P. 4.747

Modificazioni tecniche al processo
clorometrico di Knudsen nell'analisi della
acque salate e salmastre.

Venezia, 1929, 27cm., ill.

R. Comitato Talassografico italiano
mem. CLI, 1-19.

DEMIN, A.

Quelques Qualités Biologiques et Technologiques
de Nouvelle Variété du Tabac "Drina" et leur
Variations dans Differentes Conditions Ecologi-
ques par R. DIMITRIJEVIC, A. DEMIN, R. STEPIC.

Belgrade.

1969. 24 cm.

Recueil des travaux de recherches de la
Faculté agronomique Belgrade. XVII, n° 487.

DEMIN, A.
+ TOMIC, Lj.

P. 3.350

Du changement de qualite physique et chimique dependant de l'humidite absolue du Tabac.

Belgrade. 1971. 24 cm.

Zbornik Radova Poljjoprivredo Fakulteta
Universitet u Beogradu/ Recueil des Travaux
de la Faculté Agronomique de Belgrade.
Année XIX. n° 531.

DEMIN, A.
+ TOMIC, Lj.

P. 3.350 .

The investigations of Kinesis and Dynamism
of Curing and Humidifyng of Tobacco.

Belgrade. 1971. 24 cm.

Zbornik Radova Poljjoprivredo Fakulteta
Universitet u Beogradu/ Recueil des Travaux
de la Faculté Agronomique de Belgrade.

Année XIX. n° 533. ●

DEMIN, A.
+ TOMIC, Lj.

P. 3350

The Possibility of Continual Technological Course
of Large-Leaf Tabaccos.

Belgrade. 1969. 23,5 cm. ill.
Recueil des travaux de recherches de la Faculté
agronomique Belgrade. XVII, n° 493.

EUR 2508.e

P5353

BIBLIOGRAPHY CONCERNING TRANSPLUTONIUM ELEMENTS
by O. DEMINE

European Atomic Energy Community - EURATOM
Directorate "Dissemination of Information"
Center for Information and Documentation (CID)
Brussels, September 1965 - 254 pages

A bibliography of 1171 references concerning transplutonium elements, isotopes and compounds (Lawrencium, Nobelium, Mendeleevium, Fermium, Einsteinium, Californium, Berkelium, Curium, Americium), is compiled dealing with following properties :

- Physical properties of transplutonium elements and their compounds:
Mechanical and thermodynamic properties, phase transformation, density, entropy, enthalpy, vapor pressure, heat of vaporization, crystal structure;
 - Electric and magnetic properties
Magnetic susceptibility;
 - Atomic and molecular properties:
Absorption and emission spectra, fluorescence, electronic configuration ;
-

DEMING, Edwards W.

A 3088

Statistical adjustment of data.

New York-London, J. Wiley & Chapman, (1946).
26lp., 24fig., 21x14,5cm.

DEMING, William Edw.

B 38.998

Some theory of Sampling.

London, J. Wiley & Sons, (1950)

602 p., 89 fig., 23,5X16 cm.

DEMIR, N.

P. 2.804

Callionymidae of the Northeastern North Atlantic.

Charlottenlund Slot, Danemark. 1976. 26 cm. ill.
Fiches d'Identification du Zooplancton. Fiche n° 148.

DE MIRALLES, D.A.B. .

P.536

Estudio sobre Gordiáceos Argentinos.

La Plata/ 1984. 25 cm. ill.

Universidad Nacional de La Plata. Tomo XIII,
Zoología 148.

DE MIRANDA, L.B.

P 5122

1967. Preliminary study of seasonal sea level variation along the Southern part of the Brazilian coast
O.M. Johannessen, L.B. de Miranda, I.C. Miniussi

Sao Paulo. 1967. 29, 5. ill.

in: Contribuções Avulsas Instituto Oceanográfico
n° 9. pp. 17-29

DE MIRANDA, Luiz Bruner.

P. 5.122

Relatorio sôbre as condições oceanograficas na
plataforma continental do Rio Grande do Sul.

São Paulo. 1971. 29,5 cm. ill.

Contribuições Avulsas do Instituto Oceanografico.
Univ. S. Paulo, sér. Ocean Fis. n° 14.

DE MIRANDA, L.B.

C.22.479

DA S. MASCARENHAS, A., jr., e.a.

Resultados Preliminares da Estrutura termica e do Campo de Velocidade Amostrados durante o Cruzeiro Oceanografico Transcobra III.

São Paulo. 1985. 29,5 cm. ill.

Relat. Cruzeiros, sér. N/Oc. "Prof. W. Besnard"

Inst. Oceanogr. Univ. São Paulo. n° 6, pp. 1-13.

DE MIRANDA RIBEIRO, Paulo

C 15.965

Catalogo dos Peixes do Museu Nacional.
I. Pygidiidae Eigenmann & Eigenmann, 1888

Brasil, 1954
17 p.

dans " Publ. avulsas", n° 15

DE MIRBEL

P. 4269.

1832. Recherches anatomiques et physiologiques sur le marchantia polymorpha, pour servir à l'histoire du tissu cellulaire. Extrait communiqué par M. GUILLEMIN.

Paris, 1832, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XXV, pp. 73-87.

DE MIRBEL + DE JUSSIEU, Ad.

P. 4269.

1833. Rapport sur un mémoire de M. GIROU DE
BUZAREINGUES, touchant l'ordre de distribution
des fibres dans le corps central de la tige.

Paris, 1833, 20 cm.ill.

in: Annales des Sciences Naturelles
XXX, pp. 350-353, pl. 21.

DE MIRBEL, Charles.

P 3.392

Nouvelles notes sur le cambium, extraites d'un
travail sur la racine du dattier.

Paris, 1839, 31, ill.

(in: Archives Muésum Hist. Natur.: I, 303-335).

DEMIRMEN, Ferruh.

P. 5.646

Multivariate procedures and Fortran IV program
for evaluation and improvement of classifications.

Lawrence. 1969. 28 cm.
Computer Contribution 31.

DE MIRO, M.
JIMENEZ, R., e.a.

D.4.812

Produccion Primaria y Pigmentos Fotosinteticos
del Fitoplancton Marino del Ecuador.

Ecuador., s.d. 30,5 cm. ill.
Publicacion 1-74.

DE MIRO, M.D.
GUALANCANAY, E.

D.4.812

Foraminiferos Bentonicos de la Plataforma
Continental de la Provincia de Esmeraldas,
Ecuador.

Ecuador.s.d. 30,5 cm. ill.
Publicacion 3-74.

DE MIRO, M.D.
GUALANCANAY, E.

D.4.812

Foraminiferos Bentonicos de la plataforma
continental de la Provincia de Esmeraldas,
Ecuador.

Ecuador. 1973. 30,5 cm. ill.
Publicacion 4-74.

DEMIRSOY Ali

PE 13.867

Die Fangheuschreckenfauna Anatoliens.

in: Entomologische Mitteilungen aus dem
Zoologischen Museum Hamburg. 6 Band,
1979, nr. 106.

Hamburg, 1979.

DEMIRSOY, Ali.

P.E. 13.867

Revision der anatolischen Pamphaginae (Saltatoria,
Caelifera, Pamphagidae).

Hamburg. 1973. 21 cm. ill.

Entomologische Mitteilungen aus dem Zoologischen
Museum Hamburg. Band 4. nr 83.

DEMISSEW, S. .

P.413

The Genus *Maytenus* (Celastraceae) in the Tropical
Africa and Tropical Arabia.

Uppsala. 1985. 24,5 cm. ill.

Acta Univ. Upsaliensis. Symbolae Botanicae

Upsaliensis XXV:2.

DEMISSIE, M.
BHOWMIK, N.G., e.a.

P.6.320

Conceptual Models of erosion and sedimentation in
Illinois. volume I. project summary.

Illinois. 1984. 27,5 cm. ill.

Illinois Scientific Surveys joint report 1.

DEM'JANOVA, E.A.

P.2.86I

Du choix de ~~la~~ composition rationnelle d
des mélanges de colmatage.

Paris, 1958.

pp.47/51.

dans : Ann.Serv.d'Inf.du B.R.G.G.M., n°31.

DEM'JANOVA, E.A.

P 2.866

Les bétonites de la région de l'Argun.

Paris, 1960, 24, ill.

in Ann.Serv.Inf.du B.R.G.G.M., n°4,10-15.
(Prosp. & Prot. sous-sol).

DEM'JANOVA, E.A.

P 2.866

Influence de l'humidité et de la finesse de
l'argile sur sa dispersion dans l'eau.

Paris, 1961, 24, ill.

(in: Prospection et protection du sous-sol.
BRGM. - n° 1, 40-41).

DEM'JANOVA, E.A.

P 2.866

Traitement des boues argileuses avec des substances tensio-actives.

Paris, 1962, 24 cm., ill.

(Prospection et Protection du Sous-sol: 1, pp. 22-26).

DEML, Alois

P. 1.729

Untersuchungen über die geologische und geschichtliche Herkunft der naturbausteine in augsburg.

Augsburg, 21, ill.

Bericht des naturwissenschaftlichen Vereins für schwaben e.v. sonderheft zum 69.

DEMMELE, M.

B 50.950

Ueber die Züchtungsbiologie des Silberfuchse
in Deutschland.

Leipzig, Verlag Arthur Heber, 1928n 23cm, ill
in: Schriften der Reichs-Zentrale für Pelztier-
-und Rauchwaren-Forschung. Nummer 4.

DEMMEER, F.

P 5562

1968. Das Gesinderecht im allegemeinem Landrecht für die Preussischen Staaten von 1794 in der Gesindeordnung für sämtliche Provinzen der Preussischen monarchie von 1810

KöIn. 1968. 20,5

Inaugural-Dissertation Erlangung Doktorwürde Hohen Rechtswissenschaftlichen Fakultät Universität Köln

139

DEMMEER, Peter.

P. 5559

Holographie im Uv-Bereich mit Partiell
Kohärentem Licht.

Köln. 1971. 21 cm. ill.

Inaugural-Dissertation zur Erlangung
des Doktorgrades der Mathematisch-Natur-
wissenschaftlichen Fakultät der Universi-
tät zu Köln. 232.

DEMOEN, J.

C.22.977

Le réseau des voies navigables belges
situation présente, Perspectives de développement.
Besoins en eau.

Liège. Ed. Derouaux. 1978.
in: Problématique et gestion des eaux
intérieures.

DE MOERLOOSE, P.

P. 4.012

De spreiding van Galzuren in
monomoleculaire lagen.

Brussel, 1960.

de MOFFARTS, Paul ~~DE~~.

E 5518

Les chrysomélides de Belgique.

(Gand), (C. Annoot-Braeckman), (1893).

51 p.;, 24,5x16cm.

(dans Ann.Soc.Ent.de Belg., 1893).

de MOFFARTS, Paul ~~DE~~.

E 5519

Les Chrysomélides de Belgique.

s.l.éd., (1893).

51 p., 25x16,5cm.

(dans Ann.Soc.Ent.de Belg., t.37, IV,
1893).

DE MOFFARTS, E.

P. 3.936

Reconnaissance du Dimorphisme sexuel au niveau du plumage chez *taeniopygia guttata* Gould.

Liège. 1974. 24 cm. ill.

Publications du Laboratoire d'Ethologie et Psychologie Animale. Université de Liège. Nr. 94.

DE MOFFARTS, P.

E. 26.690

Les Chrysomélides de Belgique.

Bruxelles. 1893. 24 cm.

Annales de la Société Entomologique de Belgique.

T. 37. pp. 1-229.

de MOFFARTS, Paul DE.

E 5520

Note sur les Chrysomélides de Belgique.

s.1.ed., (1893).

3 p., 25x16,5cm.

(dans Ann.Soc.Ent.de Belg., t.37, II,
1893).

d MOFFARTS, Paul ~~DE~~.

E 5521

Note sur les Chrysomélides de Belgique.

(Gand), (Ad. Hoste), (1893).

3 p., 24,5x16cm.

(dans Annales Soc.Ent.de Belg., t.XXXVII,
1893).

de MOFFARTS, Paul DE.

E 1821

Les chrysomélides de Belgique.

(Bruxelles), 1893.

51p., 24x15,5cm.

(dans Ann.Soc.Entom.Belg., t. XXXVII, 1893.)

d

MOFFARTS, Paul ~~DE.~~

E 1951

Note sur les chrysomélides de Belgique.

(Bruxelles), 1893.

4p., 24x15,5cm.

(dans Ann.Soc.Entom.Belg., t.XXXVII, 1893)

DEMOGRAFIA

C.I7.840

Memoria demografia

La Plata, 1898, 29 cm., ill.

DEMOGRAFISCHE UITDAGING
UITDAGING

I. 152

De demografische Uitdaging.

Antwerpen. Unesco. 1992. 30 cm. ill.
Koerier. N° 223.

Training in techniques of demographic analysis

New York. 1953. 28cm.

Population studies n° 18.

DEMOGRAPHIC ANALYSIS.
+ TRAINING IN TECHNIQUES.

C. 16.903

Training in Techniques of Demographic Analysis.

New York. United Nations. 1953. 27 cm.
Population Studies n° 18.

DEMOGRAPHIC ASPECTS.

P. 5083

Demographic Aspects of Manpower
Report I. Sex and Age Patterns of Participation
in Economic Activities.

New York. United Nations. 1962. 28 cm. ill.
Population Studies n° 33.

DEMOGRAPHIE

S.5.658

ENVIRONNEMENT DEMOGRAPHIE

Environnement et démographie.

s.l. 1986. 24 cm. ill.

Extr. Protection de la Nature. pp. 25/28.

DEMOGRAPHIE BELGIQUE

C. 17.679

Démographie de la Belgique de 1921 à
1939. *de 1940 à 1945*

Bruxelles, Minist. Affaires économiques
1943, 28cm.

DEMOGRAPHIE SOCIETES.

. 1951

résumé de la statistique.

1951 - 1952.

Dépouillement.

DEMOGRAPHIQUE
ENJEU DEMOGRAPHIQUE

I. 164

L'enjeu démographique.

Paris. Unesco. 1992. 30 cm. ill.
Le courrier de l'Unesco. janvier.

DEMOGRAPHIQUE SUISSE
CONCEPTION POLITIQUE
POLITIQUE DEMOGRAPHIQUE

S.5.557

Conception pour une politique démographique
suisse.

Zollikofen. ASEPD. 1981. 21 cm. ill.

PS.5.549

Demography and the Environment.

Bruxelles. 1987. 29,5 cm. ill.

Regular Information System on Environment and development, Bulletin n° 5.

DEMOINE, Paul

P. 4168

Considérations sur la structure d'ensemble du Bassin de Paris.

Paris, 1930.

18 p., 2 pl., 28,5 x 22,5 cm.

(Soc. Géol. de France : Livre Jubilaire, 1830-1930, T. II).

DEMOISIEUMATA GEOLOGIKOU

B.46.325

Demoisieumata tou geologikou grafeiou.
Publications du bureau géologique.

Athînon, 1922 (6) - 1937 (24) -, 23,5.

DEMOKIDOV, K.K.

P 5313

DEMOKIDOV, K.K. + LAZARENKO, N.P.

Stratigraphie du Précambrien et du Cambrien
et les Trilobites du Cambrien inférieur de la
partie septentrionale de la Sibérie moyenne et
et des îles de l'Arctique soviétique.

Moscou, 1964, 26,5 cm.

(Trudy naucno-issled. Inst. Geol. Arktiki,
Gosud. Geol. Komitet SSSR: 137).



DEMOKIDOV, K.K.

P.5313.

Cambrien de l'arctique et des pays
limitrophes.

LENINGRAD.

1968. 26cm.ill.

Trudy naucno-issledovatel'skogo.

Instituta Geologii Arctiki.

Ministerstva Geologii S.S.S.R. vol. 153.

DEMOKRATISCHEN REFORMI9I7-1945

P. 2780

Von der Novemberrevolution zur demokratischen
Bodenreform IN Deutschland. Beiträge zur
deutschen Agrargeschichte von 1917 bis 1945.

Rostock. 1968. 29,5 cm.

in: Wissenschaftliche Zeitschrift Universität
Rostock. Gesellschafts- und Sprachwissenschaft-
liche Reihe. Jahrgang XVII, Heft 2/3.

DE MOL, B. ed.

C.22.274

Geosphere-biosphere coupling : Carbonate
Mud Mounds and Cold Water Reefs.

Paris. 1998. 30 cm.

Intergovernmental Oceanographic Commission
Workshop report n° 143.

DEMOL, J.

P. 1927

1966. Amélioration de la résistance de la fibre
chez Gossypium hirsutum L.

Bruxelles, 1966, 24 cm.

Publications de l'Institut National pour l'étude
agronomique du Congo (INEAC). Série scientifique.
N° 108.

DEMOL, J.

P. 1927

1966. Etude des variations de la résistance de la fibre chez Gossypium hirsutum L. Application à la zone cotonnière septembrionale du Congo.

Bruxelles, 1966, 25cm., ill.

Publications de l'Institut national pour l'étude agronomique du Congo. Série scientifique. n° 109.

DEMOL, J.

P. I927

Sur les relations qui existent entre quelques facteurs climatiques, le développement et la productivité du cotonnier en région (Am) n de Köppen.

Bruxelles. 1969. 24,5 cm.

in: Publications de l'Institut National pour l'étude agronomique au Congo,
Série Scientifique, no. 111.

DE MOL, W.E.

B.25.514

Samen de Natuur in.

Amsterdam, C.Hafkamp, 1947.
144 p., ill., 23.

d MOL, W.E. DE

B 25514

Samen de natuur in.

Amsterdam, C. Hafkamp, 1947.

144p., fig., pl., 23x16cm.

DEMOLE, Edouard.

C 10113

~~Chasse et gibier de montagne.~~

Paris, Durel, 1948.

185p., 41fig., illustr., pl., 28,5x23cm.

DEMOLE, Edouard.

S 1594

Chasse et gibier de montagne. (Illustrations de Xavier de Poret).

Paris, Durel, 1948.

186p., fig., 8pl., 28,5x22,5cm

DEMOLE, Edouard

B 43.304

Pot Pourri Bécassier.

Neuchâtel, Paris, Delachaux & Niestlé, (195
177 p., 89 fig.;, 25X19 cm.

DE MOLENAAR, J.G.

C. 21.541

The Influence of Agriculture on the Fauna.

Leersum/Arnhem. 1974. 24,5 cm.

R.I.N.-Mededeling nr 116.

DE MOLENAAR, J.G.

P. 170

Vegetation of the Angmagssalik District Southeast
Greenland. I. Littoral Vegetation.

København. 1974. 28 cm. ill.

Meddelelser om Grønland. Bd. 198. nr 1.

DE MOLENAAR, J.G.

P. 5.556

Vegetation of the Angmagssalik District Southeast
Greenland. I. Littoral Vegetation.

Utrecht. 1973. 27 cm. ill.

Proefschriften Rijksuniversiteit. Utrecht. 1973(5).

DE MOLENAAR, J.G.

P. 5.556

Vegetation of the Angmagssalik District
Southeast Greenland. I. Littoral Vege-
tation (in Meddelelser om Grønland,
Ed. 198(1)).

København. 1974. 27 cm. ill.
Proefschrift Graad Doctor in de Wiskunde-
en Natuurwetenschappen Rijksuniversiteit
te Utrecht. 1973(5). ●

DE MOLENAAR, J.G.

P. 5.556

Vegetation of the Angmagssalik District
Southeast Greenland. I. Littoral Vege-
tation (in Meddelelser om Grønland,
Ed. 198(1)).

København. 1974. 27 cm. ill.
Proefschrift Graad Doctor in de Wiskunde-
en Natuurwetenschappen Rijksuniversiteit
te Utrecht. 1975(5).

DEMOLL, Reinhard.

E.20.551

Die Bedeutung der Ocellen der Insecten.

Jena. Fischer Gustav. 1912. 24 cm.ill.
in: Zoologischen Jahrbüchern. Bd. 4. Heft I
1912.

DEMOLL, R.

B 26044

Feldmikroskop Heimdal von Fr. Reinsch.

Leipzig, Akadem. Verlagsges., (1927).

7p., 4fig., 23x16cm.

(dans Internat. Rev. Hydr. u. Hydrogr.,
Bd. XVIII, Ht. 5/6, 1927)

DEMOLL, Reinhard.

E. 20.553

De Flug der Insekten und der Vögel.

Jena. Fischer Gustav. 1918. 24 cm. ill.

DEMOLL, Reinhard.

C 18.292

Handbuch der Binnenfischerei Mitteleuropas,
von Reinhard DEMOLL, H.N. MAIER, H.H. WUNDSCH
II A. Anatomie der Fische, von Wilhelm HARDER
Textteil * Abbildungsteil.

Stuttgart, E. Schweizerbart'sche Verlagsbuch-
handlung (Nägele u. Obermiller), 1964, 26 c
ill.

DEMOLL, Reinhard.

A 393

Instinkt und Entwicklung.

München, J.F.Lehmann, (1933).

80 p., 23 fig., 19,5x13 cm.

DEMOLL, Reinhard.

E. 20.550

Die Mundteile der solitären Apiden.

Leipzig., 1908. 23,5 cm. ill.

in: Zeitschrift für wiss. Zoologie.

Bd. XCI. 1 heft.

DEMOUL, R.

C. 17.984

Die Reinigung von Abwässern in Fischteichen.

s.l.e., s.d., 26,5cm, ill.

DEMOLL, Reinhard.

B 9143

Die Sinnesorgane der Arthropoden, ihr
Bau und ihre Funktion.

Braunschweig, Fr. Vieweg et Sohn, 1917.
vi-243p., 118fig., 24x15,5cm.

DEMOLL, R.

E 2437

Untersuchungen über die Atmung der Insekten. II. III.

Jena, G. Fischer, München, J.F. Lehmann,
1927-1928.

2 vol., 23x16 et 25x16,5cm.

(dans Zeitschr.f.Biol., Bd.87, Ht.1,
Zoolog.Jahrb.Abt.f.Allg.Zool., Bd.45,
1928).

DEMOLL, R.

P 3.458

Was ist ein Gift ?

München, 1960, 24.

Müncher Beiträge zur Abwasser-Fischerei und Fluss
biologie. Bd.7, 11-17.

DEMOLL, R. &
MAIER, H.N.

C 318

Handbuch der Binnenfischerei Mitteleu-
ropas. ^{Halband}
Bd I, ^{IIa}IIb, III(1-9), IV(1-8),
V, VI(1-4).

Ergänzungsband: Bd V(1-3)

Stuttgart, E. Schweizerb. Verlags., 1924-
1927

vol.,

DEMOLL, Reinhard.
+ SCHEURING, Ludwig.

E. 20.551

Die Bedeutung der Ocellen der Insecten.

Jena. Gustav Fischer. 1912.

Abdruck aus den Zoologischen Jahrbüchern.
Abteilung für allgemeine Zoologie und
Physiologie der Tiere. Band 31. Heft 4.

DEMOLL, Reinhard
& STEINMANN, Paul

A 3.539

Prascis der Aufzucht von Forellenbesatz
material.

Stuttgart, E. Nägele, 1949.
98p., 40fig., 21x15cm.

DEMOLON, Albert.

C 6912

Principes d'agronomie. I et II.

Paris, Dunod & Cie, 1934.

2vol., 25,5x17cm.

DEMOLON, Albert.

A 1424

l'Evolution scientifique et l'agriculture française.

Paris, Flammarion, (1946).

330p., 19,5x13cm.

(Bibliothèque de Philosophie scientifique)

DEMOLYON, Albert

B 33744

Principes d'agronomie dynamique du sol
(Tome I).

Paris, Dunod, 1948.

414p., 117fig., 1pl., 24,5x15,5cm.

DEMOLON, Albert

A 3275

La génétique des sols.

Paris, Presses Univ.), 1949.
133p., 14f., 17,5x11,5cm.
(collection "que sais-je")

DEMOLON, A.

B 38.852

La carence phosphorique - Ses répercussions en Biologie.

Paris, Press. Univ. de France, 1949

154 p., 23X14,5 cm.

(suite de " Le Phosphore et son rôle en
Biologie ")

DEMOLON, A.

S 1930

Principes d'Agronomie.

T. 1 : Dynamique du sol.

T. 2 : Croissance des végétaux cultivés.

Paris, Runod, 1950-1952.

2 vol., fig., 24,5 x 16,5 cm.

DEMCLON, A. &
BERTRAND, G.

B 38.852

Le Phosphore et son rôle en Biologie.

Paris, Press. Univ. de France, 1949

226 p., fig., 23X14,5 cm.

DEMOLON, Albert et
MARQUIS, Albert

S 1947

Le Phosphore et la Vie.

Paris, Presses Univ.France, 1949.
118p., 9fig., 17,5x11,5cm.

DEMOLON, P.
+ BASTIEN, J.-M.

P. 5.973

Villa et cimetière du 1er siècle ap. J.C. à Noyelles-
Godault (P.-d.-C.).

St.-Martin-Lez-Boulogne. 1975. 29,5 cm. ill.
Septentrion. Tome 5. Fasc. 21-22(1975).

DE MOLYN, Joseph Ch.M.

S 2.469

Versteend leven.- Inleiding tot de
kennis der gidsfossielen.

Zutphen, J. Thieme & Cie, 1958

244 p., fig., cartes, 23,5X15,5 cm.

DE MOLYN, Joseph Ch.M.

S 2581

Wat vind ik in de Bodem ?
Kleine inleiding tot algemene Geologie.

Zutphen, J. Thieme & Cie, 1955
110 p., 68 fig., 19,6 cm.

DE MONBRISON, A.

S. 2.857

Le Cheval ce seigneur.

Paris, Hachette, 1961, 23,5cm. ill.

DE MONTCLOS, D.
CONTRIBUTIONS ETUDE
RITES PASSAGE TECHNIQUES
BOBO

P. 459I.

DE MONTJOIE, E.
DE PLAEN, G.

Contributions à l'étude des rites de passage et
des techniques des Bobo, d'après des documents
des Pères Blancs de Haute-Volta, recueillis
par R.P. de MONTJOIE et Mgr. D. de MONTCLOS
complétés et corrigés par G. DE PLAEN.

PERVUREN.

1967. 26,5 cm.

Musée Royal de l'Afrique Centrale. Archives
d'Ethnographie. n°9.

DE MONTJOIE, E.
CONTRIBUTION ETUDE
RITES PASSAGE TECHNIQUES
BOBO

P. 459I.

DE MONTCLOS, D.
DE PLAEN, G.

Contributions à l'étude des rites de passage et
des techniques des Bobo, d'après des documents
des Pères Blancs de Haute-Volta, recueillis
par R.P. de MONTJOIE et Mgr. D. de MONTCLOS
complétés et corrigés par G. DE PLAEN.

TERVUREN.

1967. 26,5 cm.

Musée Royal de l'Afrique Centrale. Archives
d'Ethnographie. n°9.

DE MONTEGRE, M. .

P. 4.232

Observations sur les lombrics ou vers de
terre.

Paris, 1815, ill., 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.nlle.", I, 242-252

Ob MONTESSUS, F.B. ~~DE.~~

B 6024

Passage de Syrrhaptés heteroclitus en Europe.

Paris, Bouchard-Huzard, 1864.

12p., 2pl., 22,5x15cm.

(dans Revue et Mag. de Zool., 1863, Novembre).

de MONTESSUS, F.B. ~~DE.~~

B 6025

Etude des migrations des oiseaux. Statistique des oiseaux de la faune française.

s.l.éd.n.d.

61p., 24,5x16,6cm. .

de MONTESSUS de BALLORE, R. A 5.325

Index generalis.- Annuaire général des
Universités, Grandes écoles, etc...
Publié sous la direction de R. de Montes
sus de Ballore.

Paris, Gauthier-Villars, 1922-23
1 vol., 18X12 cm.

DE MONTESSUS DE BALLORE, R. A 2.563

La méthode de corrélation, suivie de
la table des carrés des nombres entiers
de 1 à 1000

(Paris-Gauthier-Villars,) 1932

77 p., 10 fig., 20x13 cm.

(dans " Scientia, Phys.-Math., 1932)

de MONTESSUS de BALLORE. .

B.46.I98.

Index Generalis - France 1958 - Enseignement supérieur. Recherches Scientifiques - Observatoires. Fondé par R. de Montessus de Ballore.

Paris, Libr. c. Klincksieck, 1959.

227 p. -, 22,5.

de MONTFORT, Denys

A. 4.682

Conchyliologie systématique, et classification méthodique des coquilles; offrant leurs figures, leur arrangement générique leurs descriptions caractéristiques, leur noms; ainsi que leur synonymie en plusieurs langues.

T. I.

Paris, F. Schoell, 1808

1 vol.; pl.  21 x 13 cm.

MONTFORT, Denys DE.

B 8771

Conchyliologie systématique, et classification méthodique des coquilles; offrant leurs figures, leur arrangement générique, leurs descriptions caractéristiques, leurs noms, ainsi que leur synonymie en plusieurs langues. Coquilles univalves, non cloisonnées. Tome II.

Paris, Schoell, 1810.

676p., fig., 21,5x13,5cm.



MONTFORT, M.DE.

C 7927

CREQUI.

& SENECHAL DE LA GRANGE, M.

Rapport sur une mission scientifique en
Amérique du Sud (Bolivie, République Argen
tine, Chili, Pérou).

Paris, Impr.Nat., 1904.

49p., 25,5x17cm

(dans "Nouv.Arch.Missions Scient., T.XII"

DE MONTHERLANT, Henry
AYME, M., BROMFIELD, L.,
CAMUS, A., HUXLEY, J.,
MAURIAC, F., MAUROIS, A.

S 2.126

Désert Vivant.

Lausanne, Lib. Payot (1954)
75 p., fig., 29,5 x 23,5 cm.

de MONTMOLLIN, Aug.

P 2.190

~~Mémoire sur le terrain crétacé du Jura.~~

Neuchâtel, 1836.

pp. 49.65, ill.

(in: Mémoires Soc. Neuchâteloise Sc. Nat.:
T. I).

de MONTMOLLIN,

P 2.190

Mouvement de la population du pays de Neuchâtel.

Neuchâtel, 1836.

pp. 116/121

(in: Mémoires Soc. Neuchâteloise Sc. Nat.:
T. I).

de MONTMOLLIN,

P 2.190

Note relative aux variations du niveau du -
lac de Neuchâtel pendant les années 1817 à 1831

Neuchâtel, 1836.

pp. 71/76

(in: Mémoires Soc. Neuchâteloise Sc. Nat.:
T. I).

de MONTMOLLIN, Aug.
LADAME, H.
GODET, Ch.

P 2.190

Résumé des travaux de la société de 1834 à
1839 inclusivement.

Neuchâtel, 1839.
20 p.,

(in: Mémoires Soc. Neuchâteloise Sc. Nat.:
T. II).

DE MONTMOLLIN, Eric

S. 3.538

Vert paradis. de ROEDELBERGER, FA.
Version française de Eric de Montmollin et de
Georgette Epiney.

Berne, Editions VDB, 1960, 24,5 cm., ill.

DE MONTMOLLIN, Eric

S. 3.537

Féerie animake. La Faune d'Europe en 280 images.
par ROEDELBERGER, FA. et GROSCHOFF, Vera I.
Version française de Eric de Montmollin et de
Georgette Epiney.

Berne, Edition V.D.B., 1961, 24,5 cm., ill.

DEMONTRAVEL, C.

P. 5319

Etude de l'homogénéisation anhydre de quelques
feldspaths alcalins de Gneiss.

Lyon. 1968. 27 cm. ill.

in: Documents Laboratoires de Géologie de la Facul-
té des Sciences de Lyon,
no. 26, pp. 59-94.

DE MOOR, F.

C.24.407

WARTEL, S.

C.24.408

WARTEL, S.

Internal structures of the Nieuwpoort Bank
(Southern North Sea).

Den Helder. 1985. 26,5 cm. ill.

From Netherlands Journal of Sea Research, vol.19
n° 1, pp. 15/18.

DE MOOR, F.C.

P. 5.389

Notes on a Syrphid Fly, *Eumerus obliquus* (Fabricius)
(Diptera : Syrphidae).

Bulawayo. 1973. 23 cm. ill.

Arnoldia. n° 15. vol. 6.

DE MOOR, F.C.

P.2.030

Parasites, generalist and specialist predators and their role in limiting the population size of blackflies and in particular *Simulium chutteri* Lewis (Diptera: Simuliidae) in and along the Vaal River, South Africa.

Grahamstown. 1992. 24 cm. ill.

Annals of the Cape Provincial Museum Nat.Hist.
vol. 18, part 13.

DE MOOR, Guy

P. 4012

1967. Geo-elektrisch onderzoek in de streek van Les-sines, door René TAVERNIER, William DE BREUCK, Guy DE MOOR.

Brussel, 1967, 26cm., ill.

Mededelingen. Koninklijke Vlaamse Academie Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België. Klasse der Wetenschappen. Jaarg. XXIX, nr. 11.

DE MOOR, Guy,

P. 4012

1967. Geo-elektrisch onderzoek in de streek van Lessines, door René TAVERNIER, William DE BREUCK, Guy DE MOOR.

Brussel. 1967. 26 cm. ill.

in: Mededelingen Konink. Vlaamse Academie v. Wetenschap en, Letteren en Schone Kunsten van België, Klasse der Wetenschappen, jaargang XXIX, 1967, nr.II.

DE MOOR, G.

P.6.576

Neo-Holocene coastal and beach evolution along the
Belgian coast.

s.l. 1988. 15 cm. ill.

Reprinted from Journal of Coastal Research.
Special issue, n° 3. 991.

DE MOOR, G.
+ DE BREUCK, W.

B. 54.556

De freatische waters in het Oostelijk Kustgebied en in
de Vlaamse Vallei.

Gent. 1969. 24 cm. ill.

Natuurwetenschappelijk Tijdschrift. 51. pp. 3-68.

DE MOOR, G.
+ GERMIS, A.

B. 54.461

Hydromorphologie du Bassin de Molenbeek (Melle).

- 1971. 24 cm. ill.

Bulletin de la Société Belge d'Etudes Géographiques.
T. 40. n° 1. pp. 3-66.

DE MOOR, G.
+ HEYSE, I.

B. 54.460

De noordelijke dalwandvoet van de depressie van Beernem.

- 1971. 24 cm. ill.

Tijdschrift van de Belgische Vereniging voor
Aardrijkundige Studies. 40e A. n° 1. pp. 69-110.

DE MOOR, G.
MARECHAL, R.
DE BREUCK, W.

C. 21.075

Geo-elektrische Prospektie in het Kust-
gebied en in de Vlaamse Vallei.

- 1967. 30 cm. ill.

Tijdschrift van Belgisch Studie en
Documentatie voor Water. nr 14.pp. 1-7.

DE MOOR. G.
BURVENICH T.
DE BREUCK. W.

B. 54.459

Geo-elektrische profielen bij de geologische en hydrogeologische detailkartering.

Gent. 1971. 24 cm.ill.
Natuurwetenschappelijk Tijdschrift.
52.pp. 105-136.

DE MOOR . G.
DE BREUCK. D.
MARECHAL .R.

B. 54.458

La nappe phréatique de la vallée
flamande.

Bruxelles. 1969. 24 cm. ill.
Eull. Soc. belge Paleont. Hydrol.
T. 78. pp. 159-172.

DE MOOR, G.
TAVERNIER, R.

C.25.783

L'évolution du bassin de l'Escaut.

Liège. 1974. 29 cm. ill.

Ex. Centenaire de la Société Géologique de
Belgique: l'évolution quaternaire des bassins
fluviaux de la mer du nord méridionale. pp. 159-
231.

DE MOOR, I.J.
BRUTON, M.N.

P.2.030

Alien and translocated aquatic animals
in southern Africa (excluding Zimbabwe
and Mozambique)-revised checklist and
analysis of distribution on a catchment
basis.

Grahamstown, South Africa. 1996. 24 cm.ill.
Annals of the Cape Provincial Museums
Nat.Hist. vol.19 part 6.

DEMOOR, Jean.

B 2381

Action du d'érum sanguin au point de vue de la sécrétion salivaire. (Action des substances spécifiques).

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1911.

14p., 24x15cm.

(dans Arch. Internat. de Physiol., vol. X, fasc. IV, 1911)

DEMOOR, Jean.

B 24521

A propos du mécanisme des phénomènes
d'irritabilité.

Bologna, N. Zanichelli; London, Williams &
Norgate; Paris, F. Alcan; Leipzig, W. Engelmann
1909.

15p., 24,5x16cm.

(dans Scientia, VI, III, 1909)

DEMOOR, J.

C 7594

A propos du mécanisme de la lymphogénèse.

(Bruxelles), (Hayez), (1909).

43p., 13fig., 25,5x16cm.

DEMOOR, Jean.

B 2384

A propos du mécanisme de la sécrétion salivaire. Influence de la pression osmotique et action du sérum sanguin.

Bruxelles, Hayez, 1911.

26p., 24x15cm.

(dans Bull.Acad.Roy.Belg., 1911)

DEMOOR, Jean.

B 2383

A propos du mécanisme de la sécrétion
salivaire. (Action de la pilocarpine).

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1912.

14p., 5fig., 24x15cm.

(dans Arch. Internat. de Physiol., vol. XII,
fasc. 1, 1912)

DEMOOR, Jean

A 614

Les bases scientifiques de l'éducation.

Bruxelles, J.H. Moreau, 1900.

24p., 21x14cm.

(Extension de l'Université libre de
Bruxelles, 1899-1900).

DEMOOR, Jean.

B 21584

Contribution à l'étude de la fibre nerveuse cérébro-spinale. (Structure du cylindre-axe et de l'étranglement de Ranvier

Bruxelles, H.Lamertin, 1891.

55 p., 2 pl., 24x15,5 cm.

DEMOOR, Jean.

B 21589

Contribution à l'étude de la physiologie
de la cellule (indépendance fonctionnelle
du protoplasme et du noyau).

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1894.

86 p., 2 pl., 24x16 cm.

(dans Arch. de Biologie, t. XIII)

DEMOOR, J.

A 2210

Cours de physiologie générale.

Bruxelles, H. Lamertin, 1905.

223p., 19,5x13cm.

DEMOOR, Jean.

B 21815

Cours sur la physiologie et la pathologie de la cellule.

Bruxelles, Hayez, 1899.

24 p., 22 x 14 cm.

(dans Journ. Médic. de Brux.,
n° 19 et 20, 1899)

DEMOOR, Jean.

B 21884

L'éducation physique, son but, ses méthodes.

Bruxelles, J.H.Moreau, 1903.

14 p., 21,5 x 13,5 cm.

(Extension de l'Université Libre de Bruxelles, 1902-1903)

DEMOOR, Jean

A 619

Les enfants anormaux.

Bruxelles, J.H. Moreau, 1900.

16p., 20,5x13cm.

(Extension de l'Ecole Normale de
Bruxelles).

DEMOOR, Jean.

B 21893

L'enseignement supérieur et le problème
scolaire.

Bruxelles, Weissenbruch, 1912.

20 p., 23,5 x 16 cm.

(dans Revue de l'Univers. de Brux.,
octobre 1912)

DEMOOR, J.

E 2438

Liste des Cicindélidés décrits postérieurement au catalogue de Munich.

(Bruxelles), s.d.

8 p., 24x15,5cm.

(dans Ann.Soc.Entom.Belg., tXXX).

DEMOOR, Jean.

B 22372

Lutte de l'organisme contre les maladies infectieuses.

Bruxelles, J.H.Moreau, 1899.

16 p., 21,5x14 cm.

(Extension de l'Université Libre de Bruxelles, 1898-1899)

DEMOOR, Jean.

B 2382

Le mécanisme intime de la sécrétion salivaire.

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1913.

2Op., 24x15,5cm.

(dans Arch. Internat. de Physiol., vol. XIII
fasc. 2)

DEMOOR, J.

C 4755

Paul Héger, 1846-1925.

Bruxelles, Scripta, S.A., 1935.
245 p., 1 pl., 28x19cm.

DEMOOR, J.

C 6036

Paul Heger 1846-1925

Bruxelles, Scripta, 1935
245p., 1 pl., 28x19cm.

DEMOOR, Jean

A 3.340

La physiologie de l'esprit.

Bruxelles, J.H. Moreau, 1900.
22p., 21x14cm.

DEMOOR, Jean.

B 2I7I2

La plasticité morphologique des neuro-
nes cérébraux.

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1896.

32 p., 12 fig., 24x16,5 cm.

(dans Arch.de Biol., t.XIV)

DEMOOR, Jean.

B 1156

La plasticité organique du muscle, de l'os et de l'articulation. Etude expérimentale sur les modifications produites dans les muscles et dans les os par les excitations fonctionnelles.

Bruxelles, Hayez, 1903.

38p., 4pl., fig., 22,5x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Méd. Belg., 1903, n°4)

DEMOOR, Jean

A 3.343

Quelques grands faits de la biologie.
(Nutrition et irritabilité).

Bruxelles, J.H. Moreau, 1900.
23p., 21x13,5cm.

DEMOOR, Jean.

B 10487

Quelques grands faits de la biologie
(nutrition et irritabilité).

Bruxelles, J.-H. Moreau, 1900.

23p., 21,5x14cm.

(dans Extension de l'Université Libre
de Bruxelles, 1900-1901)

DEMOOR, Jean.

E. 20.549

Recherches sur la marche des Insectes et
des Arachnides. Etude d'Anatomie et de
physiologie comparées.

Bruxelles. s.c. 25 cm. ill.

DEMOOR, J.

B 24519

Rôle des fonctions cellulaires dans le
réglage de la circulation pulmonaire.

(Bruxelles), (Hayez), (1907).

13p., 22x14,5cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Médec. Belg., 1907)

DEMOOR, Jean.

B 24520

Rôle de la pression osmotique dans les
fonctions du foie, des poumons et des
reins.

Bruxelles, Hayez, 1906.

33p., 22x14,5cm.

DEMOOR, J.

B 21833

Role de la pression osmotique dans les
phénomènes de la vie animale.

Bruxelles, Hayez, 1907.

112 p., fig., 21,5 x 14 cm.

(dans Mém. Acad. Roy. Belg., 2ème Sér.,
coll. in-8°, t.II, 1907)

DEMOOR, Jean.

B 21816

Structure intime du système nerveux.

(Bruxelles), 1896.

8 p., 23,5 x 16 cm.

(dans Bull. Soc. Roy. Sci. Médic. et
Natur. Brux., 1896)

DEMOOR, Jean
et CHAPEAUX, Marcellin.

B 21856

Contribution à la physiologie nerveuse
des échinodermes.

Leide, E.J.Brill, 1891.

62 p., 1 pl., 23,5 x 15 cm.

(dans Tydschr. Nederl. Dierk. Vereen.,
2ème sér., vol.III, 1891)

DEMOOR, Jean.

C 7543

EVERARD, Clémence
& MASSART, Jean

Sur les modifications des leucocytes dans
l'infection et dans l'immunisation.

(Sceaux), (Charrère et Cie), (1893).

48p., 1pl., 25,5x16,5cm.

(dans Ann.Inst.Pasteur, févr.1893)

DEMOOR, L.
et HEYMANS, J.F.

B 2I6II

Etude de l'innervation du coeur des
vertébrés à l'aide de la méthode de Golgi

Bruxelles, F. Hayez, 1894.

55 p., 25 fig., 22,5x14,5 cm.

(dans Mém.Acad.Roy.Belg., t.XIII, fasc.5)

DEMOOR, Jean,
 MASSART, Jean
 & ÉVERARD, Clémence.

C 7543

Sur les modifications des leucocytes
dans l'infection et dans l'immunisation.

(Sceaux), (Charaire & Cie), (1893).

48p., 1pl., 25,5x16,5cm.

(dans Ann.Inst.Pasteur, févr.1893)

DEMOOR, Jean. ,
MASSART, Jean &
VANDERVELDE, Emile.

B 37.279

L'évolution régressive en biologie
et sociologie.

Paris, F. Alcan, 1897
324 p., 22X14 cm.

DEMOOR, J. & PHILIPPSON, M.

B 24518

Influence de la pression osmotique sur
la viscosité du muscle et sur l'allure
de sa contraction.

(Bruxelles), (Hayez), (1907).

26p., 17fig., 22x14,5cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 1907)

DE MOOR, P.
STEENO, O. + DE MOOR, P.

P 3390

1966. The corticosteroid binding capacity of plasma transcortin in mammals and aves.

Anvers, 1966, 24 cm.

in: "Bulletins Sté de Zoologie 'Anvers "n° 38, pp.
1-24.

DE MOOR, F.C.

P. 5.389

Individual variation in *Mylabris Tritigma* Gerstaecker
(Coleoptera:Meloidae).

Rhodesia. 1976. 23 cm.ill.

Arnoldia Rhodesia. Vol. 8, N° 10.

DE MOOR, F.C.

P. 5.389

Lectotype designation and a redescription of
cylindrothorax Optatus (Peringuey, 1892) (Coleoptera:
Meloidae).

Rhodesia. 1977. 23 cm. ill.
Arnoldia Rhodesia. Vol. 8, N° 11.

DE MOOR, P.P.

P. 202

Monograph of The Praeugenina.

Pretoria. 1970. 28,5 cm. ill.
Transvaal Museum Memoir, n° 17.

DE MORAES, G.J.
McMURTRY, J.A.

P. 940

Biology of *Amblyseius citrifolius*
(Denmark and Muma) (Acarina-Phytoseiidae).

California. 1981. 26 cm. ill.
Hilgardia. vol. 49, nr. 1.

MORAES, G.J. DE
MCMURTRY, J.A.

E.38.634

Effect Temperature and Sperm Supply on the
Reproductive Potential of *Tetranychus*
evansi (Acari: Tetranychidae)

s.l. 1987. 29,5 cm. ill.

Ex. Experimental & Applied Acarology. vol.
3, pp. 95-107.

DE MORAES, Luciano Jacques

P. 456

1965. Estudo geologico da regioao da barragem de Sobradinho, estado da Bahia.

Luciano Jacques DE MORAES, Rita Alves BARBOSA Evaristo Penna SCORZA.

Rio de Janeiro, 1965, 23 cm., ill.

Boletim. Divisao de Geologia e mineralogia n° 229.

DE MORAES HUSZAR, V.L.
MENEZES, M., e.a.

P.487

Fitoplancton de rede da Lagoa cabiunas, Macaé,
estado do Rio de Janeiro, Brasil; uma contribuição
a seu conhecimento .

Brasil. 1989. 23,5 cm. ill.

Boletim do Museu Nacional. N.S. Botanica, nr. 78.

VERA LUCIA DE MORAES HUSZAR
JOSEANNE DE ALMEIDA PEIXOTO

P.487

Algumas Espécies de Algas da Quinta da Boa Vista,
Rio de Janeiro.

Brasil. 1983. 23,5 cm. ill.

Boletim do Museu Nacional. Botanica n° 67.

DE MORAES HUSZAR Vera Lucia P.487
DIAS I.C.A.
SOPHIA M.D.G.

Bibliografia das algas continentais do
Estado do Rio de Janeiro, Brasil.

Boletim do Museu Nacional. Botânica n°58
1980.

DE MORAIS, J.W.
ADIS, J., e.a.

P.5.357

Vertical distribution and Abundance of Arthropods
in the Soil of a Neotropical Secondary Forest
during the Dry Season.

Plön. 1987. 25 cm. ill.
Trop. Ecology. 28:174-181.

DE MORAIS, Luciano Jacques

P. 452

DE BARROS , Fernando Corrêa

1960. Reconhecimento fotogeologico da regias
nordeste do Brasil folhas de currais novos,
caico e oros.

Rio de Janeiro, 1960, 23 cm., ill.
Departamento nacional da producao mineral
Avulso 85

DE MOREAU, E.(Père)

B 41.272

Histoire de l'Eglise catholique en Belgique.

(dans : "Hist.Belgique Contemp., 8° part.
T. II.")

DE MOREAU, E. (Père) &
FOURNIER, G. (Dom)

B 41.272

La Préhistoire et l'Histoire.

(dans: "Hist.Belg.Contempor., 11° part.,
T. III.")

de MOREAU, Hadelin ~~DE~~.

B 19860

Dom Ursmar Berlière.

Maredsous, 1932.

16p., 1portr., 24,5x15cm.

(dans Revue Liturgique, et Monastique,
Avent, 1932).

de MOREAU, Hadelin DE.

B 19861

Don Ursmer Berlière.

Maredsous, 1932.

16p., 1 portr., 24,5x15cm.

(dans Revue Liturgique et Monastique,
Avent 1932)

de MORGAN, Campbell, DE.

C 1952

On the structure and functions of the
Hairs of the Crustacea.

s.l.éd.n.d.

9p., 1pl., 27x21,5cm.

de MORGAN, F. ~~de~~.

C 2093

Contribution à l'étude de la faune des
faluns de la Touraine.

(Macon) (Protat), s.d.

42p., 43fig., 25,5x16,5cm.

(dans Bull.Soc.Géol.de France, 4e sér.,
t.XIX, 1920)

DE MORGAN, J.

C 18438

1904. Mission scientifique en Perse. T. 3. Etudes géologiques. Parties IV. Paléontologie: Mollusques fossiles par H. Douvillé. (Texte et Planches

Paris. Ernest Leroux Edit. 1904. 27, 5. ill.

de MORGAN, J. ~~DE.~~

B 15151

Considérations générales sur les Méga-
thyridés, leur origine et leur croissance.

(Paris), 1918.

9p., 24fig., 24,5x16cm.

(dans Bull. Mus. Nat. Hist. Nat. Paris, 1918,
n°3)

de MORGAN, J. ~~DE~~

C 13804

Etudes sur la préhistoire et l'histoire
jusqu'à la fin de l'empire macédonien.
Les premières civilisations.

Paris, E. Leroux, 1909.

513 p., fig., pl., 27,5 x 19 cm.

de MORGAN, J. ~~DE~~.

B 15015

Contribution à l'étude de la faune des
faluns de la Touraine.

(Paris), 1920.

43p., 43fig., 24,5x16cm.

(dans Bull.Soc.Géol.France, 4e sér., t.XIX
pp.305-347, 1920)

DE MORGAN, M.

C 13.192

Exploration de la Presqu'île de Malaga.
La politique anglaise dans les pays ma-
lais.

Vincennes, 1885

11 p., 26,5 x 17,5 cm.

ext.: " Bull.Soc.Etud.Col. & Marit.",

de MORGAN, J. ~~de~~

B 27790

Note sur les terrains crétacés de la vallée de la Bresle.

Meulan, A. Masson, 1879.

6 p., 3 fig., 25 x 16 cm.

(dans Bull. Soc. Géol. de France, 3ème sér., t. VII, 1879.)

DE MORGAN, Jacques

P. 4168

Mémoire sur les Terrains Crétacés de
la Scandinavie.

Paris, 1882.

48 p., 2 pl., 32,5 x 24 cm.

(Mém. Soc. Géol. de France, 3e série
t. 2 n°2).

de MORGAN, Jacques DE

C 4258

Note sur quelques espèces nouvelles de
Mégathyridés.

(Paris), (Soc. Zool. France), (1883).

26p., 13fig., 1pl., 25,5x17cm.

(dans Bull. Soc. Zool. de France, t. VIII,
1883)

de MORGAN, Jacques DE.

B 3853

Note sur quelques espèces nouvelles de
Mégathyridés.

(Paris), 1883.

26p., 1pl., 13fig., 24x16,5cm.

(dans Bull.Soc.Zool.France, t.VIII, 1883)

de MORGAN, Jacques DE.

B 13032

Note sur quelques espèces nouvelles de
Mégathyridés.

Paris, 1883.

26p., 1pl., 13fig., 24x15,5cm.

(dans Bull.Soc.Zool.France, t.VIII, 1883)

de MORGAN, J. ~~DE~~

C 5998

Note sur les anciens vestiges de la civilisation susienne.

(Paris), (E.Leroux), (1909)

1Op., 1pl., 29x20cm.

(dans Revue d'Assyriol. et d'Arch.Orient
VII, n°1, 1909)

de MORGAN, J. DE.

B 15033

Note sur les mollusques brachiopodes
des faluns de la Touraine.

(Paris), 1915.

14p., 15fig., 24,5x16cm.

(dans Bull.Soc.Géol.France, 4e sér., t.XV
p.260-273, 1916)

de MORGAN, J. DE

B 15981

Observations sur la stratigraphie et la
paléontologie du falunien de la Touraine

s.1.éd., 1915

25p., 24fig., 25x16cm.

(dans Bull.Soc.Géol.France, 4e sér., t.
XV, pp.217-241, 1916)

de MORGAN, J. ~~DE.~~

B 15034

Observations sur les auriculidés du fa-
lunien de la Touraine.

(Paris), 1916.

29p., 65fig., 24,5x16cm.

(dans Bull.Soc.Géol.France, 4e sér.,
t.XVI, pp.21-49, 1916)

de

MORGAN, J. ~~DE~~

B 15152

Lettre adressée à M. le Professeur L.
Joubin.

(Paris), 1919.

10p., 24,5x16cm.

(dans Bull.Mus.Nat.Hist.Nat.Paris, 1919,
nos.2 et 3)

d MORGAN, Jacques ~~de~~

A 2253

L'humanité préhistorique.

Paris, La Renaissance du Livre, 1921.
xix-328p., 190fig., 20,5x14cm.

de MORGAN Jacques ~~de~~

A 3460

L'humanité préhistorique

Paris, Renaissance Livre, 1921
330p., 1300f., 20,5x15cm

de MORGAN, Jacques DE—

A 3696

L'humanité préhistorique. Esquisse de
préhistoire générale.

Paris, 1924.

336p., 190fig., 20x14cm

DE MORGAN, Jacques

C 13.557

La Préhistoire orientale. I Généralités.
II L'Egypte et l' Afrique du Nord. - III L'Asie
antérieure.

Paris, Libr. Orientaliste, 1925
3 vol., fig., 28X19,5 cm.

de MORGAN, Jacques ~~DE~~ -- C 13800

La préhistoire Orientale. T I.

Paris, P. Geuthner, 1925.
vol. 27,5 x 20 cm.

DE MORGAN, Jacques

A 4.668

L'Humanité préhistorique. Esquisse de
préhistoire générale.

Paris, La Renaissance du Livre, sd.
330p., 1300fig., 20,5x14,5cm.

de MORGAN, J.
CAPITAN, &
BOUDY, P.

B 40.861

Etude sur les Stations préhistoriques du
Sud Tunisien.

Paris, F. Alcan, 1910
122, p., 116 fig., 23,5 x 15,5 cm.

(ext.: "Rev. Ecole d'Anthropol. de Paris,
20 e année - IV - 1910")

de MORTILLET, Adrien DE.
& MORTILLET, Gabriel DE.

C 7881

Musée préhistorique.

Paris, C.Reinwald, 1881.
100pl., 29,5x20,5cm

de MORTILLET, Adrien ~~DE~~
MORTILLET, Gabriel DE

C 13839

Musée préhistorique.

Paris, C. Reinwald, 1881.
p.fig., pl., 30x20, 5cm.

de MORTILLET, A. DE.

B 16889

Les haches en bronze en Italie.

Paris, 1891.

28p., 23x14,5cm.

(dans C.R.Assoc.Franç.Avancem.Sci.,
Congr.de Marseille, 1891)

de MORTILLET, A. ~~DE~~

B 26233

Les foyers néolithiques de Coreneille-
en-Parisis(Seine-et-Oise).

Paris, A.Hennuyer, (1891)

14p., 9fig., 22,5x15cm

(dans "Bull.Soc.Anthr.séance du 17 juil.
1890.")

d MORTILLET, Adrien de

B 26205

Les petits silex taillés à contours
géométriques trouvés en Europe, Asie et
Afrique.

s.l.ed.n.d.

28p., fig., 25x16,5cm

(dans "Rev.Ec.d'Anthropol., T.VI,1896.")

d MORTILLET, Adrien ~~de~~

B. 35.647

Les monuments mégalithiques christinaisés.

(Paris), (Alcan), (1897).

17p., 7fig., 1pl., 24,5x16cm.

(dans "Rev.Ecole Anthrp., 1897).

de MORTILLET, Adrien
& de MORTILLET, Gabriel.

A 3.929

Le Préhistorique - Origine et antiquité
de l'Homme.

Paris, Librair. Reinwald, 1900
709 p., 120 fig., 18,5X12,5 cm.

(dans coll. " Biblioth. Sciences contempor."

de MORTILLET, A. ~~DE~~

B 16666

Catalogue de l'Exposition de la Société
d'Anthropologie de Paris.

Paris, (1900).

42p., 24,5x16cm.

(dans Bull. et Mém. Soc. d'Anthrop. Paris,
1900)

de MORTILLET, A. ~~de~~

B 27104

Distribution géographique des dolmens et
des menhirs en France. Cours de technologie
ethnographique.

s. 1. éd., (1901)

13 p., 2 pl., 24 x 17 cm.

(dans Rev. de l'Ec. d'Anthrop., XI,
févr. 1901)

de MORTILLET, M.A. ~~DE.~~

C 7546

La grotte du Placard et le niveau d'
Aurignac.

(Paris), (1906).

12p., 2fig., 25,5x17cm.

(dans C.R.Assoc.Franç.Avancem.Sci.,
Congr.de Lyon,1906)

de

MORTILLET, A. ~~de~~

A 3833

Classification palethnologique.

Paris, Schleider, 1908.

9p., 15pl., 18, 5x12, 5cm

de MORTILLER, ADRIEN DE

C 5903

Evolution et classification des fibules.

(Paris), (1912).

31p., 56fig., 25,5x16,5cm.

(dans C.R.Assoc.Franç. Avanc.Sci., Mémoir
hors volume-Congrès de Nimes, 1912)

de MORTILLET, A. ~~DE~~.

B 16760

Programme général d'un cours d'ethnologie.

s.l.éd.n.d.

7p., 21,5x13cm.

de MORTILLET, A. de
REYNIER
et COLLIN, Emile

B 26204

Découverte de silex taillés dans les
tufs de Celle-sous-Moret.

s.l.ed.n.d.

5p., 4fig., 24,5x16cm

de MORTILLET, Adrien ~~DE~~.

C 7547

Les propulseurs à crochet modernes et
préhistoriques.

(Coulommiers), (P. Brodard), s.d.

16p., 59fig., 25,5x17cm.

de MORTILLET, Gabriel ~~de~~

B 26718

Terrains du versant italien des Alpes
comparés à ceux de versant français.

(Paris), (L.Martinet), s.d.

59p., 22x14cm

(dans "Bull.Soc.Géol.France, 2eme sér.,
T.XIX, 1862.")

de MORTILLET, Gabriel ~~DE~~.

B 417

Etude sur les zonites de l'Italie septentrionale.

(Milano), (1862).

23p., 23x15cm.

(dans Atti della Soc. Ital., vol. IV, 1862)

de MORTILLET, Gabriel ~~DE~~.

B 26780

Coupe géologique de la colline de Sienn

(Milano), (Bernardoni), (1863)

16p., 1pl., 22x15cm

(dans "Atti della Soc. Ital. Sc. Nat.
T.V.")

d MORTILLET, Gabriel ~~DE~~

B 26783

Géologie des environs de Rome.

(Milano), (Bernardoni), (1864)

9p., 22x14,5cm

(dans "Atti Soc. Ital. Sc. Nat., T. VI.")

de MORTILLET, G. ~~DE~~

B 26758

L'époque quaternaire dans la vallée
du Pô.

(Paris), (E.Martinet), s.d.

14p., 22,5x14cm

(dans "Bull.Soc.Géol.France, 2eme sér.
T.XXII, 1864.")

DE MORTILLET, Gabriel

B 39.598

Matériaux pour l'histoire positive et philc
sophique de l'Homme.

Paris, 1865

54 p., 23X14 cm.

de MORTILLET, Gabriel DE-

B 28760

Le signe de la croix avant le christia-
nisme.

Paris, C.Reinwald, 1866.

II-, 182p., 117fig., 23x15,5 cm.

de MORTILLET, G. ~~de~~

B 35.794

Les habitations lacustres du lac du
Bourget. A propos de la Croix.

Annecy, Thésio, 1867.

7p., 21,5x13,5cm.

(dans Revue Savoisienne).

de MORTILLET, Gabriel DE.

B 10000

Les Gaulois de Marzabotto dans l'Apen-
nin.

(Paris), (1870-1871).

4p., 1pl., 24,5x16cm.

(dans Revue Archéologique, 1870-1871)

de MORTILLET, Gabriel ~~de~~ .

B 26721

Géologie du tunnel de Fréjus ou percé
du Mont-Cenis.

Annecy, A.Perrissin, 1872.

12p., 23x15,5cm

(dans "Revue Savoisienne.")

de MORTILLET, G. ~~DE~~.

B 7784

Les études préhistoriques devant l'orthodoxie.

Paris, E. Leroux, 1875.

16p., 24x16cm.

(dans Revue d'Anthropologie)

de MORTILLET, G. DE

B 27122

Evolution quaternaire de la pierre.

s. l. éd. n. d.,

9 p., 6 fig., 24,5 x 17 cm.

de MORTILLET, Gabriel

B 38.927

Superposition du Solutréen au Moustérien
à Thorigné (Mayenn)

Toulouse, Mus. Nat. Hist.

4 p., 1 fig., 22X14,5 cm.

(ext." Matériaux Histoire primitive de l'Homme - 1876 ")

DE MORTILLET, G.

B 37.419

Importation de la Néphrite et du Bronze.

Toulouse, Imp. Durand, 1881

6 p., fog., 23X15 cm.

(ext. "Revue Matériaux pour l'Histoire primitive de l'Homme.")

d MORTILLET, Gabriel ~~De~~

A 3815

Le préhistorique. Antiquité de l'homme.

Paris, C. Reinwald, 1883.

642p., 64fig., 18,5x12,5cm

de MORTILLET, Gabriel.

B 13058

Le morgien et le larnaudien en Bretagne.

Paris, O. Doin, 1884.

11p., 8fig., 24x16cm.

(dans L'Homme, 1884, n°16)

de MORTILLET Gabriel ~~DE~~

A 3663

La préhistorique antiquité de l'homme

Paris, C. Reinwald; 1885

658p., 64fig., 18,5x12,5 cm

de MORTILLET, G.De

B 35318

Les sépultures de solutré;réponse à M.
l'Abbé Ducrost.

(Lyon), (Paris) (H.Georg et G.Masson) (1888).

8p., 22,5x14,5cm.

(dans Bull.Soc.d'Anthropol.de Lyon, T VI
1888.)

de MORTILLET, G. ~~DE~~

B 16642

Formation des variétés. Albinisme et
gauchissement.

(Paris), (1890).

1Op., 22x13,5cm.

(dans Bull.Soc.d'Anthrop., 1890)

DE MORTILLET, ADRIEN

B.25.628

Les propulseurs à crochet modernes et
préhistoriques.

s.1.éd., (1891)
8 p., ill., 24,5

de MORTILLET, GABRIEL ~~DE~~

B 16650

Anthropologie de laHaute-Savoie.

(Paris), (1892).

11p., 9pl., 22x14,5cm.

(dans Bull.Soc.d'Anthrop., 1892)

de MORTILLET, Gabriel ~~de~~

B 32129

Chronique préhistorique.

(Coulommiers) (P. Brodard) s.d.
8p., 24x16,5cm.

de MORTILLET, Gabriel DE.

B 9981

Le chronomètre du bassin de Penhouët, à
Saint-Nazaire, réduit à sa simple valeur.

Paris, G. Masson, s.d.
10p., 25x16cm.

de MORTILLET, G. ~~DE~~

B 27123

Terrasse inférieure de Villefranche-sur-Saône. Industrie et faune.

(Paris`, (1895`

6 p., 2 fig., 22,5 x 15 cm.

(dans Bull. Soc. d'Anthrop. de Paris`

de MORTILLET, G. ~~DE~~

B 13822

Classification palethnologique.

(Paris), (1894-1895).

6p., 1pl., 22x14cm.

(dans Bull.Soc.Anthrop.Paris, 1894-1895)

DE MORTILLET, G.

B.25.62I

La foi et la raison dans l'étude des sciences.

s.l.éd., (1896)
14 p., 24.

ex : "Cours d'anthrop.Préhist., 1e.leçon
1895-96.

de MORTILLET, GABRIEL DE.

B 16657

Formation de la nation française. Textes
linguistique, palethnologie, anthropologie

Paris, F. Alcan, 1897.

336p., 153fig., 22x13,5cm.

de MORTILLET, D. ~~de~~

B.25.026

Evolution quaternaire de la pierre.

(Paris), (F. Alcan), (1897)

9 p., 6 fig., 24,5

in : "Rev. Mens de l'école d'Anthrop. de
Paris. 7e année, I, 1897.

de MORTILLET, G. ~~de~~

B.25.068

Excursion en Belgique.

s.l.éd., s.d.

19 p., 14 fig., 24,5

DE MORTILLET, Gabriel

B 38.230

Formation de la nation française .-Textes.
Linguiste -Palethnologie -Antrhopologie.

Paris, F.Alcan, 1900

336 p., 153 fig., 22X14,5 cm.

DE MORTILLET, A.

B.25.750

La grotte du Placard.(Charente) et les
diverses industries qu'elle a livrées.

Le Mans, Monnoyer, 1907
23 p., ill., 24,5

ex ;"2e.Congr.Préh.de France.,Sess.de
Vannes, 1906

de MORTILLET, G. ~~DE.~~

A 1048

Réforme des livres d'enseignement.

s.l.éd.n.d.

4p., 20,5x13,5cm.

de MORTILLET, G.-DE.

B 12923

Races humaines et chirurgie religieuse
de l'époque des dolmens.

Toulouse, s.d.

14 p., 22x14,5cm.

(dans Matér.pour l'Hist.Primit.et Naturel-
lè de l'Homme).

DE MORTILLET, G.

B.25.290

Excursion en Belgique. Cours d'anthropologie préhistorique.

Coulommiers, P. Brodard, s.d.

32 p., 16 fig., 24,5

de MORTILLET, Gabriel

B 39.611

Station paléolithique sous-marine du Havre
(Seine-inférieure).

s.1^{re} éd.

12 p., 22,5X14,5 cm.

(ext." Bull. Soc. Anthropol. de Paris)

de MORTILLET, Gabriel, DE-
& MORTILLET, Adrien DE.

C 7881

Musée préhistorique.

Paris, C.Reinwald, 1881.
100pl., 29,5x20,5cm

de MORTILLET, GABRIEL ~~DE~~ &
MORTILLET, ADRIEN DE

C. 13.839

Musée préhistorique.

Paris, C. Reinwald, Libr. éd. 1881.

Pg; 100 pl., 30 X 20 cm. rel.

de MORTILLET, Gabriel ~~DE~~
MORTILLET, Adrien DE

C 13839

Musée préhistorique.

Paris, C. Reinwald, 1881.
p., fig., pl., 30x20, 5cm.

de MORTILLET, Gabriel
& de MORTILLET , Adrien

A 3.929

Le Préhistorique.- Origine et antiquité
de l'Homme.

Paris, Libr. Reinwald, 1900
709 p., 120 fig., 18,5X12,5 cm.

(dans coll. " Biblioth. Sciences contempor."

de Mortillet, Gabriel & Adrien.

S 100

Musée préhistorique; album de planches;
2e éd.

Paris, C.Reinwald,1903.

xvip.,105pl.,19x14cm.

DE MORTILLET, Gabriel & Adrien.

S 100

DE RT
Musée préhistorique. Album de planches.
2e éd.

Paris, C. Reinwald, 1903.

xvip., 105pl., 19x14cm.

de MORTILLET, G. ~~DE~~.
ACY
TARDY
& AULT DU MESNIL.

B 13462

Dents de rhinocéros. Discussion sur la t
terrasse de Villefranche.

Paris, 1896.

12p., 21,5x14cm.

(dans Bull.Soc.Anthrop.Paris, t.VII, 4e
sér.)

DE MORTILLET, G.
et GASTALDI, B.

B 26446

Sulla ascavazione (affouillement) dei
Bacini Lacustri compresi sugli anfiteatri
Morenici.

Milan, Bernardoni, 1863.

29p., fig., 1 carte, 21,5x14,5cm
(dans "Atti Soc.Ital.Sc.Nat., T.V.")

de MORTILLET, Gabriel DE.
& GASTALDI, Bartolomeo.

B 26763

Sur la théorie de l'affouillement
glaciaire. (Texte italien).

Milan, Bernardoni, 1863.

29p., fig., 22x14,5cm

(dans "Atti della Soc. Ital. Sc. Nat.,
T.V.")

de MORTILLET, G. DE
et HOVELACQUE, ABEL

B 16083

Notes sur le précurseur de l'homme.

Paris, 1873.

8p., 23x15cm.

(dans C.R.Assoc.Franç.Avancem.Sci., Cong:
de Lyon, 1873)

MORFILLET, Paul DE.

S 1227

Origine du culte des morts. Les sépultures préhistoriques. (Préf. Dr. A. Chervin).

Paris, J. Gamber, 1914.

123p., 12pl., 83fig., 23x14cm.

(Bibliothèque Préhistorique)

DE MOSCATO Elba Tarsia

P.5.033

Determinacion de aldolasas en sueros de
diversas especies animales

La Plata, 1963, 22,5 cm.

Comision de Investigacion Cientifica Nota
vol. 1, n° 9

DEMOULIN, A.

P. 4007

Principes de géométrie projective intrinsèque.

Bruxelles. 1969. 29,5 cm. ill.

in: Académie Royale de Belgique, Classe des
Sciences. Mémoires, Collection in 4°, Deuxième
Série, tome XVII, fasc. 5.

DEMOULIN, Fr.

C.22.741

Contribution à l'étude hydrobiologique du Bassin de la Meuse. La Semois (partim Easse-Semois Ardennaise) Directives d'aménagement des ressources halieutiques.

Louvain-la-Neuve. 1978. 29,5 cm. ill.

Mémoire Ingénieur-Agronomes Eaux et Forêts. Univ. Catholiques de Louvain. Fac. Sci. Agronomiques. 1968.

DEMOULIN, G.

E.I5.I18

Additions et rectifications aux "Ephéméroptères" du "Traité de Zoologie" publié sous la direction de P.P.Grassé.

Bruxelles, 1953.

pp.264-268,

Ext : Bull.& Ann.Soc.Ent.Belg.T.89, IX-X.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Aedoeophasma anglica Seudder, Syntonopté-
roïde méconnu.

Bruxelles, 1954.

pp.278-281, 1 fig.

Ext : Bull.& Ann.Soc.Ent.Belg.T.90,IX,X.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Afromera gen.nov.Ephemeridae de la fau
ne éthiopienne.

Bruxelles, 1955.

pp.291/295., I fig.

Ext : Bull.Ann.Soc.Roy.Ent.Belg.T.9I.
XI,XII.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Atalophlebioides Inequalis sp.nov. Ephémé-
roptères Leptophlebiidae nouveau de Madaga-
car.

Bruxelles, 1955.

4 p., 2 fig.

Ext : Bull.Soc.Inst.Sci.Nat.T.31,n°15.

DEMOULIN, Georges.

E 15.129

Atalophlebioides inequalis sp.nov. Ephemeroptere Leptophlebiidae nouveau de Madagascar.

Bruxelles, 1955

4 p., 2 fig., 24,5 x 16 cm.

dans: " Bull.I.R.Sc.N.B.", T. XXXI,
n° 15.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Les Baetiscidae dans la classification
des Epléméroptères.

Bruxelles, 1956.

4 p.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.Belg.T.32,n°35.

DEMOULIN, Georges

E 15.365

Les Bastiscidae dans la classification
des Ephemeroptères.

Bruxelles, 1956

4 p., 24,5X16 cm.

dans " Bull. I.R.Sc.N.B." t. XXXII, n°35

DEMOULIN, G.

E.15.138

Les Behingia Lestage 1929, et leur position dans la classification des Ephémères.

Bruxelles, 1952K

15 p., 5 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sic.Nat.T.28,n°21.

DEMOULIN, Georges.

E 15.122

Les Brachyceridae australiens.
Le genre *Tasmanocoencis* Lestage.

Bruxelles, 1955

7 p., 1 fig., 24,5 x 16 cm.

dans: " Bull.I.R.Sc.N.B.", T. XXXI,
n° 10.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Les Brachyceræidae australiens. Le genre
Tasmanocoenis Lestage.

Bruxelles, 1955.

7 p., 1 fig.

Ext ; Bull. Ann; Soc. Roy. Ent. Belg. T. 31, n° 10.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Les Brachycereidae australiens. Le genre
Tasmanocoenis Lestage.

Bruxelles, 1955.

7 p., 1 fig.

Ext : Bull. Ann; Soc. Roy. Ent. Belg. T. 31, n° 10.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Brève note sur la position systématique
de *Siphuriscus chinensis* Ulmer (1920) (Ephemeroptera).

Bruxelles, 1955.

2 p., 1 fig.

Ext ; Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.Belg.T.31,n°80

DEMOULIN, Georges.

E 15.195

Brève note sur la position systématique
de *Siphuriscus Chinensis*. Ulmer (1920)
(Ephemeroptera).

Bruxelles, 1955

2 p., 1 fig., 24,5 x 17 cm.

dans: " Bull. I.R.Sc.N.B.", T. XXXI,
n° 80.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Brèves remarques sur le genre *Metamonius*
Eaton (Ephéméroptères Siphonuridae).

Bruxelles, 1955.

3 p.

Ext : Bull.Inst.Sci.Nat.T.3I,n°24.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Brèves remarques sur le genre *Metamonius*
Eaton (Ephéméroptères Siphonuridae).

Bruxelles, 1955.

3 p.

Ext : Bull.Inst.Sci.Nat.T.31,n°24.

DEMOULIN, Georges.

E 15.140

Brèves remarques sur le genre *Metamonius*
Eaton (Ephéméroptères Siphonuridae).

Bruxelles, 1955

3 p., 24,5 x 16 cm.

dans: " Bull.I.R.Sc.N.B.", T? XXXI,
n° 24.

DEMOULIN, Georges

E 15.508

Un cas de Teratologie Alaire chez un
éphéméroptère.

Bruxelles, 1957.

4 p., fig., 24,5 x 16 cm.

DEMOULIN, G.

E. 30.757

Récoltes d'Ephémères et de Perles dans la région du
Bas-Escaut.

Bruxelles. 1953. 24 cm.

Bull. et Ann. de la Soc. Entom. de Belgique, 89, V-VI.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Un cas de teratologie alaire chez un Epheméroptère.

Bruxelles, 1957.

4 p., 1 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.Belg.T.33.n°33

DEMOULIN, G.

E.15.138

Les Chromarcyinae subfam.nov.Ephéméroptères oligoneuriides orientaux.

Bruxelles, 1953.

12 p., 3 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.T.29,n°17.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Un Cloën nouveau pour la faune belge.

Bruxelles, 1953.
pp.188-189.

Ext : Bull.& Ann.Soc.Ent.Belg.T.89,VII-VII

DEMOULIN, Georges

E. 18420

E. 18421

1965. Contribution à la connaissance des
Ephéméroptères de l'ambre oligocène de la
Baltique. (réimprimée).

s.l.éd. 1965, 23,5cm., ill.

("Entomologische Meddelelser" ; 34, 143-153)

DEMOULIN, G.

E.15.I38

Contribution à l'étude des Ephoronidae
Euthyplociinae (Insectes Ephéméroptères).

Bruxelles, 1952.

22 p.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sc. Nat.T.28, n°45.

DEMOULIN, Georges

P. 4084

1966. Contribution à l'étude des éphéméroptères du
surinam.

Bruxelles, 1966, 24,5 cm., ill.

Bulletin de l'Institut Royal des Sciences
naturelles de Belgique, 42,37.

DEMOULIN, Georges

P. 4087

1966. Contribution à l'étude des éphéméroptères
du Surinam.

Bruxelles, 1966, 24,5 cm., ill.

Bulletin de l'Institut Royal des Sciences
naturelles, 42/37.

DEMOULIN, Georges

P. 1548

1966, Contribution à l'étude des enthyplociidae.
III. (insectes éphéméroptères).

Leiden, 1966, 25 cm., ill.

Zoologische Mededelingen, dell 41, n° 7.

DEMOULIN, Georges

B. 50.660

Contribution à l'étude des enthyplociidae II
(insects éphéméroptères)

Leiden, 1966, 25cm., ill.

Extr. de zoologische mededelingen uitgegeven
door het Rijksmuseum van natuurlijke
historie te Leiden. Deel 41, n°7 20.4.66
p. 137 à 141.

DEMOULIN, G.

E. 18.565

E. 18.566

Contribution à l'étude des Euthyplociidae.
(Ephemeroptera). IV. Un nouveau genre de Madagascar.

Paris, 1966, 27mm., ill.

Annales Société Entomologique de France N.S.
II (4), 1966, pp. 941-949.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Contribution à l'étude morphologique systématique et phylogénique des Ephéméroptères jurassique d'Europe centrale.

Bruxelles, 1955.

I4 p., I pl.

Ext : Bull.Inst.Sci.Nat.T.31,n°39.

DEMOULIN, G.

E.15.I38

Contribution à l'étude morphologique systématique et phylogénique des Ephéméroptères Jurassique d'Europe centrale.

III.- Phaedephemeridae.

Bruxelles, 1955.

10 p., 1 pl.h.T.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.Belg.T.31,n°55

DEMOULIN, Georges

P 4084

1967. Contribution à l'étude morphologique systématique et phylogénique des éphéléroptères jurassiques d'Europe centrale. Hexagenitidae et paedephe-
meridae.

Bruxelles, 1967, 24,5 cm. ill.

Bulletin Institut royal Sciences naturelles de
Belgique, 43, 21.

DEMOULIN, Georges

P 4084

1967. Contribution à l'étude morphologique systématique et phylogénique des éphéméroptères jurassiques d'Europe centrale. Hexagenitidae et paedephemeridae.

Bruxelles, 1967, 24,5 cm., ill.

Bulletin Institut royal Sciences naturelles de Belgique, 43, 21.

DEMCULIN, G.

E.15.138

Contribution à l'étude morphologique systématique et phylogénique des Ephéméroptères jurassique d'Europe centrale.

Bruxelles, 1955

14 p., 1 pl.

Ext : Bull.Inst.Sci.Nat.T.31.n°39.

DEMOULIN, G.

Z.15.138

Contribution à l'étude des Ephéméroptères:
Jurassiques d'Europe Centrale.III.- Phylogé-
nie et Zoogéographie.

Bruxelles, 1955.

pp.176-183., 3 cartes.

Ext p Mém.Soc.Roy.Ent.Belg.T.27.

DEMOULIN, Georges.

E 15.154

Contribution à l'étude morphologique,
systématique et phylogénique des éphé-
méroptères jurassiques d'Europe centrale
I, II.

Bruxelles, 1955

p., pl.h.t., 24,5 x 16 cm.

dans: " Bull.I.R.Sc.N.B.", T. XXXI,
n° 29, 55.

DEMOULIN, Georges

E. 18422

E. 18423

1965. Contribution à l'étude des Palingemï-
dae (Insecta, Ephemeroptera).

Leiden. E.G. Brill. 1965, 24,5cm., ill.
(extr : " Nova Guinea, Zoology" : 33, pp.
305-344).

DEMOULIN, G.

E 18559

E 18559

1966. Contribution à la faune du Congo (Brazzaville)
Mission A. Villiex et A. Descarpentries. XXVIII
Ephéméroptères

Dakar. 1966. 24. ill.

Bulletin de l'I.F.A.N. T. XXVIII. Sér. A, n° 3, 1966,
pp. 1191-1192

DEMOULIN, Georges

E. 18.094 &

E. 18.095

Une curieuse larve d'Ephéméroptère de l'Angola portugais.

Belgique, 1959, 24 cm., ill.

extr. "Bull. Ann. Soc. Roy. Ent. Belg.", 95, VII-VIII,
pp. 249-252

DEMOULIN, G.

E 18561

E 18562

1967. Description de deux larves atypiques de Baetidae. (Ins. Ephemeroptera)

Bruxelles. 1967. 24. ill.

Bulletin. Ann. Société Royal Entomol. Belg., 1967. 103.
pp. 226-232

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Description préliminaires d'un type larv.
re nouveau d'Ephéméroptères Tricorythidae
du Congo belge.

Bruxelles, 1954.

4 p., 1 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.T.30, n°6.

DEMOULIN, G.

E. 18.650

E. 18.651

Deuxième contribution à la connaissance
des Ephéméoptères de l'ambre oligocène de
la Baltique.

Berlin, Akademie Verlag , 1968, 24cm., ill.
Deutsche Entomologische Zeitschrift
1968, Bd. 15, pp. 233-276.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Eclosion massive de Trichoptères.

Bruxelles, 1953.
pp.269-270

Ext : Bull.& Ann.Soc.Ent.Belg.T.89,XI-XII.

DEMCULIN, G.

E.15.138

Un Elateride prédateur d'Ephéméroptères.

Bruxelles, 1955.
p.163.

Ext ; Bull. Ann; Soc. Roy. Belg. T. 91, VII, VIII.

DEMCULIN, G.

E.I5.I38

Electrogenia dewalschei n.gen.n.sp. Ephé-
méroptère fossile de l'ambre.

Bruxelles, 1956.

pp.95/100., I fig.

Ext : Bull.Soc.Roy.Ent.Belg.T.92,III-IV.

DEMOULIN, Georges.

E 17.603

Encore les Bechningiidae (Ephemeroptera

Bruxelles, 1961.

6 p., 24,5 cm.

(in: " Bull. I.R.S.C.N.B., t. XXXVII, n°41)

DEMOULIN, G.

E.15.139

Ephemeroptera.

Bruxelles, 1956.

24 p., 9 fig.

Ext : Expl.Hydrob.du lac Tanganika (1946-
47) vol.III., fasc.7.

DEMOULIN, G.

e. 19.040
~~19.040~~

Ephemeroptera.

Bruxelles, Inst.Parc Nat.Congo & Rwanda, 1964,27,5,
ill.

(Expl.Parc Nat.Upemba. Mission de Witte /68,2).

DEMOULIN, Georges

E. 18.105
et E/ 18.104

Ephemeroptera.

Bruxelles, Inst.Parc Nat.Congo & Rwanda, 1964,27,5
ill.

extr. "Parc Nat.Upemba.-Mission G.F. de Witte",
fasc. 68(2), pp.13-27

DEMOULIN, G.

E. 20.608

E. 20.609

Ephemeroptera des faunes ethiopienne et
malgache.

Lund. 1970. ill.

South African Animal Life. Results of the
Lund University Expedition in 1950-1951.
vol. XIV, pp. 24-170.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Les Ephéméroptères jurassiques du Sinkiang.

Bruxelles, 1954.

pp.322/326., 2 fig;

Ext : Bull. Ann. Soc. Ent. Belg. T. 90, XI-XII.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Les Ephéméroptères jurassiques du Sinki-
ang.

Bruxelles, 1954.
pp.322/326., 2 fig.

Ext ; Bull. Ann; Soc. Ent. Belg. T. 90, XI-XII.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Les Ephéméroptères Leptophlebiidae de Bo:
néo.

Bruxelles, 1954.
pp.123-131, 4 fig.

Ext : Bull.& Ann.Soc.Ent.Belg.T.90,V-VI.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Ephéméroptères neotropicaux. Une synonymie probable. *Atalophlbia axillata* Navas
Massartella brieni.-(Lestage).

Bruxelles, 1955.
pp.59/60.

Ext : Bull. Ann; Soc. Roy. Ent. Belg. T.91, I-II.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Ephéméroptères neotropicaux. Une synonymie probable. *Atalophlbia axillata* Navas
Massartella brieni.-(Lestage).

Bruxelles, 1955.
pp.59/60.

Ext : Bull. Ann; Soc. Roy. Ent. Belg. T. 91, I-II.

DEMOULIN, Georges.

E 15.137

Ephéméroptères nouveaux ou rares du
Chili. - I, II. ~~III~~

Bruxelles, 1955

p., fig., 24,5 x 16 cm.

dans: " Bull.I.R.Sc.N.B.", T. XXXI,
n° 22, 58.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Ephéméroptères nouveaux ou rares du Chil

Bruxelles, 1955.

15 p., 5 fig.

Ext : Bull.Inst.Sci.Nat.T.32.n°22.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Ephéméroptères nouveaux ou rares du Chili:
II.

Bruxelles, 1955.

16 p., 3 fig.

Ext : Bull.Inst.Nat.Sci.Belg.T.31,n°58.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Ephéméroptères nouveaux ou rares du Chil

Bruxelles, 1955.

15 p., 5 fig.

Ext: Bull.Inst.Sci.Nat.T.32,n°22.

DEMCULIN, G.

E.15.138

Ephéméroptères nouveaux ou rares du Chili. III.

Bruxelles, 1955.
30 p., 14 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.Belg.T.31,n°73

E.18.690

DEMOULIN, Georges.

E.18.691

Les Ephéméroptères récoltés par la mission
danoise du Noona Dan aux îles Philippines
et Bismarck.

Kobenhavn.

23,5 cm. ill.

Extr. : Entomologiske Meddelelser, 1969,
vol. 37, pp. 225 - 241.

DEMOULIN, G.

E.15.13

Essai de nouvelle clé pour la détermination des Oligomeuriidae (Insectes Ephéméro-
tères).

Bruxelles, 1952.

4 p.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.T.28.n°43.

DEMOULIN, G.

E.15.139

Essai sur quelques Ephéméroptères fossi-
les adultes.

Bruxelles, 1954.
pp.551/574.

Ext : vol.Jub.V.V.Straelen. T.I.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Un faux Baëtide, Bruchella Navas (Insectes Ephéméroptères).

Bruxelles, 1952.

pp.281-285, 7 fig.

Ext : Bull.& Ann.Soc.Ent.Belg.T.88,XI-XII.

DEMOULIN, Georges

P. 4084.
4087.

Le genre *eatonica navas* (ephemeroptera,
ephemeridae) existe t'il à Madagascar?

BRUXELLES.

1969. 24,5cm.ill

Bulletin. Institut Royal Sciences
Naturelles de Belgique. 45. 6.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Des Insectes qui se suicident.

Bruxelles, 1946.

pp.I36-I40.

Ext : Bull.Natur.Belges.T.27,n°II/I2.

DEMOULIN G.

E.34.062

Des Insectes qui se suicident.

Bruxelles.1946. 27,5 cm.

Extrait du Bulletin mensuel des naturalis-
tes Belges. n°11/12.

591.51

595.7

DEMOULIN, Georges,

P. 4084

P. 4087

Les larves des ephemeridae (ephemeroptera)
d'Afrique.

Bruxelles. 1968. 24,5 cm. ill.

in: Bulletin de l'Institut Royal des Sciences
Naturelles de Belgique,
44-10.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Melanemerella brasiliiana Ulmer, Ephimère
lide ou Tricorythide (Ephemeroptera).

Bruxelles, 1955.
pp.214/216.,

Ext : Bull. Ann. Soc. Ent. Belg. T. 91, VII, VIII.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Mission E.Janssens et R.Toolelet en Grèce
(Juillet & août 1953) 4e.note.Ephéméropter

Bruxelles, 1955.

pp.38/44., 3 fig.

Ext : Bull.Ann;Soc.Ent.T.91,I-II.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Mission E.Janssens et R.Tollet en Grèce
(juillet~~à~~ août 1953) 4e.note.Ephéméroptera.

Bruxelles, 1955.

pp.38/44., 3 fig.

Ext : Bull.Ann.Soc.Ent.T.91,I-II.

DEMOULIN, Georges.

E 15.135

Une Mission biologique belge au Brésil.
Ephéméroptères.

Bruxelles, 1955

32 p., 20 fig., 24,5 x 16 cm.

dans: " Bull.I.R.Sc.N.B.", T. XXXI,
n° 20.

DEMCULIN, G.

E.15.138

Une mission biologique belge au Brésil
Ephéméroptères.

Bruxelles, 1955.
32 p., 20 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.T.31,n°20.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Une mission biologique belge au Brésil
Ephéméroptères.

Bruxelles, 1955.

32 p., 20 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.T.3I,n°20.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Mission E.Janssens Grèce.1957. 3e.note
Ephemeroptera.

Bruxelles, 1958.

pp. 226/228., I fig.

Ext : Bull.Ann.Soc.Roy.Ent.Belg.T.94.
VII., VIII.

DEMOUJIN, Georges

B. 48.039

Mission E. Janssens en Anatolie (août-septembr
1962). Ephemeroptera.

Bruxelles, 1963, 24, 5, ill.

Bulletin. Institut royal des Sciences naturelle
de Belgique. Tome XXXIX, n° 37.

DEMOULIN, G;

E. 18.102 &

E. 18.103

Mission H.G. Amsel en Afghanistan (1956).
Ephemeroptera.

Belgique, 1964, 24 cm., ill.

extr. "Bull. ~~Année~~^{Année} Soc. Roy. Ent. Belg.", T.100, n°28,
pp. 351-363

DEMOULIN, Georges

E. 18.100 &

E. 180101

Mission H/Loeffler en Afrique Orientale. Ephemeroptera.

Belgiques, 1964, 24 cm., ill.

extr. "Ann Bull. Ann. Soc. R. Ent. Belg.", T. 100, n° 21, pp. 279-294

DEMOULIN, Georges

E.18.300
et E.18.301

Mission zoologique de l'IRSAC en Afrique orientale
(P.BASILEWSKY et N.LELEUP, 1957) LXXXVIII-Ephemeroptera.

Tervueren, Mus.R.Afrique Centrale, 1965, 26,5 cm.,
ill.

extr. Ann. Mus. R. Afrique Centrale - Sér. in 8° - Sciences
zoologiques", n°138, 1965, pp. 89-114.

DEMOULIN, Georges.

E 18.300

£ 8.301

Mission zoologique de l'IRSAC en Afrique orientale. (P. BASILEWSKI et N. LELEUP, 1957).
LXXXVIII. - Ephemeroptera.

Tervuren, Musée royal Afrique centrale, 1965,
26,5 cm., ill.

extr.: "Annales Mus. roy. Afrique centrale -
Série in 8°. Sci. Zool.": n° 138, 1965,
pp. 89-114.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Le "mystère" des Ephemeroptères (Epheméroptères Jurassico-crétacés d'Asie Paléarctique)

Bruxelles, 1956.

8 p., 1 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.Belg.T.32,n°53

DEMCULIN, G.

E.I5.I38

Nathanella Gen.Nov.Leptophlebiidae diptère
de l'Inde (Ephemeroptera).

Bruxelles, 1955.

I fig., 4 p.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.nat.Belg.T.31,n°77

DEMOULIN, Georges.

E 15.192

Nathanella Gen. nov. Leptophlebiidae
diptère de l'Inde (Ephemeroptera).

Bruxelles, 1955

4 p., 1 fig., 24,5 x 17 cm.

dans: " Bull. I.R.Sc.N.B. ", T. XXXI,
n° 77.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Note sur deux nouveaux genres de leptophlebiidae d'Australie.

Bruxelles, 1955.
pp.227/229.

Ext : Bull. Ann; Soc. Ent. Belg. T.91., IX, X.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Note sur quelques Ephéméroptères récolté
par M.G.Fagel en Estrémadure.

Bruxelles, 1958.

pp.261/264 ., I fig.

Ext : Bull. Ann. Soc. Roy. Ent. Belg. T.94, IX,
X.

DEMOURTYN, G.

2 20 524

Note sur quelques Léphéméroptères récoltés par
F. GUYON en Bolivie

Revue des Sciences et des Arts

Ann. Soc. Ent. Belg., 21, 1927

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Notule sur un "Lépisme" du Miocène de Fl
rissant.

Bruxelles, 1956.
pp.263/264.

Ext : Bull. Ann; Soc. Roy. Ent. Belg. T. 92, IX-X.

DEMCULIN, G.

E.I5.I38

Nouveau schema de classification des Archodonates et des Ephemeroptères.

Bruxelles, 1958.

19 p.

Ext : Bull.Inst.Sci.Nat.Belg.T.34.n°27.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Nouvelles observations sur l'aile de lithoptilus Boulei (Meunier)(Insecte Paleodichthyoptera).

Bruxelles, 1958.

5 p., 1 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Belg.T.34. n°39.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Nouvelles recherches sur *Patteiskya bouckaerti* Laurentiaux (Insecte Paléodictyoptère).

Bruxelles, 1958.

8 p., I pl., 24 X 16 cm.

Ext : Bull.& Ann.Soc.Ent.Belg.T.94, XI-XII

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Nouvelles recherches sur *Triplosoba Pul-*
cella (Brongniari).

Bruxelles, 1956.

8 p., 1 pl.

Ext : Bull.Inst.Sci.Nat.Belg.T.32,n°14.

DEMOULIN, G.

E. I8.671

E. I8.672

Le Parc National du Niokolo-Koba (Sénégal). Fascicule III:V Ephéméroptères.

Dakar. IFAN. 1969, 27 cm, ill.

Mémoires Institut Fondamental d' Afrique
Noire n° 84. pp 81-84.

DEMOULIN, G.

E.15.138

A propos des Ameletopsis Phillips, Ephé-
méroptères paléantarctiques.

Bruxelles, 1952.
pp.170-172.

Ext : Bull.Soc.Ent.Belg.T.88,VII-VIII

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

A propos d'Hexagenites Weyenberghi seud-
der Éphéméroptères du Jurassique supérieur
de Solenhofen.

Bruxelles, 1953.

8 p., 2 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.T.29,n°25.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

A propos de *Metretopus Goetghebueri* Les-
tage, 1938, et des *Metretopodidae* (Insec-
tes *E*phéméroptères).

Bruxelles, 1951.

20 p., II fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.Belg.T.27,n°49

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

A propos des Polyplocia de Borneo (Insectes Éphéméroptères).

Bruxelles, 1953.

4 p., 1 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.T.29,n°19.

DEMOULIN, G.

E.15.139

A propos de *Fulleta dentata* Navas, Lepto-
phlébiide diptère.

Tervuren, 1954.
pp.342/345., I fig.

Ext : Ann.Mus.Congo Zool.I.

DEMOULIN, Georges,

P. 4084

P. 4087

A propos du genre *Stackelbergisca tshernova* et
des formes affinées (*ephemeroptera*, *siphonuridae*)

Bruxelles. 1968. 24,5 cm.

in: Bulletin de l'Institut Royal des Sciences
Naturelles de Belgique, 44-1.

DEMOULIN, G.

E.15.138

A propos de la position ventrale des tra
chéobranchies chez la larve.

Bruxelles, 1955.
pp.207/208.

Ext : Bull. Ann. Soc. Roy. Ent. Belg. T. 91, VII,
VIII.

DEMOULIN, G.

E.15.138

A propos des affinités systématiques des
Prosopistomatidae (Ephemeroptera).

Bruxelles, 1955.
pp.209/213.

Ext : Bull. Ann; Soc. Ent. T. 91., VII, VIII

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

A propos de la position ventrale des tra
chéobranchies chez la larve.

Bruxelles, 1955.
pp.207/208.

Ext : Bull. Ann; Soc. Ent. Belg. T. 91, VII, VIII

DEMOULIN, GEORGES.

E.I5.577

A propos de deux insectes éocènes.

Bruxelles, 1957.

4 p., I fig., 24,5 X 16 cm.

dans : "Bull.I.R.Sc.N.B.". TXXXIII, n°45.

DEMOULIN, G.

E.15.138

A propos de deux insectes Eocenes.

Bruxelles, 1957.

4 p., 1 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.Belg.T.33,N°45

DEMOULIN, Georges

E. 18.097 &

E. 18.096

A propos des données récentes sur la "Caenis" maxima Joly (Ephemeroptera).

Belgique, 1961, 24 cm.

extr. "Bull. Ann. Soc. Roy. Ent. Belg.", T. XCVII, I-II,
pp. 63-68

DEMOULIN, Georges

E. 18.099

Et

E. 18.098

A propos des données récentes sur "Leucorhoenanthus" Macedonicus (Ulmer) (Ephemeroptera).

Belgique, 1962, 24 cm.

extr. "Bull. Ann/Soc. Roy. Ent. Belg.", T. 98, n° 23,
pp. 368-370

DEMOULIN, Georges.

E 17.625

A propos de l'ordre des Aphelophlebia (Insecta palaeoptera).

Bruxelles, 1962.

4 p., ill., 24,5 cm.

(in: Bull. I.R.Sc.N.B." : tome 38, n° 8).

DEMOULIN, G.

E 18567

E 18568

1966. Quelques éphéméroptères d'Afrique noire occidentale

Dakar. 1966. 24. ill.

Bulletin de l'I.F.A.N. T. XXVIII, Sér. A, n° 4, 1966

pp. 1414-1419

DEMCULIN, G.

E.I5.I38

Quelques Ephéméroptères du Kivu.

bruxelles, 1956.

pp. 277/284., 3 fig.

Ext : Bull. Ann. Soc. Roy. Ent. Belg. T. 92, IX-X

DEMOULIN, G.

E 18563

E 18564

1966. Quelques éphéméroptères nouveaux de Madagascar

Paris. 1966. 27. ill.

Annales Société Entomologique de France. N.S., II (3
1966. pp. 711-717

DEMOULIN, Georges,

P. 4084

P. 4087

Quelques ephemeroptères nouveaux de Madagascar.
II.

Bruxelles. 1968. 24,5 cm. ill.

in: Institut Royal Sciences Naturelles de Belgique,
Bulletin 44-32.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Quelques remarques sur les Arehodonates.

Bruxelles, 1954.

pp.327/337., I fig.

Ext : Bull. Ann. Soc. Ent. Belg. T.90., XI, XII.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Quelques remarques sur les Arehodonates.

Bruxelles, 1954.

pp.327/337, I fig.

Ext : Bull. Ann; Soc. Ent. Belg. T. 90, XI-XII.

DEMOULIN, Georges,

P. 4084

P. 4087

Quelques remarques sur certains ephemeropter
triasiques et jurassiques.

Bruxelles. 1969. 24,5 cm.

in: Bulletin Institut Royal des Sciences
Naturelles de Belgique, 45-42.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Quelques remarques sur les composantes
de la famille Ametropodidae (Ephemeroptera

Bruxelles, 1955.
pp.342/346.

Ext : Bull. Ann. Soc. Roy. Ent. Belg. T. 91, XI-XI

DEMOULIN, Georges.

E 17.320

Quelques remarques sur un insecte fossile
abracadabrant: *Lycocercus Goldenbergi* (Bron-
gniart, 1885).

Bruxelles, I.R.Sc.N.B., 1960

4 p., 1 pl., 24,5 cm.

(dans: "Bulletin I.R.Sc.N.B.", T. 36, n° 44).

DEMOULIN, Georges

E. 17.249

Quelques remarques sur la composition segmentaire de la Tête des insectes.

I. Variation de la capsule céphalique, de la larve à l'adulte, chez quelques insectes mécopéroïdes.

II. La part du segment mandibulaire dans la capsule céphalique des Insectes.

Bruxelles, 1960

12 p., ill., 24,5 cm.

(in: ^{1/4 p. ill.} "Bulletin I.R.Sc.N.B." T. 36, n°18).
T. 36, n°21)

DEMOULIN, Georges.

E 17.296

Que sait-on des affinités phylogénétiques
des Behningiidae (Ephemeroptera) 2.

Bruxelles, 1960

9 p., 24,5 cm.

(in: "Bulletin I.R.Sc.N.B.", T. 36, n° 32).

DEMOULIN, G.

E.15.138

Une question de nomenclature *Prosopistom foliaecum* (Fourcroy) ou *Binocules pennigerus* (Müller).

Bruxelles, 1954.
pp.99-103.

Ext : Bull.&Ann.Soc.Ent.Belg.T.90,III-IV.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Recherches critiques sur les Ephéméroptères Tricorythidae d'Afrique et d'Asie.

Bruxelles, 1954.

pp.264-377., 3 fig.

Ext : Bull.& Ann;Soc.Ent.de Belg.T.90,IX-X

DEMOULIN, G.

E.15.138

Recherches sur les Ephémères du Jurassique bavarois.

Bruxelles, 1955.

p.33.

Ext : Bull. Ann; Soc. Ent. Belg. T. 91, I-II.

DEKULIN, G.

E.I5.I38

Recherches sur les Ephémères du Jurassique bavarois.

Bruxelles, 1955.
p.33

Ext : Bull.ANN.Soc.Ent.Belg.T.9I,I-II.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Récoltes d'Ephémères et de Perles dans la
région du Bas-Escaut.

Bruxelles, 1953.
pp.124-125.

Ext : Bull.& Ann.Soc.Ent.Belg.T.89,V-VI.

DEMOULIN, Georges.

P. 4084
4087

Redescription de l'holotype o imago de chromarcys
magnifica navas et discussion[†] des affinités phylé-
tiques du genre chromarcys navas (ephemeroptera,
chromarcyinae).

1967, Bruxelles, 24,5cm. ill.

Institut Royal Sciences Naturelles de Belgique

Bulletin 43 (31)

DEMOUJIN, Georges

B. 48.938

Redescription de *Thraulodes Mexicanus* (Eaton)
(Ephemeroptera Leptophlebiidae).

Bruxelles, 1963, 24,5cm, ill.

Bulletin. Institut royal des Sciences naturelles
de Belgique. Tomes XXXIX, n° 33.

DEMOULIN, Georges.

E 18.148

E 18.149

Redescription de l'Holotype de *Ephemera orientalis* McLachlan, 1875 (Insecta, Ephemeroptera).

Leiden, Rijksmuseum Natuurh. Historie, 1965, 25
cm., ill.

Extr.: "Zool. Mededelingen": Deel 40, nr. 24,
21 Juli 1965, pp. 215-217.

DEMOULIN, Georges

P. 1548

1965. Redescription de l'holotype de
ephemera orientalis McLaghlan, 1875.
(insecta, ephemeroptera)

Leiden, 1965 25 cm. ill.
(Zoologische Mededelingen deel 40 n° 24)

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Remarques critiques sur Cronieus Anòmalu
(Pietet) Ephéméroptères de l'ambre oligocène
de la Baltique.

Bruxelles, 1955.

4 p., 1 fig.

Ext : Bull.Inst.Sci.Nat.T.31,n°4.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Remarques critiques sur *Cronieus Anomalu*
(Pietet) Ephéméroptère de l'ambre oligocène
de la Baltique.

Bruxelles, 1955.

4 p., 1 fig.

Ext : Bull.Inst.Sci.Nat.T.31,n°4.

DEMOULIN, Georges.

E 15.115

Remarques critiques sur *Cronicus anomalus* (Pictet), éphéméroptères de l'Ambre oligocène de la Baltique.

Bruxelles, 1955

4 p., 1 fig., 24,5 x 16 cm.

dans: " Bull.I.R.Sc.N.B.", T. XXXI,
n° 4.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Remarques critiques sur la position des
Ichthybotus Eaton Ephéméroptères de Nouvel
le-Zélande.

Bruxelles, 1957.
pp.335/337.

Ext Bull. Ann. Soc. Roy. Ent. Belg. T.93, XI, XII.

DEMOULIN, Georges

P. 4084.
4087.

Remarques critiques sur la position
systématique des baetiscidae et des
prosopistomatidae (ephemeroptera)

BRUXELLES.

1969. 24,5cm.

Bulletin. Institut Royal Sciences
Naturelles de Belgique. 45. 17.

DEMOULIN, Georges

P. 4084.
4087.

Remarques sur la morphologie et la
position systématique des arthropleura
Meyer. (Myriapoda: chilopoda?)

BRUXELLES.

1969. 24,5cm.

Bulletin. Institut Royal Sciences
Naturelles de Belgique. 45. 30.

DEMOULIN; Georges,

P. 408!

P. 408;

Remarques sur la position systématique de deux
ephemeroptères du Jurassique inférieur de
Sibérie Orientale.

Bruxelles. 1968. 24,5 cm.

in: Bulletin de l'Institut Royal des Sciences
Naturelles de Belgique, 44-18.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Revision de quelques Ephéméroptères décrits du Congo belge par L.Navas.I.

Bruxelles, 1955.

pp.281/290., 6 fig.

Ext : Bull.Ann.Soc.Ent.Belg.T.91.,XI,XII.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Revision de quelques Ephéméroptères décrits du Congo belge par L.Navas.II.

Bruxelles, 1956.
pp.44-52., 4 fig.

Ext : Bull.Ann.Soc.Ent.Belg.T.92,I-II.

DEMOULIN, G.

15.138

Revision de quelques Ephéméroptères dé-
crets du Congo belge par L.Navas III.

Bruxelles, 1957.

pp.257/275., 10 fig.

Ext : Bull.Ann.Soc.Roy.Belg.T.93.,IX,X.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Sur deux Palingeniidae (Insectes Ephéméroptères) mal connus.

Bruxelles, 1952.

II p., 4 fig.

Ext : Bull.Inst.Sci.Roy.Nat.T.28,n°33.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Sur les affinités siphonuridiennes du genre *Metreletus* Demoulin, 1951 (Insectes Ephéméroptères).

Bruxelles, 1952.

II p., 4 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.Nat.T.28,n°31.

DEMOULIN, G.

E.15.138

Sur une larve siphonuridienne d'Ephénière fossile du Brésil.

Bruxelles, 1955.
p.271.

Ext : Bull. Ann. Soc. Roy. Ent. Belg. T. 91, XI, XI

DEMOULIN, Georges

P. 4084.
4087.

Sur l'origine et les tendances évolutives
des baetidae et des siphlaenigmatidae.
(ephemeroptera)

BRUXELLES.

1969. 24,5cm.

Bulletin. Institut Royal Sciences
Naturelles de Belgique. 45. 18.

DEMOULIN, Georges

P. 4084.
4087.

Sur la position systématique et
phylogénétique des rallidentinae.
(ephemeroptera)

BRUXELLES.

1969. 24,5cm. ill

Bulletin Institut Royal Sciences
Naturelles Belgique. 45. 15.

DEMOULIN, Georges

P. 4084.
4087.

Sur les rapports phylétiques des
aenigmephemeridae avec les autres familles
des siphonuroidae (ephemeroptera)

BRUXELLES.

1969. 24,5cm. ill

Bulletin. Institut Royal Sciences
Naturelles de Belgique. 45. 13.

DEMOULIN, G.

E.I5.I38

Le système trachéobranchial des Tricorythæfer (Ephéméroptères Tricorythidae).

Bruxelles, 1954.
pp.293-295.

Ext : Bull.& Ann.Soc.Ent.Belg.T.90,XI-XII.

DEMOULIN, Georges.

P. 4084

Troisième Contribution a la Connaissance des
Ephemeropteres de l'Ambre Oligocene de la
Baltique.

Bruxelles.

1970. 24,5cm. ill.

Institut royal des Sciences Naturelles de
Belgique. Bulletin 46, 2.

DEMOULIN, Georges.

P. 4087

Troisième Contribution à la Connaissance des
Ephemeropteres de l'Ambre Oligocene de la
Baltique.

Bruxelles.

1970. 24,5 cm. ill.

Institut royal Sciences Naturelles de Belgique.
Bulletin 46, 2.

DEMOULIN, Georges.

E 15.499

Le type larvaire probable des *Tricorythus* Eaton (Ephemeroptera Tricorythidae)

Bruxelles, 1957

4 p., 1 fig., 24X16 cm.

dans " Bull. I.R.Sc.N.B." t. XXXIII, n° 19

DEMOULIN, G.

E.15.138

Le type larvaire probable des *Tricorythu*
Eaton. (Ephemeroptera Tricorythidae).

Bruxelles, 1957.

4 p., 1 fig.

Ext : Bull.Inst.Roy.Sci.nat.Belg.T.33,n°19

DEMOULIN, G.
EDMUNDS, G.F.

E.15.138

Note à propos des noms et auteurs de deux genres d'Épéméroptères.

Bruxelles, 1954.
pp.46-48.

Ext : Bull.&Ann.Soc.Ent.Belg.T.90,I-II.

DEMOULIN, G.
VILLIERS, André

P. 3464

1964. Reduviidae (hemiptera heteroptera).
Exploration du Parc National de la Garamba.
Mission H. DE SAEGER, en collaboration avec
P. BAERT, G. DEMOULIN, I. DENISOFF, J. MARTIN
M. MICHA, A. NOIRFALISE, P. SCHOEMAKER, G.
TROUPIN et J. VERSCHUREN (1949-52).

Bruxelles, 1964, 28 cm., ill.
Institut des Parcs Nationaux du Congo et du
Rwanda. Fasc. 43.

DEMOULIN, Georges
DE WITTE, G.F.
ADAM, W.
JANSSENS, A.
VAN MEEL, L.
VERHEYEN, R.

P. 2321

1964. Ephemeroptera. (Mission G.F.DEWITTE, en collaboration avec W.ADAM, A. JANSSENS, L. VAN MEEL et R. VERHEYEN (1946-1949) (Exploration du Parc National de l'Upemba).

Bruxelles, 1964, 28cm., ill.

in : Institut des Parcs Nationaux du Congo et du Rwanda. fasc. 68, 2 pp. 13-27.

DEMOULIN, Gustave.

B 7050

Les animaux étranges..

Paris, Hachette et Cie., 1880.

vi-343p., 172grav., 24,5x15,5cm.

DEMOULIN, R.

C. 18.898

Liber Memorialis l'Université de Liège de
1936 à 1966. Notices historiques et biographi-
ques T.I. Notices historiques.

Liège, Rectoral Université, 1967, 28cm., ill.

DEMOULIN, R.

C. 13.898

Liber memorialis l'Université de Liège de
1936 à 1966. Notices historiques et biogra-
phiques T.II Notices biographiques.

Liège, Rectoral Université 1967, 28cm.

DEMOULIN, Vincent.

P. 957

Espèces nouvelles ou méconnues du genre *Lycoperdon*
(Gastéromycètes).

Liège. 1972. 22,5 cm. ill.

Lejeunia. N.S. n° 62.

DEMOULIN, V.

S.4.890

Les Gastéromycètes. Introduction à l'étude
des Gastéromycètes de Belgique.

Bruxelles. 1975. 24,5 cm. ill.
Les Naturalistes belges. 59 pp.

DEMOULIN, Vincent

P.957.

Le problème de Lepiota Badhamii et de Lepiota
Rufovelutina;

Liège. 1966. 22,5cm. ill.

Lejeunia-Nouvelle Série- N°39.

DEMOULIN, Vincent.

P. 957

La typification des Lycoperdon décrits par
Persoon.

Liège. 1970. 22,5 cm.
Lejeunia. N.S. n° 55.

DEMOULIN, V.

P. 957

JANSSEN, M.P., e.a.

Mise au point d'une méthode de cartographie des
Macroalgues Marines application à la région de
Calvi (Corse).

Liège. 1980. 22,5 cm. ill.

Lejeunia, Revue de Botanique, N.S. n° 102.

DEMOULIN, V.
MOYERSON, B.

P.957

Les Gastéromycètes de Corse: Taxonomie, Ecologie,
Chorologie.

Liège. 1996. 22 cm. ill.

Lejuenia. Revue de Botanique. N.S. n° 152.

DE MOURA, J.

P. 3.153

Os münkü. 2. A contribuição ao estudo da tribo
iranche.

Rio Grande do Sul, 1960, 23 cm

in "Pesquisas" Antropologia, no 10

DEMOUSSEAU, A.
& HAUMESSER, J.

A 3312

Geologie et ères geologiques.

Paris, Masson, 1949.
306p., 297fig., 19x12,5cm.

DEMOUSSY, E.

P 3.392

Notice sur la vie et les travaux de Léon Maquenne, membre de l'Institut, professeur au Muséum d'histoire naturelle.

Paris, 1926, 31, ill.

(in: Archives Mus. Hist. Natur.: 6e série,
1, 59-72).

DEMPSEY, John R.

P. 5.646

A Generalized Two-Dimensional Regression Procedure.

Lawrence. 1966. 28 cm.

Computer Contribution 2.

DEMPSTER, Robert, P.
+ SHIPMAN, William, H.

P. 642

The Use of the Copper Sulfate as a Medicament for Aquarium Fishes as an Algaecide in Marine Mammal Water Systems.

San Francisco. 1969. 25,5 cm. ill.
in: Occasional Papers of the California Academy of Sciences, no. 71, 6 pp., 2 fog.

DEMPSTER, jr, G.R.

P. 2.439

Radionuclides in Transport in the
Columbia River From Pasco to Vancouver,
Washington by W.L. HAUSHILD, H.H.
STEVENS, jr + J.L. NELSON & G.R.
DEMPSTER, jr.

Washington. 1973. 29 cm. ill.
Geological Survey Professional Paper
433-N.

DEMPSTER, jr, G.R.
STEVENS, jr, H.H.
HAUSHILD, W.L.

P. 2.439

Distribution of Radionuclides in the Columbia
River Streambed, Hanford Reservation to Longview,
Washington.

Washington. 1975. 29 cm. ill.
Geological Survey Professional paper 433-0.

DEMPSTER, Ir. Georges R.

P 628

DEMPSTER, Ir. Georges R.& LUTZ, Gale A.

1968. Water discharge determinations for the tidal reach of the Willamette river from Ross Island Bridge to Mile 10.3, Portland, Oregon.

Washington, 1968, 23 cm., ill.

Geological Survey Water - Supply Paper, 1568 - H.

DEMPSTER, Jr. George R.

NORDIN, Jr. Carl F. + DEMPSTER Jr, George R.

1963. Vertical distribution of velocity and suspended sediment, middle Rio Grande, New Mexico.

Washington, 1963 , 29 cm., ill.

Geological Survey Professional Paper 462 - B

DEMPSEY, James Edward.

B 49.699

A palynological investigation of the lower and upper McAlester coals (Pennsylvanian) of Oklahoma. (Thèse. The University of Oklahoma. 1964. Geology).

Ann Arbor, Michigan; Univ. Microfilms Inc.,
(1965), 21 cm., ill.

XEROGRAPHY

DEMPSTER, Lillian J.

P. 644

HANNA?? G. Dallas

FOLLETT, W. J. + DEMPSTER, Lillian J.

- 1963- Relationships of the percoid fish PENTACEROS
RICHARDSON L Smith, with description of a
specimen from the coast of California
G. Dallas HANNA, anniversary volume.

San Francisco, 1963, 25,5 cm, ill.

Proceedings of the California Academy of
Sciences fourth series vol. XXXII-n°10

DEMPSTER, Robert

P.642

DEMPSTER, Robert + HERALD, Earl S.

Notes on the hornshark heterodontus
francisci, with observations on mating
activities.

San Francisco, 1961, 25,5cm., ill., 33pp.

Occasional Papers of the California
Academy of Sciences.

DEMPSTER, Robert P.642
DEMPSTER, Robert + HERALD, Earl S.

Notes on the hornshark *heterodondus francisci*, with observations on mating activities.

San Francisco, 1961, 25,5cm., ill., 33pp.

Occasional Papers of the California Academy of Sciences.

DEMPSEY, W.H.

P.940

Physical and chemical changes in French prunes during maturation in coastal valleys, by Claypool, L.L., Dempsey, W.H., Esau, Paul and Miller, M.W.

Berkeley, 1962, 23,5cm., ill.

(Hilgardia. A journal of agricultural science published by the California Agricultural Experiment Station, 33,8).

DEMPSEY, W.H.

P.940

The influence of harvesting procedures and storage on the quality of dried french prunes from coastal regions, by Claypool, L.L., Miller, M.W., Dempsey, W.H. and Esau Paul.

Berkeley, 1962, 23,5cm., ill.

(Hilgardia. A journal of agricultural science published by the California agricultural experiment station, 33,8).

DEMSKI, CH.U.

P.6.095

Optische und chemische Untersuchungen an
Calcium - Amphibolen.

Hamburg. 1984. 20,5 cm. ill.

Dissertation zur Erlangung des Doktorgrades des
Naturwissenschaften im Fachbereich Geowissensch.
556.

DE MEUTER, F.

C.24.285

Benthonic Foraminifera from the Miocene of
Belgium.

Leuven. 1980. 29,5 cm. ill.

in: Aardkundige Mededelingen n° 1, pp. 77/170.

DEMUELENAERE, A.
ROMMENS, P

C.22.675

Wateronderzoek Roeselare.

Roeselare. 1972. 27,5 cm. ill.

DE MUELENAERE, Rob.

B 42.517

Note sur la législation du travail au
Katanga.

Bruxelles, Minist. Colonies, 1913
p., fig., 24,5X16 cm.

(dans " Docum. Serv. Agricult. & Journal
Colonis Agricoles ")

DE MUELENAERE, M.

B. 46.549

Note sur la législation du travail au Katanga.

Bruxelles, Min.Colonies -Adm.Agric., 1913, 24,5

(Doc.Serv.Agric. & Colons Agric. : Annexe III)

DE MUER, D.
DE BACKER, H.

P.2.323

Variaties van de natuurlijke radioactiviteit in
de atmosferische grenslaag : invloed van
meteorologische parameters.

Brussel. 1987. 24 cm. ill.
Kon. Meteorologisch Inst. van België. Publ. serie
B, nr. 125.

DE MUER D.

P.2.323

Meting van de natuurlijke radioactiviteit
te Ukkel en te Dourbes.

Institut Royal Météorologique de Belgique.
Publication Série B. n°113. 1981.



DE MUER, D.

P. 2.323

Over een methode voor de doorlopende meting van de natuurlijke radioactiviteit in de lucht.

Brussel. 1978. 24 cm. ill.

Koninklijk Meteorologisch Instituut van België,
Publicaties Serie, nr. 92.

DE MUER, D.

P. 2.323

Ozone and total oxidant level in the surface layer
at Uccle.

Uccle/Ukkel. 1975. 29,5 cm. ill.

Institut Royal Météorologique de Belgique. Publications
Série A. n° 87./ Koninklijk Meteorologisch Instituut
van België. Publicaties, Série A. nr 87.

DE MUER, D.

P.2.323

Vertical ozone distribution over Uccle
during a passage of the polar front.

Bruxelles. 1979. 24 cm. ill.

Institut Royal Météorologique de Belgique.
Publications Série B, nr. 104.

DE MUER, D.
DE DYCKER, E., e.a.

P.2.323

Aspects Météorologiques de l'accident nucléaire
de Tchernobyl: conséquences pour la Belgique.

Bruxelles. 1990. 29,5 cm. ill.
Inst. Royal Météorologique de Belgique. Publ.
Série A, n° 123.

DE MUER, D.
DE DYCKER, E., e.a.

P.2.323

De Kernramp te Tsjernobyl : Meteorologische
aspecten voor België.

Brussel. 1988. 29,5 cm. ill.
Koninklijk Meteorologisch Instituut van België
Publ. serie A, nr. 121.

DE MUER, D.
MALCORPS, H.

P. 2.323

Automatisatie van een DOBSON-ozonspektrofotometer.

Brussel. 1977. 24,5 cm. ill.

Koninklijk Meteorologisch Instituut van België.

Publicaties Serie B, Nr. 87.

DE MUIZON, CH.

P.4.774

The Affinities of *Notocetus vanbenedeni*, an
Early Miocene Platanistoid (Cetacea, Mammalia)
from Patagonia, Southern Argentina.

New York. 1987. 25,5 cm. ill.

American Museum Novitates, nr. 2904, pp. 1-27.

de MUIZON, CH.

P. 4.230

Révision des Lagomorphes des couches à Baluchitherium
(Oligocène supérieur) de San-tao-lo (Ordos, Chine).

Paris. 1977. 24,5 cm.ill.

Bull. Mus. Nat. Hist. nat., 3e série, n° 488,
Sciences de la Terre 65.

DE MUIZON, CH.

P.2.234

Les Vertébrés Fossiles de la formation
Pisco (Pérou). Première partie. Deux
nouveaux Monachinae (Phocidae, Mammalia)
du Pliocène de Sud-Sacaco.

Paris. 1981. 29,5 cm. ill.

Recherche sur les grandes civilisations
Mémoire n° 6.

DE MUIZON, C.
MARSHALL, L.G., e.a.

P.6.399

Perutherium Altiplanense, un Notongulé du Crétacé
supérieur du Pérou.

Montpellier. 1983. 27 cm.
Palaeovertebrata, vol. 13, fasc. 4, pp. 145-155.

DE MUIZON, Christian
MARSHALL, Larry G.

P 4.232

Pucadelphys andinus (Marsupialia, Mammalia) from
the early Paleocene of Bolivia.

Paris, Muséum National d'Histoire Naturelle, 1995.
27,5 cm ill.

Mémoires, Tome 165

DE MUIZON, CH.

P.2.234

Les Vertébrés Fossiles de la formation Pisco (Pérou
1e partie: Les Odontocètes (Cetacea, Mammalia-
du Pliocene inférieur de Sud-Sacaco.

Paris. 1984. 29,5 cm. ill.

Institut Français d'études Andines, Editions
Recherche sur les Civilisations, Mémoire n° 50.

DE MUIZON, Joseph

P. 617

Faune des Brenthides d'Afrique.

Dakar, 1960.

(Mémoires de l'Institut Français
d'Afrique Noire).

DE MULDER, E.F.J.

P. 812

De Bodem van s'Gravenhage. zeven artikelen over de ontstaanstgeschiedenis, bodemopbouw, landschapsontwikkeling, bewoningsgeschiedenis, oliewinning, grondwaterhuishouding en funderingstechniek in 's Gravenhage, alsmede de Archeologische-Geologische kaart van 's Gravenhage. bijeengebracht door E.F.J. de Mulder.

Haarlem. 1983. 29,5 cm. ill.

Mededelingen rijks geologische dienst, vol. 37-1.

DE MULDER, E.F.J.

P. 5.747

Microfauna and sedimentary-tectonic history of the Oligo-Miocene of the Ionian Islands and Western Epirus (Greece).

Utrecht. 1975. 24 cm. ill.

Utrecht Micropaleontological Bulletin n° 13. Dissertation Utrecht 1975. Graad Doctor in de Wiskunde en Natuurwetenschappen. 139 pp.

DE MULDER, E.F.J.
BOSCH, J.H.A.

P.812

Holocene Stratigraphy, Radiocarbon datings
and Paleogeography of Central and Northern
North-Holland (The Netherlands).

Alkmaar. 1982. 29,5 cm. ill.
Mededelingen Rijks geologische dienst.
vol. 36-3.

● 550.93 ; 546.26
551.8
551.796 (492)

DE MULDER, M.
HERTOGEN, J., e.a.

P.6.576

The role of Crustal contamination in the Potassic suite of the Karisimbi Volcano (Virunga, African Rift Valley).

Gent. 1991. 26 cm. ill. Overdruk 1191
Chemical Geology, 57, p. 117-136.

DE NAGEL Noger.

C.21.956

Histologisch onderzoek betreffende de
immunologische uitrusting van
Testudo Gmelin.

Leuven.1971. 27 cm. ill. 245 pp.

Verhandeling graad Licenciaat in de dierkundige
wetenschappen.Katholieke Universiteit te Leuven.

de MULLER, J.W.

D 1774

Description de nouveaux oiseaux d'Afrique découverts et dessinés d'après nature.

Stuttgart, 1853

1 vol., pl., 36X21 cm.

DE MULDER, M.

P. 929

The Karisimbi Volcano (Virunga).

Tervuren. 1985. 26,5 cm. ill.

Musée Royal de l'Afrique Centrale - Annales - Serie
in-8°; Sciences Geologiques, n° 90.

DE MUNCK, E.

D. 4.584

Le Classement et la Conservation des Sites et des
Monuments naturels en Belgique.

Bruxelles. 1910. 30,5 cm.

Extr. : Compte rendu Travaux IV Congrès International
d'Art Public - Bruxelles 8-12 Octobre 1910.

DE MUNCK, E.

B. 54.026

Contre le vandalisme.

Seraing. 1911/12. 22 cm.

Extr. : Bull. Soc. belge Etudes géol. & archéol.

"Les Chercheurs de Wallonie (vol. 5).

de MUNCK, Em. ~~DE~~.

B 1953

Matériaux pour servir à l'Histoire du
village d'Havré. Epoques préhistoriques,
belgo-romane et franque.

Mons, H.Manceaux, 1886.

7 p., 23,5x15,5 cm.

(dans Annales du Cercle Archéolog.de
Mons, t.XX)

de MUNCK, Em.

B 37.249

Une méthode à suivre pour l'étude des migrations des peuplades des âges de la pierre.

Namur, Lambert, 1886

13 p., 22X15 cm.

(dans " Ann. Fédér. Arch. Belg." II)

DE MUNCK, E.

B. 54.025

La protection des sites en Belgique.

Seraing. 1911. 22 cm.

Extr. : Bull. Soc. belge Etudes Géol. & Archéol.

"Les Chercheurs de Wallonie (vol. 5.).

de MUNCK Em. ~~de~~

B 27815

Les tremblements de terre d'Havré
(Hainaut).

Bruxelles, Polleunis, Ceuterick & Lefébure
1887.

17 p., 1 fig., 1 carte, 25 x 16,5 cm.

(dans Bull. Soc. Belge de Géol., de Pal.
et d'Hydrol., Tome I, 1887, Mém.)

de MUNCK, Em. DE.

C 7640

Exposé des principales découvertes archéologiques faites à Obourg dans le courant des années 1879-1886.

Bruxelles, F. Hayez, 1887.

15p., 25,5x16cm.

(dans Bull. Soc. Anthropol. Brux., vol. V,
1886-1887)

de MUNCK ~~DE~~, Em.

B 30.166

Les tremblements de terre d'Havré
(Hainaut)

(Bruxelles)(Pollennis, Centerich) (1887)
19p., fig., 1pl., 34x16cm.
(dans "Bull. Soc. Belge de Geol. T I,
1887, Mem.").

de MUNCK, E.M. ~~DE~~

B 10.143

Compte rendu de l'excursion des Sociétés de Géologie, d'Anthropologie et d'Archéologie de Bruxelles à Maestricht et aux environs les 17, 18 et 19 septembre 1887.

Bruxelles, A. Vromant, 1888.

15p., 1pl., 24x16,5cm.

(dans Ann. Soc. d'Archéol. Brux., t. I)

de MUNCK, Em. ~~DE.~~

B 10.142

Documents pour servir à l'étude des
moeurs judiciaires et des usages au XVIIIe
siècle dans le Luxembourg belge.

Bruxelles, 1888.

8p., 22,5x14,5cm.

(dans La Belgique Judiciaire)

de MUNCK, Em. DE,

C 8030

Découvertes d'antiquités préhistoriques
faites aux environs de Lanaeken, Sucten-
dael et Asch. (Limbourg Belge)

Bruxelles, A. Vromant, 1888.

5 p., 25,5x17 cm.

(dans " Ann. Soc. d'Archéol. Bruxelles,
I, 2e liv.)

de MUNCK, Em. DE.

B 26091

Observations présentées à la Société
d'Archéologie de Bruxelles au sujet de
la conservation des objets découverts
dans les travaux publics et pouvant of-
frir un intérêt scientifique et artisti-
que.

Bruxelles, A. Vromant, 1888.

15p., 23,5x16cm.

(dans Ann. Soc. Arch. Brux., t. I, 2e livr.)



de MUNCK, Em. ~~DE.~~

B 1682:

Quel est l'état de la question de l'homme
tertiaire en Belgique ?

Bruxelles, G. Deprez, 1888.

23p., 24,5x16cm.

de MUNCK, Em. ~~de~~

C 8028

Note sur les principales découvertes se rattachant à l'époque paléolithique faites en Belgique et sur la présence de silex taillés dans les dépôts caillouteux quaternaires d'Elouges.

Bruxelles, A. Vromant & Cie, 1889.

10 p., 25,5x17 cm.

(dans " Ann. Soc. Archéologie, Bruxelles II)

de DE MUNCK, ~~Em.~~ EM.

B 37.254

Observations nouvelles sur la taille
accidentelle des roches.

(Bruxelles, Hayez, 1890)
2 p., 24X16 cm.

(dans " Bull. Soc. Anthrop. Bruxelles,
VII, 1890)

de MUNCK, Em.

B 37.255

Sur l'âge des silex éclatés et ébréchés recueillis à Havré et Saint-Symphorien, dans les sables glauconifères inférieurs du limon stratifié quaternaire.

(Bruxelles, Hayez, 1890)

4 p., 24X16 cm.

dans " Bull. Soc. Anthr. Bruxelles, VIII.

de MUNCK, Em. *de* _____

C 8205

Recherches et discussions sur les différentes assises du terrain quaternaire des environs de Mons.

Bruxelles, A. Vromant & Cie, 1891.

52 p., fig., pl., 25,5x17 cm.

de MUNCK, Em. ~~de~~,

C 8027

Recherches et discussions sur les différentes assises du terrain quaternaire des environs de Mons.

Bruxelles, A. Vromant & Cie, 1891.

8 p., 26x17 cm.

de MUNCK, Em. ~~de~~

C 8026

Observations nouvelles sur le quaternair
de la région de Mons Saint-Symphorien,
Spiennes & Nuclei de l'époque paléolithi-
que sur lesquels se rappliquent plusieurs
éclats. (Fouilles dans le quaternaire de
Spiennes)

(Bruxelles), (H. Lamertin), (1893)
13 p., 1 pl., 25,5x17 cm.

de MUNCK, EM. DE.

B 19615

Recherches sur l'emplacement du camp du
duc de Malborough, à Havré, 1709.

Mons, Dequesne-Masquillier & Fils, 1894.

11p., 23x15cm.

(dans Fédér.Archéol.&Hist.Belg., IXe
session, Mons, 1894).

DE
MUNCK, EM.

B.25.37I

Avant-projet de loi sur la conservation
des monuments et des objets mobiliers his-
toriques ou artistiques.- Etat de la ques-
tion en ce qui concerne les fouilles.

Mons, Dequesne-Masquillier, 1904.
15 p., 24.

in : "Ann.Féd.Archéol.Hist.de Belg., XVII:
sess. Mons, 1904.

d. MUNCK, Em. DE.

C 7652

Sur une série de silex recueillis dans le landenien remanié inférieur aux dépôts à silex mesviniens, acheuléens et moustériens de Saint-Symphorien.

(Bruxelles), (1901).

5p., 25,5x17cm.

(dans Bull.Soc.Anthrop.Brux., vol.XIX,
1901)

de MUNCK ~~de~~, Em.

B 28634

Les éolithes des Hautes-Fagnes de Belgique et d'Allemagne.

s.l.ed.n.d.

7p., 24x16,5 cm.

(dans "Bull.Soc.Anthrop.Brux. T XXV, 1906.").

de

MUNCK, Em. ~~DE~~

B 26295

Les éolithes des Hautes-Fagnes de Belgique et d'Allemagne.

Bruxelles, Hayez, (1907)

7p., 24x17cm

(dans "Bull.Soc.Anthr.de Bruxelles,
T.XXV, 1906.")

de MUNCK, Em. de

C 9823

Les alluvions à éolites de la terrasse
supérieure de la vallée de l'Ourthe.

Bruxelles, Hayez, 1907.

Sp., 25,5x17cm.

(dans Bull.Soc.Belge de Géol., de Paléon-
tol. et d'Hydrologie, T. XXI, Procès-ve-
baux, 1907).

de MUNCK ~~de~~, Em.

B 28636

Les alluvions à éolites de la terrasse supérieure de la vallée de l'Ourthe.

s.l.ed.n.d.

8p., 1fig., 24x16,5 cm.

(dans "Bull.Soc.Belge de Geol. T XXI,
1907, pp.173-180.").

de MUNCK, Em. ~~de~~

B 26293

Les alluvions à éolites de la terrasse
supérieure de la vallée de l'Ourthe.

Bruxelles, Hayez, (1907)

8p., 1fig., 24x17cm

(dans "Bull.Soc.Belge de Géol., T.XXI,
1907, Proc-Verb.")

de MUNCK ~~de~~ Em.

B 28630

Les alluvions à Eolithes de la terrasse supérieure de la vallée de la Meuse.

(Bruxelles), (F. Hayez), (1907).

6p., 1fig., 24x16,5 cm.

(dans "Bull. Soc. Belge Geol. T XXI, 1907, pp. 127-132.").

de MUNCK, Em. ~~DE~~

B 26296

Les alluvions à éolithes de la terrasse
supérieure de la vallée de la Meuse.

Bruxelles, Hayez, (1907)

6p., 1fig., 24x17cm

(dans "Bull.Soc.Belge de Géol.,T.XXI,
1907, Proc-Verb.")

de MUNCK ~~de~~, Em.

B 28635

Les éolithes de Beaufays et de Boncelle
(Liège).

(Bruxelles), (F. Hayez) s.d.

4p., 24,5x16,5 cm.

(dans "Bull. Soc. Anthrops. Brux. t XXVI,
1907. ").

de MUNCK, Em. ~~de~~

C 9935

Les éolithes des Hautes Fagnes de Belgique et d'Allemagne.

Bruxelles, Hayez, 1907.

7p., 26x17cm.

(dans Bull.Soc.d'Anthrop. de Bruxelles, XXV, 1906).

de MUNCK ~~de~~, Em.

B 28632

Découverte d'Eolithes sous le sable
tertiaire de Rocourt lez Liège.

s.l.ed.n.d;

2p., 24x16,5 cm.

(dans "Bull.Soc.Belge.Geol.T XXII, 1908,
pp. 350-351.").

Ob

MUNCK, Em. ~~de~~

B 26294

Les éolithes des Hautes-Fagnes, du
Haut-Plateau, de Henri-Chapelle et des
environs de Chaudfontaine.

Bruxelles, Hayez, (1908)

1Op., 24x17cm

(dans "Bull. Soc. Anthr. Brux., T. XXV, 1906.")

de MUNCK ~~de~~, Em.

B 28631

Les silex crétacés de la Haute-Ardenne
belge et les silex crétacés et Eolithes
duHoke-Veun prussien.

(Bruxelles), (F. Hayez), (1908).

3p., 24,5x16,5 cm.

(dans "Bull. Soc. Belge. ^Ueol. T XXII,
1908").

DE MUNCK, EM.

B.25.374

La protection des sites en Belgique.

Seraing, A.Gémard, 1910.

2 p., 21,5.

in : "Bull.Soc.Belge de Spéléol.& de Préh
4e.ann.

DE MUNCK, EM.

B.25.316

Notes relatives à deux lettres de M.E.
van den Breock concernant la patine du si-
lex.

Bruxelles, 1927.

4 p., 24,5

in : "Bull.Soc.d'Anthrop.Bruxelles, XLII,
1927.

de MUNCK, Em. ~~DE~~.

B 10528

Notes d'excursion en Touraine.

(Bruxelles), 1927.

6p., 23,5x15,5cm.

(dans Bull.Soc.Anthrop.Brux., t.XLII,
1927)

de MUNCK, Em. ~~de~~

B.25.055

Quelques mots sur les végétaux carbonisés du quaternaire du Hainaut.

s.1.éd., (1927)
3 p., 24,5

in : "Bull.Soc.d'Anthrop.de Bruxelles, XLII,
1927.

d MUNCK, Em. DE.

B 18911

Notes relatives à deux lettres de M. E.
Van den Broeck concernant la patine du
silex.

(Bruxelles), 1927.

4p., 23,5x15,5cm.

(dans Bull.Soc.Anthrop.Brux., t.XLII,
1927)

ob MUNCK, Em. ~~DE.~~

B 7705

Note sur la nature de certains silex des stations néolithiques de Saint-Symphorien (Hainaut) et des silex originaires du Grand Pressigny (Indre et Loire).

s.l.ed., 1929.

3p., 24x16cm.

(dans Bull.Soc.Roy.Belge d'Anthrop. et Préh., 1929)

Ob MUNCK, Em. ~~DE~~

B 7791

Note sur le fendillement et le craquelage des silex par l'action du feu (à propos de deux pierres de jet recueillies dans un dépôt quaternaire de la vallée de la Clais au Grand-Pressigny)

Bruxelles, 1929.

3p., 24x16cm.

(dans Bull.Soc.Anthrop.Brux., t.XLIV, 1929)

de MUNCK, Em.

C 13.287

Notes relatives à la conservation des richesses scientifiques et artistiques nationales.

s.l.éd., (1929)
21 p., 25X16 cm.

(dans " Bull. Soc. Anthropol. Brux., XLIX)

de MUNCK, Em. ~~DE.~~

B 7781

Note sur une série de silex néolithiques
du Grand-Pressigny (Indre et Loire) dé-
couverts en Belgique.

(Bruxelles), 1929.

4p., 23x15cm.

(dans Bull.Soc.Roy.Belge d'Anthrop. &
Préhist., t.XXIX, 1929)

de MUNCK, Em. DE.

B 7706

Notes relatives à quelques silex imitant
des coups-de-poing, des racloirs et des
grattoirs paléolithiques et néolithiques.

s.l.éd., 1929.

2p., 24x16cm.

(dans Bull.Soc.Roy.Belge d'Anthrop.et
Préhist., 1929)

de MUNCK, Em. ~~DE.~~

B 7798

Enquête sur la distribution géographique
du silex du Grand-Pressigny (Indre et Loire)

(Bruxelles), 1929

3p., 24x16cm.

(dans Bull.Soc.Roy.Belg.Anthr.et Préhist
1929)

d MUNCK, Em. ~~DE~~.

B 7793

Les grandes lignes d'une classification
préhistorique.

(Bruxelles), 1929.

3p., 24x16cm.

(dans Bull.Soc.Belg.Préhist. et Anthrop.
1929)

de MUNCK, Em. DR.

B 7703

Notes relatives aux alluvions et aux industries quaternaires de la vallée de la Claise au Grand Pressigny (Indre et Loire)

(Bruxelles), 1929.

5p., 24x16cm.

(dans Bull.Soc.Anthrop.Brux., t.XLIX,
1929)

DE MUNCK, EM%

B.25.314

Note sur l'aspect et la patine des silex
de la région du Grand-Pressigny (Indre-et-
Loire).

Bruxelles, P.Dyckmans, 1930.

3 p., 24,5

in : "Bull.Soc.d'Anthrop.Bruxelles,XLIII,
1928.

de MUNCK, Em. ~~DE~~

B 7707

Les silex prémesviniens à facies éolithique de Saint-Symphorien (Hainaut).

Bruxelles, P. Dijkmans, 1930.

1 Op., 2 fig., 24x16 cm.

(dans Bull. Soc. Anthrop. Brux., t. XLVIII, 1928)

d MUNCK, Em. DE.

B 19014

Notes sur divers objets faisant partie
des collections de la section d'anthropo-
logie et de préhistoire du Musée royal
d'Histoire naturelle de Belgique.

Merxplas-Colonies, (1933).

8p., 24x15,5cm.

d MUNCK, Em. -~~DE~~.

C 8746

A propos de ravinements.

s.l.éd.n.d.

2p., 25,5x16,5cm.

de MUNCK de, Em.

B 28633

Les éolithes des Hautes-Fagnes, du Haut plateau de Henri-Chapelle et des environs de Chaudfontaine.

s.l.ED.n.d.

1Op., 24x16,5 cm.

d MUNCK ~~DE~~, Em.

B 30.574

Notes sur divers objets faisant partie
des collections de la section d'Anthropolo-
gie et de préhistoire du Musée Royal d'
Histoire naturelle de Belgique.

Merxplas, s.d.
8p., 25x16cm.

de MUCNK, E. ~~DE~~

C 8502

Sur les récents tremblements de terre
ressentis dans le Hainaut.

(Bruxelles), (Polleunis & Ceuterick),
(1887)

4 p., 26x17 cm.

(dans " Bull. Soc. Belge Géol., Pal.&
Hydrol., IX, P.-V., 1895, 30 avril)

de MUNCK, E. ~~de~~

B 27100

Observations sur quelques gisements préhistoriques de la région de Mons. Communication faite à la société d'anthropologie de Bruxelles, dans la séance du 28 janvier 1901.

(Bruxelles, (Hayez, (1901)

19 p. & fig., 24 x 17 cm.

(dans Bull. Soc. d'Anthron. Bruxelles,

XIX, 1900-1901

de MINCK, E. de

B 27101

Observations sur quelques gisements préhistoriques de la région de Mons. Communication faite à la Société d'Anthropologie de Bruxelles dans la séance du 28 janvier 1901.

(Bruxelles), (Havez), (1901)

19 n., fig., 24 x 17 cm.

(dans Bull. Soc. d'Anthrop. Bruxelles, XI:
1900-1901)

de MUNCK, ~~DE~~

B 27154

Sur une serie de silex recueillis dans le landenien remanié inférieur aux dépôts à silex mesviniens, acheuléens et moustériens de Saint-Symphorien.

(Bruxelles), (1901)

5 p., 24 x 17 cm.

(dans Bull. Soc. d'Anthrop. de Bruxelles, XIX, 1901)

de MUNCK, E ~~DE~~

2

B 29314

(dans "Bull. Soc. Belge de Géol., Palé-
ont. et d'Hydrol." XXIII, 1909, Proc.-Verb.

de
MUNCK, E.

B.25.306

Observations sur quelques séries de silex
paléolithiques et néolithiques recueillis
dans le bassin de Paris;

Bruxelles, Hayez, 1903.

4 p., 24.

in : "Bull.Soc.d'Anthrop.Bruxelles,T.XX,
1901-1902.

DE MUNCK, E.

B.25.308

Les éolithes de Beaufays et de Boncelle
(Liège)

Bruxelles, Hayez, 1907.

4 p., 24.

in : "Bull.Soc.d'Anthrop.Bruxelles, XXVI,
1907.

de MUNCK, E. ~~DE~~.

B 26092

Déterminer la procédure la meilleure pour mettre en sûreté les objets découverts au cours des travaux publics et pouvant intéresser l'histoire, l'archéologie, l'art ou les sciences naturelles.

Bruxelles, Van Langendonck, 1913.

16p., 23x14,5cm.

(dans BULL.COMM.Roy.Art et Archéol.,
52e année, 1913)

de MUNCK, E. ~~DE~~

B 26397

Contribution à la préhistoire du département de la Charente-Inférieure.

s.l.ed.n.d.

8p., 23,5x14,5cm

DE MUNCK, E.

B.25.309

Une station néolithique à Mons.

Bruxelles, Hayez, 1913.

3 p., 24.

in : "Bull.Soc.d'Anthrop.Bruxelles,XXXII;
29 sept.1913.

de MUNCK, E. ~~DE.~~

B 11900

Un service de recherches folkloriques.

s.l.éd., (1923).

6p., 2^ox13,5cm.

(dans Ann.Soc.Sci.Natur.Charente-Infér.
t.36,n°4,1923)

de MUNCK, E. DE.

B 10527

Quelques mots sur les anciens chemins et
le ravinement des sentiers.

(Bruxelles), 1927.

3p., 23,5x15,5cm.

(dans Bull.Soc.Anthrop.Brux., t.XLII,
1927)

de MUNCK, E. ~~DE.~~

B 10524

Notes relatives au caractère des habitants des plaines comparé au caractère de ceux des collines, des montagnes et des forêts.

(Bruxelles), 1927.

5p., 24x15,5cm.

(dans Bull.Soc.Anthrop.Brux., t.XLII,
1927)

DE MUNCK, E.

B.25.307

Un campement néolithique à Moorsel.
(Brabant).

s.l.éd., 1927.
3 p., 24.

in : "Bull.Soc.d'Anthrop.Bruxelles, XLII,
1927.

de MUNCK, E. ~~de~~.

C 10462

Quelques mots sur les anciens chemins
creux et le ravinement des sentiers.

(s.l.éd.);(s.n.),(1927).

3p., 25x16cm.

(dans Bull.Soc.Ant.Bruxelles, T. XLII,
1927).

♣ MUNCK, E. de

B 31.551

Quelques mots relatifs aux ravinement;
et aux aggers de la forêt de Soignes.

(s.l.éd.)(s.n.)(s.d.).

2p., 25x16cm.

de MUNCK, E. DE.

C 8745

Quelques mots relatifs aux ravinements
et aux aggers de la forêt de Soignes.

s.l.éd.n.d.

2p., 25,5x16,5cm.

d MUNCK, E. ~~DE~~

B 29314

Proposition à la Société Belge de Géologie, de Paléontologie et d'Hydrologie en vue de l'institution d'une commission chargée d'examiner les meilleures mesures à prendre pour la sauvegarde des sites et des objets offrant un intérêt scientifique.

s.l.éd.n.d.

6p., 24,5x16,5cm.

de MUNCK, E. ~~de.~~

C 10464

A propos de ravinelements.

(s.l.éd/), (s;n.), (s.d.),
2p., 25x16cm.

MUNCK, Emile DE.

B 18792

Documents nouveaux sur la question
troyenne.

Bruxelles, A. Vromant & Cie, 1890.

29p., fig., 24,5x16cm.

(dans Ann. Soc. Archéol. Brux., t. III, 1889,
et IV, 1890).

MUNCK, Emile de,

C 8029

Considérations sur quelques stations préhistoriques belges ainsi que sur le réseau des voies de communications qui ont pu les relier.

(Paris), (E. Leroux), (1891)

11 p., 25,5x17 cm.

(dans " Congrès Intern.d'Anthrop. et Archéol. préhist.)

MUNCK, E. DE.

B 11902

Aiguière et plateau en argent massif,
ciselé et gravé de l'époque de Louis XIV.

Bruxelles, A. Vromant & Cie, 1900.

1Cp., 2pl., fig., 23,5x16cm.

(dans Ann.Soc.Archéol.Brux., t.XIV, livr.
3 et 4, 1900)

MUNCK, Emile DE

B 31.217

Le Quaternaire des plaines du Hainaut.

(Paris)(Masson)(1900).

6p., 25x16cm.

(dans "Comptes-rendus du Congrès International d'Anthropologie et d'Archéol. préhistorique"XIIe session,1900).

MUNCK, Emile DE.

B 26093

Avant-projet de loi sur la conservation des monuments et des objets mobiliers historiques ou artistiques. Etat de la question en ce qui concerne les fouilles.

Mons, Dequesne-Masquillier, 1904.

17p., 24x16cm.

(dans Fédér. Archéol. et Hist. Belg.,
XVIIIe Congr., 1904)

DE MUNCK, EMILE.

B.25.433

Contre le vandalisme.

Seraing, A.Gémard, 1911-12

3 p., 23.

ex : "Les chercheurs de la Wallonie".

5e. ann.

DE MUNCK, EMILE.

B.25.43I

L'enseignement à l'école primaire, du respect des monuments historiques et archéologiques ainsi que des paysages, des sites et de monuments naturels.

Seraing, A.Génard, 1911.

5 p., 23.

ex : "Bull.Soc.belge d'études Géol.et archéologique "Les chercheurs de la Wallonie", 5eannée.

DE MUNCK, EMILE.

B.25.432

La protection des sites en Belgique.

Seraing, A.Gémard, 1911.

5 p., 23.

ex:" Les chercheurs de la Wallonie".

5e.ann.

DE MUNCK, EMILE.

B.25.430

Lettre sur la protection des monuments
et des sites.

Herstal, Francis, 1913.

3 p., 24.

ex: "Vieux-Herstal". Mars 1913.

MUNCK, Emile...

B 19877

Notés biographiques sur Emile de Munck.

s.l.éd., 1914.

3p., 1portr., 24x17cm.

(dans Vieux-Herstal, mars 1914).

de MUNCK, Emile

C 13.286

Les silex mesviniens datent-ils d'une
époque antérieure à l'industrie Chellé-
enne.

s. l. éd., n. d.

8 p., 25X16 cm.

de MUNCK, M. ~~DE~~

B 26325

Sur une série de silex recueillis dans
le landenien remanié inférieur aux dépôts
à silex mesviniens, acheuléens et mousté-
riens de Saint-Symphorien.

s.l.ed.n.d.

5p., 24x17cm

(dans "Bull.Soc.anthrop.Bruxelles, T.XIX
1901.")

MUNCK, Emile DE
et LOE, Alfred DE

B 22775

De la classification et de l'organisatio
scientifiquue des musées d'archéologie.

Bruxelles, A. Vromant, & Cie, 1893.

8 p., 23,5x15,5 cm.

(dans Ann.Soc.Archéol.Brux., vol.VII,
1893)

de MUNCK, E.~~DE~~.
& LOE, A.~~DE~~.

C 7695

Ateliers et puits d'extraction de silex en Belgique, en France, au Portugal, en Amérique.-Notice sur des fouilles pratiquées récemment sur l'emplacement du vaste atelier néolithique de Spiennes(Hainaut).

MUNCK, Emmanuel de.
& LOE, Alfred DE.

C 7696

Essai d'une carte préhistorique et protohistorique des environs de Mons.

Bruxelles, A.Vromant & Cie, 1890.

31P; 1pl., 25,5x16,5cm

(dans "Ann.Soc.Archéol.Bruxelles, IV,
1890.")

MUNCK, Em. DE
et LOE, Alfred DE

B 22742

Essai d'une carte préhistorique et protohistorique des environs de Mons.

Bruxelles, A. Vromant & Cie, 1890.

31 p., 1 carte, 24x15,5 cm.

(dans Ann.Soc.Archéol.Brux., t.IV, 1890)

DE MUNCK, E.
RUTOT, A.

B.25.615

Compte-rendu des travaux de la première
section (Séance du lundi 4 août 1890)

Liège, H.Vaillant-Carmanne, 1891
20 p., 24

ex : "Fédér. Archéol. & Hist. de Belg., 6e. ser.
Liège, 1890.

de MUNCK, Em. ~~de~~
RUTOT, A.

B 37821

Découverte d'un gisement de silex éolithiques dans les Hautes-Fagnes de Belgique et d'Allemagne.

Bruxelles, Hayez, 1906.

10p., 24x17cm.

(dans "Bull.Soc. d'Anthrop.Brux.T XXIV,
1905").

de MUNCK, Em. ~~de~~
& RUTOT, A.

B 37848

Découverte d'un gisement de silex éolithiques
dans les Hautes Fagnes de Belgique et d'Allema-
gne.

Bruxelles, Hayez, 1906.

10p, .24x16, 5cm.

(dans Bull.Soc.Anth. de Bruxelles, T.XXIV,
1905.)

d MUNCK, E. ~~DE~~
FREDERICQ, L.
HAVAUX; J. & ANGENOT, H.

B 1703I

Dans les Hautes Fagnes. (Introduction
L. de Rasquin).

Seraing, A. Gérard, 1912.

23p., 22,5x14cm.

(dans Les Chercheurs de la Wallonie,
5e année).

(Paris), (E.Leroux), (1892)

34p., 12pl., 25,5x17cm

(dans "Congr.Intern.Anthrop.et d'Archéol.
Préhist.")

MUNCK, Emile DE
et LOE, Alfred DE

B 22768

Compte rendu succinct des travaux du Congrès international d'Anthropologie et d'Archéologie préhistoriques. Dixième session. Paris, 1899.

Bruxelles, A. Vromant & Cie, 1890.

12 p., 23,5x15,5 cm.

(dans Ann.Soc.Archéol.Brux., t.IV, 1890)

DE MUNSTER, George.

P. 4269.

1834. Mémoire sur les Clymènes et les goniatides
du calcaire de transition du Fichtelgebirge
(traduit de l'allemand par M. Dommando).

Paris, 1834, 22cm. ill.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.
2eme. série II, pp. 65-99, pl. I-6.

DEMUTH, Frits

P 4560

DEMUTH, Frits + JUNIUS, E. Winkler

Cultivation of braintumourcells and
the relationship of some of them with
schwanncells in vitro.

Verh. Akad. Wet. Amst. (2e Sectie)
XLII, 1946, Vol 3 , 1-31

DE MUYNCK, R. ~~DE~~.

C 7557

Contribution a l'étude du potentiel
disruptif entre électrodes à température
élevée.

Bruxelles, Hayez, 1912.

24p., 25,5x16,5cm.

(dans Bull. Acad. Sci. Belg., 1912, n°5)

DEMYTTENAERE, R.
LAGA, P.

P.5.639

Breuken- en Isohypsenkaarten van het Belgisch-
gedeelte van de Roerdal Slenk.
Eerste resultaten van een Seismisch onderzoek in
het gebied van Poppel-Lommel-Maaseik.

Brussel. 1988. 30 cm.
Professional Paper 1988/4, nr. 234. Kaartbladen
Bijlagen 1 tot 9.

DEMYTTENAERE, R.
LAGA, P.

P.5.639

Breuken- en Isohypsenkaarten van het Belgisch gedeelte van de Roerdal Slenk. Eerste resultaten van en Seismisch onderzoek in het gebied van Poppel-Lommel-Maaseik.

Bruxelles. 1988. 29 cm.ill.
Affaires Economiques. Professional Paper 1988/4
nr. 234.

DEMYTTENAERE, R.
LAGA, P.

P.5.639

Breuken- en Isohypsenkaarten van het Belgisch gedeelte van de Roerdal Slenk. Eerste resultaten van een Seismisch onderzoek in het gebied van Poppel-Lommel-Maaseik.

Bruxelles. 1988. 29 cm. Kaartbladen 8E-9W-17E-18W-18E-19W-31W-31E-32W-32E-33W-33E-34W-47E-48W-48E-49W-49E-64W.

Ministère des Affaires Economiques, Prof.paper 1988/4, nr. 234 ● Bijlagen 1 tot 9.